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~ CO'BAN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CWONG HAM SO - P1)

Cau 1. Chohamsd f(x)=2x+1.Tinh £(2).

A5 B.4 C.3 D. 1

Cau 2. Ham sb6 y = f(x)co6 bang bién thién nhw hinh vé. Trong cac gia tri £(1), £(2), £(5), f(4)thi gia tri I&n
nhat la

x —0 +@x
+x
v /
-
A f(1) B. f(2) C. f(5) D. f(4)
Cau 3. Tap xac dinh ctia ham sb y :illé
x—

A. R\ {3} B. (I;+) C. [1;+) D. R\{1}
Cau 4. Ham sb nao sau day la ham sb bac nhat?
A y=x B. y=—x>+1- C. y=2x-1- D. x=4-

Cau 5. Cho ham 6 f(x) = x+ . Tim didu kién tham sé m @& £(2)> £(1).
X

A m>0 B. m<?2 C.m>2 D. m>1
Cau 6. Tim tung dd cta diém M c6 hoanh dé béng 2 ndm trén d6 thi ham sb y =3x+1.
A.6 , B.8 , C.7 D.9
Cau 7. Bang bién thién trong hinh bén la cia ham s nao sau day?
x - +x
+m
v /

-0
A y=4-5x- B. y=x—4- C. y=—x-6- D. y=-"7x-1-

2

’ Vxt—x+1

Cau 8. Tim tap xac dinh ciia ham sé y = %

x p—
A. R\{3} B. (1;+oo) C. [1;+oo) D. ]R\{l}
Cau 9. Tim tap gia tri ciia ham sé y =/x
A. [2;+) B. (I;+) C. [1;+) D. [0;+0)
Cau 10. Cho ham s6 y =ax+b (a#0). Ménh dé nao sau day la dung?
A. Ham sbé dbdng bién khi a >0- B. Ham sb dbng bién khi a <0-
C. Ham sb nghich bién khi x > =, D. Ham sb nghich bién khi x < =,

a a

Cau 11. Tim tap xac dinh clia ham sb y = 1

x_
A. R\{3} B. (I;+) C. [1;+) D. R\{1}
Cau 12. Tap xac dinh ciia ham sb y = f(x) la tap hop tat ca céc gia tri cia x sao cho
A. biéu thirc f(x) c6 nghia. B. gia tri biéu thic f(x)>0.
C. biéu thiec f(x)#0. D. biéu thtrc f(x)>0.

Cau 13. D6 thj ctia ham sé nao dwéi day co dang nhu dwong thang trong hinh vé bén?

YA /

A y=2x+3- B. y=—x+3- C. y=x-3- D. y=2x-3-



2

) X —5x ;X225 x . a
Cau 14. Tap xac dinh D cua ham so f(x)z - 3co bao nhiéu phan t& nguyén trén doan [0;10] ?
X — x <
A. 5 phan tor B. 9 phan ti C. 8 phan twr D. 10 phan t
Cau 15. Chohamsb f(x)=x>+x+m. Tim gia trim saocho f(1)=2.
Am=0 B. m=1 C.m=2 D. m=3

Cau 16. Biéu db dusi day cho biét ting trwédng GDP trong 9 thang dau nam giai doan 2011-2018 cla Viét Nam.

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

u %

Zing
Cho biét n&m nao tang trwdng GDP trong 9 thang d4u ndm giai doan 2011-2018 cta Viét Nam 1a thap nhéat?
A. 2011. B. 2012. C. 2015. D. 2018.

Cau 17. Tim gia tri nhd nhat clia ham s6 y = x* —4x+8trén R.

A. miny =2 B. miny =4 C. miny =3 D. miny =5

Cau 18. Voi gia tri nao cta tham sé m @& y =(m—1)x+2 1a ham s6 bac nhat?

A m>1- B. m<1- C.m=l D.m#0-

Cau 19. Tim tap gia tri cia ham sb y = x* +1.

A. [2;+) B. (I;+) C. [1;+) D. [0;+0)

Cau 20. Tim s6 giao diém cla hai d6 thiham s6 y=x+4; y=2x+5.

A2 B. 1 C.3 D.0

Cau 21. Biém nao sau day khéng thudc dé thi ham sb y =2x+37?

A. M (-1;1)- B. 4(3;9)- C. B(1;5) D. C(0;4)-

Cau 22. V6i gia tri nao cta m thi d6 thi ham s6 y =2x+m+2021 di qua diém M (1;-2)?

A. 2025 B. —2025- C. 2021- D. -2021-

Cau 23. Cho hai dwong théng d, : y=2x-3 va d,: y =—x+1. Ménh dé nao sau day dang?

A. d, song song voi d,. B. d,trung voi d,.

C. d, vudng goc voi d,. D. d, cat d, nhwng khéng vudng goc voi d,.
Cau 24. Tim tap gia tri cia ham sé y =+/x* +4

A. [2;+00) B. (1;+oo) C. [1; +oo) D. [0;+)

Cau 25. Cho ham s y = f(x) c6 do thj la dwong cong trong hinh bén.
Y

I -1 O 1 \ T
Ham sb6 da cho déng bién trén khoang nao dwdi day?
A. (051). B. (—0;0). C. (I;+). D. (-1;0).
Cau 26. Ham sb nao sau day déng bién trén R ?
A y=x +4x B. y=x>—6x+10 C. y:|x—4| D. y=+/5x-1
Cau 27. Cho ham s6 f(x) = 2x* +3x+m . Tim diéu kién tham sb m @& 1(0)<6.
A m<6 B. m<2 C.m<5 D. m>4

Cau 28. Tim s6 giao diém cla hai d6 thiham s6 y=x+2; y=5x>+2.
A1 B.2 C.3 D.0




_ COBAN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CWONG HAM SO - P2)

Cau 1. Chohamsd f(x)=2x+m.Tinh £(1) theo m.

A - m+2 B. m C.3m D. 2m
Cau 2. D6 thi ham sb y = x + 4 di qua diém nao sau day
A. M (-11)- B. 4(3;9)- C. B(L;5)- D. C(0;4)-

Cau 3. Cho biéu d6 lwgng mua tir thang 1 dén thang 12 cta thanh phd X. Biéu d nay cho ta mét ham sb. Tap
xac dinh ciia ham sé la

1 2 3 4 5 6 7 8 9 101N 12

AR. B. D=N. C. D=[L12]. D. D=[0;350].
Cau 4. Cho ham sé y = f(x)=+/x—1. Tap gié tri clia ham sb &
A. [0;+0). B. (0;+). C. [1;+40). D. (1;+00).
2
Cau 5. Tim tap xé&c dinh clia ham s& y = L.
4x—4
A. R\ {3} B. (L;+00) C. [L;+00) D. R\ {1}

Cau 6. Ham sb y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé. Trong cac gia tri (1), £(2), £(5), £(0), £ (4)thi gia tri
I6n nhat 1a

X —0 +o
. /ﬂc
A f() B. 7(2) C. f(5) D. f(4)
1

) . . —— khix<0
Cau 7. Tim tap xac dinh cila ham sd sau y =4 x—1 .

Vx+2 khix>0
A. D=[-2;+). B. D=R. C. D=R\{1}. D. D=[-2;+)\{1}.
Cau 8. Cho ham s6 y = f (x)=ax’ +bx+c ¢6 do thi nhw hinh vé.

7 y=r(x)
4\ /

ol N °
Diém khong thudc d6 thiham sé y = f(x)la

A. 4(0;4). B. B(4;0). C. C(10). D. D(L4).

Cau 9. Diém nao dwéi day khong thudc dd thi ciia ham sé y = x> +3x-27?

A. biém P(1;2). B. Diém N(0;-2). C. biém M(-1;-6). D. Biém O(-1;-4).
Cau 10. Tim m dé d6 thi ham sb y = 4x+m—1di qua diém A4(1;2).

A. m=6. B. m=—4. C. m=1. D. m=-1.



Cau 11. Tim tap xac dinh ctia ham sb y =

x -1
A. R\{3} B. (1;+oo) C. [1;+oo) D. ]R\{l}
Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s6 y =(m—4)x++27—m?* dong bién ?
A 2 B. 1 C.3 D.4
x+1 ;x>0

Cau 13. Choham sb f(x) :{ . Tinh gia tri £(4).

X +x+3 ;x<0

A4 , B.7 C.2 D.5

Cau 14. Ham s0 nao sau day dong bien trén R ?
1

A y=x"+x B. y=+2x-1 C.y=—— D. y=x"—4x+5
X

Cau 15. D6 thi ham sb y = —x” —2x + 3 cat truc tung tai diém co tung dd bang

A. 3. B. 3. C. 1. D. 0.

Cau 16. Cho ham s6 y = f(x) c6 do thi nhw hinh vé dudi day

yA
2

A\
/.z 0 2\1

Ham sbé da cho déng bién trén khodng nao dudi day?

A (-2;2). B. (—o0;-1). C. (0;2). D. (2;+).
Cau 17. Tim hoanh dé cta diém Q cé tung d6 bang 12 ndm trén db thj ham sé y=x’ +4.
A2 B. 4 C.1 D.3
Cau 18. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s6 y =(9 —mz)x+ 4 gdng bién trén R ?
A.3 B.2 C. 1 D.5
2
Cau 19. Tim tap xac dinh ciia ham s y =2 +*3/§ .
x_
A. R\{3} B. (L;+o0) C. [L+e0) D. R\ {1}
Cau 20. Tim tap gia tri ca ham sd y =+/x* —2x+2.
A. [0;+0). B. (0;+x). C. [1;+00). D. (1;+).

Cau 21. Tim sb giao diém ndm phia bén phai truc tung ctia hai @ thj ham sé y=4x—1;y=x" —5x—1.
A1 B.2 C.3 D.0

x—1 ;x>1

Cau 22. Tén tai bao nhiéu diém trén db thj ham sé y = { c6 tung do bang 4.

X’ —x+4 x<l1

A1 B.2 C.3 D.4

Cau 23. C6 bao nhiéu s6 nguyén m I6n hon — 5 dé ham sé y =(7” —3m+1)x++/2019 ddng bién trén R ?
A.6 B.9 C.10 D.8

Cau 24. Duong thang nao sau day di qua diém M (2;-1) va song song v&i duong thang y =—-2x+17?

A y=-2x+3. B. y=2x-3. C. y=—2x-3. D. y=%x—2-

Cau 25. Bang bién thién trong hinh bén 1a ctia ham sb nao sau day?

X —0 +0

+o
¥ /

-

A y=4-5x- B. y=3x+5 C. y=—x—-6- D. y=—T7x-1-




~ CO' BAN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P3)

2

, 3 :x<0

Cau1.Chohamsé f(x)=1" % TV Tinh £(-1)+ £(2).
x+4 ;x>0

A4 B.3 C.5 D.2
Cau 2. Tim m dé d6 thi ham s6 y = mx +4 di qua diém N (1;5).
A. m=6. B. m=—4. C. m=1. D. m=-1.
Cau 3. Tap xac dinh clia ham sé y = £(x) = 21> 1a:
A. D=R\{-3;2}. B. x#2. C. D=R\{2}. D. D=R\{-3}.
Cau 4. Véi gia tri ndo clia tham s thue m thi ham s8 y=(3—m)x+m+1 1a ham sé bac nhat?
A. m=-1. B. m=-1. C.m=#3. D.m=3.

Cau 5. Ham s y = f(x)c6 bang bién thién nhw hinh vé. T | o -

1o 1 oo
Hamsé y = f(x) ddng bién trén khoang nao m . =
A. (1:3) B. (0;3) f(=) /1
C. (= 1:4) D. (0;2) 0 \0
)

Cau 6. Ham sb nao sau day cé khoang nghich bién Ia cac khoang (—o0;3),(3;+0

1 2 2
A y=x>-2x B.y= C.y= D. y=
Y Y x—2 Y x—=3 Y 2x—1

Cau 7. Trén mién [- 3;6] ham sb y = f'(x) ¢ dd thi nhw hinh vé
bén. Gia tri I6n nhét cia ham sé y = £ (x) trén doan [-3;6] 12

A. f(-2) B. f(6)

c. f(1) D. £(2)

Cau 8. Cho ham sb f (x) = 3x + 5. Ménh dé nao sau day dang ?

A. f (2007) < f (2008) B. f (2006) = f (2005) C.f(4)<f(3)+4 D. f (2006) > f (2009)
Cau 9. Tim sb giao diém gitva hai parabol y = x> —6x+5;y =x" —10x +8.
A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.
Cau 10. Ham s6 nao sau day dong bién trén R ?
A y=x"-2x+4 B.y=m(x2+1)+4 C.y:|x—2| D. y=x"—x"+3x
Cau 11. Ham sb nao sau day déng bién trén khoang (1;4) ?
-5
A y=x"—4x+5 B.y:x ) C. y=+4—x D. y=x*-8x"+10
X+
Cau12. Tap gidtriclaham sé y = x* —4x* + 61a
A[1;3] B. [4:6] C. [2;+0) D. [4;+)

Cau 13. Ham sb y = f'(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé

o ! 2 +00

+co




Khi d6 £'(3) khéng thé bang gia tri nao

A2 B.5 C.4 D.-1
Cau 14. Tim tat ca cac gia tri thuc clia tham sé m dé duong thang d:y =(3m+2)x—7m—1 vudng goc voi
dwong thdng A:y=2x-1.

A. m=0. B.m:—é. C.m<§. D.m>—l.
6 6 2
. V2x+3 . .
Cau 15. D la tap xac dinh cda ham s6 y = —————". Hai D chta bao nhiéu s6 nguyén ?
2—5-x
A.5 B.4 C.2 D.6
Cau 16. Choham sd f(x)=2x+m+1. Timm sao cho f(0)+ f(1)=4m.
A. m=6. B. m=—4. C. m=1. D.m=2.
Cau 17. Bang duai day thé hién ty 1& d6 tét nghiép THPT trén toan quéc trong ndm nam (t» ndm 2015 dén nam
2019)
Nam | 2018 2019 2020 2021 2022
Ty 1& do tot| 93,55 95,93 97,43 97,57 96,36
nghiép
(%)

Coi y = f(x) la ham s biéu thj sy phu thudc ty 1& db tét nghiép THPT vao thoi gian x.
Khang dinh nao sau day sai:
A. Tap xac dinh ctia ham s6 1a D = {2018;2019;2020;2021;2022} .

B. f(2019)=95,93.

C. Gia tri I6n nhét cia ham sb y = f(x)trén D la 100.

D. Gia tri nhé nhét cia ham séy = f'(x)trén D la 93,55.

Cau 18. Biém M thudc d6 thi ham sb f(x) = Jx* +3x va co hoanh dd bing 1 thi M nhan tung do bing

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 19. Tim tap gia tri cia ham sé y =+/x> —2x..
A. [0;+00). B. (0;+). C. [L;+40). D. (1;+00).
Cau 20. Tinh tdng cac gia tri m dé ba dwong thdng A, :y=x-2, A,:y=—x+4 vaA,:y=2x—-m’+4 déng
quy.
A 0. B. 3. C. 9. D. -3.
Cau 21. Tap xac dinh clia ham sb y :ﬂ la
Vxt=2x+1
A.D=R. B. D=R\{-1}. C. D=(1;+w).

Cau 22. Ham s y = f'(x) c6 db thi nhw hinh v& bén. Tim sb giao
diém cla db thi ham sé va dwéng thang y =5.

A1 B. 2
C4 D.3

Cau 23. Tim gié tri m d& ham sé y =

co tap xac dinh 1a R\ {3}.

A m=-1. B. m#-1. C.m#3. D. m=3.
Cau 24. Tim s6 giao diém cla hai d6 thiham s6 y =+/x+3; y=+2x+1.
A.3 B.2 C.1 D.4



~ CO' BAN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P4)

Cau 1. Tim tap xac dinh ctia ham sb y =i—+i’.
A. R\{0}. B. R\{-3}. C. R\{1}. D. (1;+00).
Cau 2. Chohamsb f(x)=(x+1)>+2m. Tim diéu kién tham sé m @& 7(1)<10.
A m>0 B. m<?2 C.m>2 D. m<3
Cau 3. Tim tap gia tri cia ham s6 y =2x” +1.
A R. B. [0;+). C. [L;+0). D. (1;+00).
Cau 4. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thugc doan [-2021;2022] dé ham s6 y = (m—3)x+2m nghich
bién trén R ?
A. 2021- B. 2022- C. 2023. D. 2024-
Cau 5. Tim tung dd diém Q c6 hoanh do bang 3 thudc db thi ham sé f(x) = {1’2 x>2
x +2; x<2
A1 B.2 C. 11 D.9
Cau 6. Tim tap gia tri cia ham s6 y =+/x> —2x.
A.Uk+w). B.Uk+w). C.[h+w). D.(h+w).
VA
Cau 7. Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén doan [—1;3] va co db thi 3[577777
nhw hinh vé bén. Goi M va m lan lwot |a gia tri I&n nhat va nhd / 1 N
nhét clia ham s6 da cho trén doan [—1;3]. Gia tri cia M —m béng _:1 o\ :
A.5 B. 1 C.0 D. 4 _2_____\]

Cau 8. Tim sb giao diém cla hai db thi ham sb y=x+1; y=4.
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 9. Cho cac ham séy=—2x+1;y=7x+6;y=—xﬁx;y=—6x—\/22;y=4x—5;y=—8x—7. Cé6 bao

nhiéu ham sb nghich bién trén R ?
A 4 B.5 C.3 D.6

, 1
Cau 10. Tap xac dinh cia ham s6 y =+—-4x+3 — la
V2x -1
A. D= l,i : B. D= —2;l . C. D= l,é . D. D= l,é .
24 472 274 274
Cau 11. Ham sb y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé
T |_o 1 2 oo
+00
4
Y

Ham s6 d4 cho ddng bién trén khodng nao
A.(0:1) B. (1:2) C. (1:3) D. (1:4)

c6 tap xac dinh 1a R\ {5} .

Cau 12. Tim gié tri m @8 ham s6 y =~

X—m
A m=-1. B. m#5. C. m=5. D.m=3.
2x-3 ..
) khi x <0
Cau 13. Tap xac dinh D ctia ham sé: y = f(x) =4 x=5 la
VS—x khix>0
A. D=R\{5} B. D=(5;+%0) C. D=(—0;5] D. D=[5;+x)



Cau 14. Buong thang nao sau day di qua diém M (3;-1)?
A y=2x- B. y=x—4- C. y=—x+4- D. y=2-
Cau 15. Ham s y = f'(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé

T |_o 1 2 +o0
+0o0
4
Yy
0
. P 3 ~ 2 S .z . by
Khi d6 f 5 khong thé bang gia tri nao
A2 B.5 C.25 D. 1
Cau 16. Tim gia tri nhd nhét ciia ham s6 y =|x—3|+1.
A2 ] B. 1 ] C.3 D.4
Cau 17. Bang bién thién trong hinh bén la cla ham s6 nao sau day?
X —0 +i
+00
v /
—0

A y=4-5x B. y=7x—+/2 C. y=—x—6-

Cau 18. Ham sb y = f'(x) c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tim sb giao
diém cla db thi ham s va dwéng thang y =4.

A1 B.3
C4 D.2

/ 1 2 3 .7:

Cau 19. Goi A va B twong (ng la tap gia tri cia ham s6 y = x> —x+5;y = x” —4x+6. Ménh d& nao sau day

dung ?
A. AcB ] B.Bc A C.A=B D.Zc A
Cau 20. Ham s6 nao sau day nghich bién trén R ?
+4
A. y=(x—1)2—x2 B. y=x 5 C. y:(ﬂ—x/z))f—l D. y=x"—4x+1
x_
. . x+9 A s :
Cau 21. Hdm s0 y = — +— cotapxacd!nhR\{a;b;c;d}.Tlnha+b+c+d.
x —4x+3 x" =25
A. 4 ) B.5 C.6 D.7
Cau 22. Bo thj hinh bén la cla ham sb nao trong cac ham s6 dwi day?
YA
2
0 x
A x=2. B. y=2x. C.y=2 D. y=|x|.

Cau 23. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham s6 y =2x—m+1 co gia tri nhé nhat trén [1;3] bang 3?
A. m=6. B. m=4. C. m=0. D. m=-1.

X+ 2m; x>2 2
.Timmdé f(1)=5.

Cau 24. Chohamsbé f(x)=1 |
x —=x+m; x<2

A m=-1. B. m#5. C. m=5. D. m=3.
Cau 25. Tn tai bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 5 d& ham sé y = (722 +m —1)x+9déng bién trén R ?
A. 12 B. 10 C.13 D. 14

10



~ CO' BAN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P5)

Cau 1. Tap xac dinh cia ham sb y=+/4-2x la

A. D =[2;+w0). B. D =(—;2]. C. D=R.. D. D=R\{2}.
Cau 2. Choham sb f(x)=+x—1++/x+7 . Ménh d& nao sau day dung
A f(2)=4 B. f(3)=5 C. £(5)=6 D. /(3)=1
Cau 3. Bang bién thién trong hinh bén |a clia ham sé nao sau day?
X = +aC
+x
¥ \
-0
A y=4x-5- B. y=2+x. C. y=x-6- D. y=—x+1-
Cau 4. Biém nao sau day thudc dé thi ham sb y =5x—2.
A. M (-3:1). B. M,(-2;0). C. M,(0;2). D. M,(1;3)..
] x> +3x khi x>0
Cau5.Chohamso y= f(x)= . Tinh f(-1).
yf(){l—x khi x<o /D
A. 4. B. 2. C. 2. D. 0.
. —-10
Cau 6. Tim tap xéc dinh clia ham s y = ;/_x—+\/2x+l .
X +x-2
1
A.D =[-1;2)\{0} B.D = (0;+0) C. D =[0;+e0)\ {1} D.D= (—E;-l-ooj
Cau 7. Choham s y = f(x)=—x+1. Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?
A.Ham sb y = f(x) dbng bién trén R . B. Ham s6 y = f(x) dong bién trén (—oo;1).
C.Hamsb y = f(x) dong bién trén (1;+c). D. Ham sé nghich bién trén R .
Cau 8. Ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé
L |-o0 ! 2 +00
“+00o
4
, /
0
Ham sbé da cho nghich bién trén khoang nao
A.(0:1) B. (1:2) C. (1:4) D. (2;5)
Cau 9. Tim tap gia tri clia ham sb y=x" +1.
A. (I;+0). B. (0;+). C. [1;+00). D. R.
N . . X H+x+2 ;x>0 .
Cau 10. C6 bao nhiéu diém trén do thi ham s6 f(x) = co tung do bang 4.
|x|+2 1x<0
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 11. Ham sb nao sau day dong bién trén R ?
A y=x-5. B. y=—x+3. C. y=-3x. D. y=-2x+5.
Cau 12. Ham sbé nao sau day co tdp xac dinhla R?
x’ 2x by x—1
A y= . B. y=—7—. C.y= D.y=
4 I +1 4 |x|—1 4 x*+1 4 x* -1

Cau 13. Tim tap gia tri cia ham sb y =+/x" +9.
A. (1;+). B. (0;+). C. [1;+00). D. [3;+0).

11



Cau 14. Choham s y = f(x) c6 do thi nhw sau
\y
4

3

Ham sé da cho déng bién trén khoang:

A. (0;400). B. (—;0). C. (—»;2). D. (2:+4).
Cau 15. Tim s6 giao diém cla hai d6 thj ham s6 y = ‘xz —x+5; y=6.
A3 B.2 C. 1 D.0
Cau 16. D6 thi clia ham sb y = -2x+1 song song v&i db thi ham sé nao trong cac ham sbé sau day?
1

A y=-2x+1. B. y=2x-1. C. y=§x+1. D. y=-2x-1.
Cau 17.Chohamsd y=2x+m+1. Tim gia tri m dé dd thi ham sb cat truc tung tai diém c6 tung dé bang 4 .
A m=-3. B. m=3. C. m=0. D. m=-1.
Cau 18. Biét d6 thi ham s6 y =ax+b diqua diém N(4;-1) va vudng goc v&i dwong thang 4x—y+1=0. Tinh
tich P =ab.

1 1 1
A. P=0. B. P=——. C.P=—. D. P=——.

4 4 2

~ ~ N 'S > 2 ~ A x+9 P ~ P .
Cau 19. Tim diéu kién cia m dé ham s y = cotap xacdinh D=R.
(m—3)x+m—4
A.m=4 B.m=3 C.m>2 D.1<m<3
. e X x
Cau 20. Tap xac dinh cua ham s6 y = la
X

A. D=R. B. D=(0;+). C. D=R\{0}. D. D =(-;0).
Cau 21. Tap xac dinh D clahamsd y=+/x—1—+/x+1.
A. D=[l;+w). B. D=[-I;+w). C. D=R. D. D=[-11]..
Cau 22. Ham sb nao dudi day nghich bién trén R ?
A y=—x". B. y=—x. C.y=-2+x. D. y=x.

Cau 23. Tim gié tri I&n nhat ciia ham sb y = 6x—x".
A3 ] B.-9 C. 1 D.9
Cau 24. Ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé

L |-o0 ! 2 +00
+00
4
Y /
0
— 00

Tim sb giao diém cla db thj ham sb va dwong thang y =+/3 .
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 25. Tim s6 giao diém cla hai d6 thiham sb y=x’ —11x;y =6x" +6.
A 4 B.2 C.3 D. 1

Cau 26. D6 thi ham s6 y = ax +b nao sau day di qua hai diém 4(-2;1),B8(1;-2).

A y=—x-1.. B. y=2x+1.. C.y=x+1.. D. y=-2x-1.
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~ CO' BAN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P6)

Cau 1. Ham sb nao sau day déng bién trén R ?

A y=x". B. y=—x. C. y=2x-5. D. y=—x".
Cau 2. Diém M c6 hoanh do bang 1 ndm trén d thj ham sé y =+/x+8 . Tung d6 diém M bing
A.3 B.2 C.4 D.5
Cau 3. Tim tap gia tri cia ham s& y =+2x—1+1.
A. [2;+) B. (I;+) C. [1;+0) D. [0;+)
Cau 4. Tim s giao diém clia hai d& thj ham sé y =3v/x; y=2x+1.
A.2 B.3 C. 1 D.4
N . . x*+3x khi x>0 _,
Cau 5. Cho ham sb y:f(x):{l_x b xe0 Tinh £(2)— £(-3).
A.6 B.5 C.4 D.3
Cau 6. Tap xac dinh cia ham sb y = J4 = x +~/x* +10 chtra bao nhiéu s nguyén dwong
A.3 B.2 C.4 D. 1
Cau 7. Tim tt ca céc gia tri clia tham s6 m dé ham s6 y =(m—1)x+m+2 nghich bién trén R.
A m>1. B. m<1. C. m=1. D. m<I1.
Cau 8. Tim tap gia tri clia ham s6 y =+/x* —2x+5.
A[1:4] B. [1;5] C. [2;+00) D. [3;+0)

)

Cau 9. Ham sb y = f(x) c6 db thj nhw hinh vé bén. Tim

s6 nghiém cla phwong trinh f'(x) =~/50.
A3 B. 4
C.6 D.5

Cau 10. Db thi cia ham sb nao dwdi day vudng géc véi dudng thdng y=x—27?
A y=4x-1- B. y=—x+5- C.y=x-1- D. y=2x+3-

va duwong thang y =x—1.

Cau 11. Tim tung d giao diém cla dwdng cong y =

A.0 B. 1 C.2 D.-1

Cau 12. Tap xac dinh ctia ham sé y = -3 + 15 — x chira bao nhiéu s& nguyén dwong nhé hon 100
A.80 B. 98 C.95 D. 90

Cau 13. Tim m dé db thi cia ham sé y :(m2 +2m)x+m—2 song song véi duwdng thang y =3x—17?

A. m=1- B. m=-3- C. m=1 hoac m=-3- D.m=3-

Cau 14. Bang bién thién trong hinh bén 1a cia ham sb nao sau day?

X = +o

+m0
y \
—0

A y=4x-5- B. y=2+x. C. y=x-6- D. y=—x+1-




X . x+1 ,
Cau 15. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (— 7;7) sao cho dwong thang y :—lcét duodng

thang y = x + m tai hai diém phan biét.

A. 13 gia tri. B. 15 gia tri. C. 12 gia tri. D. 5 gia tri.

Cau 16. Biét dwong thang y=ax+b di qua diém M (4;-2) va vubng goc voi dwong thang y=4x—3. Tinh
P=4a+3b.

A P=4. B. P=2- C.P=-2. D. P=—4.

Cau 17. D6 thj ctia ham s6 nao dwéi day c6 dang nhw dwdng thang trong hinh vé bén?

Wt

N X

\
A y=-2x+1- B. y=2x+1- C. y=x+2- D. y=3x-
Cau 18. M (a;b) la giao diém ndm bén phai truc tung cla hai dé thi y = x> —x+6;y=2x+6. Tinha +b.
A.a+b=14 B.a+b=15 C.a+b=10 D.a+b=9
2
Cau19. Timm dé hamsb y= i 1+xcé tap xac dinh
X—m
A m=-1. B. m#5. C. m=5. D.m=3.
Cau 20. Tim tap gia tri cia ham sb y =+/2x—x* .
A. [2;+00) B. (1;+oo) C. [0;1] D. [0;+)
Cau 21. Tim s6 giao diém ndm phia trén truc hoanh cta hai dd thi y = x> —13x+9;y=-10x+9.
A1 , B.2 , C.3 D. 4
Cau 22. Ham s6 nao sau day khong phai la ham s6 bac nhat?
A y=3- B. y=2x-1- C. y=1—x- D. y=(m’+1)x+3-

Cau 23. buong cong y = cat dwong thédng y = —x tai hai diém M, N. Tinh dé dai doan thang MN.

A MN =4 B.MN = 24/5 C.MN = 42 D. MN = 6+/2
Cau 24. Ham s6 nao sau day nghich bién trén mién (4;+o0)
1 6x 1 -5

Ay= B. y= C.y= D. y=

4 x—4 4 x—4 4 x’ -4 4 x—4
Cau 25. Ham sb nao dwdi day nghich bién trén R ?
A y=x+3- B. y=1-x- C. y=2x+5- D. y=3x-1-
Cau 26. Tim gia tri nhd nhat ctia ham sé y = (x* —1)° +5.
A4 B.2 C.5 D.3

Cau 27. Ham sb y = f(x) c6 db thi nhw hinh vé. Ham s y = f(x) nghich bién trén khodng nao

2

AV

-2

A.(0:1) B. (1:2) C. (2:3) D. (0:4)
Cau 28. V&i gia tri nao clia tham s6 m dé ham sb y =(2—m)x+2021 dong bién trén R ?
A m>2- B m>2- C.m<2- D.m<2.
. 1 4
Cau 29. Tim tap xac dinh cia ham sb y = L2
(x—3)\/x—5 Yx
A. (3;+) B. (5;+) C. (0;+w0) D. (0;+0)\{3}
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[VAN DUNG] HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P1)

x+4

A B;+ooj\{1} 3 B;MJ C. [1:4%0) b. B\{1]

. ‘ 1
Cau 2. Gia tri nhé nhat cia ham s6 y=4x+—+1trén (0;+oo)|é

Cau 1. Tim tap xac dinh clia ham s6 y =

X

A.5 B.2 C.4 D. 8
Cau 3. Ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhuw hinh v&. Tim s6 nghiém cta phwong trinh 2 (x) =16

| e : =

+00 ; +00
0

A2 B.3 C.1 D. 4
Cau 4. Tap gia tri cia ham s6 y :#m

X —2x+2
A. (0;8) B. (1;7] C. (0;11] D. (—o0;11]
Cau 5. Tim sb giao diém cta hai db thj ham sé y =+/x —% va duong thang y + 3 = 0.

X

A.2 B. 1 C.4 D.0

£ 1+x \
Cau 6. Tap xac dinh D cla ham s0 y = ——————~+</x—4 chira bao nhiéu phan t&r nguyén nhé hon 8 ?

V2x—1-+/x
A5 B.8 C.6 D.7
Cau 7. Trén db thi ham s6 y = x—19 c6 bao nhiéu diém nguyén ? (cac toa do x, y déu nguyén).
x_

A. 13 B. 10 C.14 D. 12

Cau 8. Bang bién thién & dwi 1a bang bién thién ctia ham sb nao trong cac ham sé duwoc cho & bdn phuong an
A, B, C, D sau day?

x| —0 % +00
+00 +00
y \ /
0
A y=[4x+3]. B. y=[4x-3|. C. y=|-3x+4|. D. y=[3x+4.

Cau 9. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé dd thi ham sbé y = (m”> + m —2)x + 41a dwong thdng song song Voi
truc hoanh va cach truc hoanh mot khoang béng 4 don vi

A2 . B. 1 C.3 . D. 4 .

Céau 10. Tim m dé hai dwdng thang x + 3y = 4m; 5x + y = 6m cat nhau tai diém M thuéc dwdng thang x + y = 2.
A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5

Cau 11. Tim tap gia tri W clia ham s6 y = (x—2)(x—6).

A. [-1;400) B. [1;3] C. [4;+) D. [2;6]

Cau 12. Cho ham sb y =x—1 c6 do thj la dwong thang A. Bwong thang A tao vdi hai truc toa dd mét tam giac
c6 dién tich bang:

A. l B. 1. C. 2. D. i
2 ; ) . 2
Cau 13. DO thi ham s0 nao nam hoan toan phia trén truc hoanh ?
2
A.y=6x B-J/:l C. y=x"—4x+3 D.y:Zx—+3
X x —x+1
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V3x2—x+1

Cau 14. D la tap xac dinh cia ham sb y = —3/x . Héi D c6 chira bao nhiéu gia tri nguyén ?

A.5 B. 4 C.2 D.3
Cau 15. Tim tap hop tét ca gia tri clia tham sb6 m dé ham sb y = +/x —3m —1 xac dinh v&i moi xel0;2]?
A.m>—%. B.mZ—l. C.m<—%. D.mS—l.

Cau 16. Tim gia tri nhé nhat cia ham sb y =2x—x" —24/2x—x" .
A2 B.0 C.—1 D. 1
Cau 17. Ham s6 bac hai f(x) c6 d6 thi nhw hinh vé&. Tim s6 nghiém clia phwong trinh 1 (x) =4/ (x)

W
) \i/ :‘:

=1
A3 B.4 C.2 D. 1

Cau 18. Gia st d la dwong thang di qua cac diém (5;1) va (8;4). Tinh dién tich S cta tam giac tao b&i dworng
thang d va cac truc toa do.

A.S=8 B.S=10 C.S=5 D.S=4
Cau 19. Tim s6 giao diém clia dd thi ham sé y =x” —6|x|+10va dwong thang y=1.
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 20. Tim m dé ham s6 y = — c6 tap xac dinh dang R\ {x,}.
X =2x+m
A.m=>0 B.m=2 C. m=1 D.m<6
. _, Lo ) x*+3 ;x>0 .
Cau 21. Tim s0 giao diém cua do6 thi ham s6 y = va dwong thang y = 4.
x*—4x+7 :x<0
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 22. Tim m dé db thj ham sb y = (x—3)> +mnam phia trén truc hoanh (tinh ca trwdng hop tiép xtc).
A - m>0 B. m<2 C.m>1 D.m=>0
Cau 23. Tim tap gié tri ciia ham sé y = (x—1)(x—3).
A. [1;3] B. [-2;+) C. [-1;+00) D. (1;3)

Cau 24. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién thién nhw | -1 0 oo

hinh v&. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh f (x) = m 3

c6 nghiém dwong. 5

A m<3 B.m<2 /@)

C.0<m<4 D.m>1 L .
Cau 25. Tim diéu kién m d& db thi ham s6 y = x* — 4x cit duwong thdng y = m tai hai diém phan biét.
A.m>-4 B.m>2 C.m>-1 D.m>-5
Cau 26. Tim tap gia tri cia ham sb y= Vax—x* .

A. [0;1] B. [0;2] C. [1;2] D. [0;4]

2x+5 > x A . u 2
Cau 27. Bwdng cong y = al " cat dwong thang y = x + 1tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d¢ trung diém |
X+

clia doan thang AB.

A.1(0:1) B.1(0:2) C.1(4:5) D. | (- 2;2)
Cau 28. Tim m dé ham s y =+/x> —4x+m co tap gia tri 1a [2;+00).
A.-m=>0 B.m=2 C.m=1 D. m=8
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[VAN DUNG] HAM SO, BO THI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P2)

X x+m’; x>0 _ .
. Tinh tdng cac gia trim sao cho f(2)= f(0).

Cau 1. Chohamsb f(x)=
X —x+7m; x<1

A5 B.7 C.4 D.6
Cau 2. Tim gia tri nhd nhat ctia ham sé y =x +Vx+4 .
A3 B.2 C.4 D. 1
) 1
Cau 3. Gia st D 1a tap xac dinh ctia ham s8 f(x)=————++-x’+4x—3. D chira bao nhiéu gia tri
Nxt—x+2
nguyén x ?
A. 3 B.2 C.1 D. 4
Cau 4. Choham s f(x)théaman f(x+1)=x"+x+2.Tinh f(2)+ 1 (3).
A.10 B. 16 C.12 D. 14
Cau 5. Trén do thi ham s6 y = 3 _2 c6 bao nhiéu diém cé toa dd nguyén (diém nguyén) ?
x a—
A1 B.2 C.3 D. 4
T | - -1 0 1 +00
Cau 6. Ham s6 y = f (x) co bang bién thién nhuw hinh vé. C6 oo e
bao nhiéu s nguyén m thudéc khodng (- 10;10) dé phwong - .
trinh f (x) — 2 = m c6 hai nghiém phan biét f(x)
A 11 B.8 0 \0
C.10 D.9
X ) . . 1
Cau 7. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé ham sé y = 3 xac dinh trén R ?
X =2x+m-4
A.3 B. 4 C.2 D.5
Cau 8. Tim diéu kién tham sé m dé ham sb y = xac dinh vé&i moi x thudc khoang (1;2).
X—m
m>2
A. B.m>0 C.1<m<2 D. me[1;2]
m<1

Cau 9. Ham sb y = /() c6 dd thi nhw hinh vé bén. Tinh téng cac gia

tri m xy ra khi phuong trinh /' (x) = 2mcé ba nghiém phan biét.

A 2 B.4,5 C.3,25 D.55

Cau 10. Goi d la quy tich cac diém K (2m; 7m — 1). Khi d6 d 1a duwdng thang c6 hé sb géc la

A. 3 B.2 C.3,5 D.7
~ ~ r4 > P s . > R ~ r4 x+m P . ~
Cau 11. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 y = —————x&c dinh trén (1;+oo).
2m+1—x
A.m<O0 B.m>2 C.0<m<1 D.0,5<m<3

\/x2—5x+6_ 1
Jx -2 VX' =2x+1
s6 nguyén nhé hon 10 ?

A 4 B.8 C.9 D.7

Cau 12. Ky hiéu D la tap xac dinh cia ham sb f(x) =

. Tap hop D c6 bao nhiéu

. 1
Cau 13. Tim tap hop gia tri cia ham s6 y =2x +—v&i x> 0.
X
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A. [2\/§;+oo) B. [1:2] C. [0:4] D. (0;+e0)

Cau 14. Cho cac hamsé y=+/x; y=x>+1; y=2;4; y=+x?+2-1.
X —x+
Héi c6 bao nhiéu ham sb ma dd thi ham sb dé nam phia trén hoac tiép xtc truc hoanh ?
A3 B. 2 C.1 D. 4
) 3 )
Cau 15. Goi T la tap hop gia tri cia ham sé y=x3+—vc’>’i x >0 va Q la tap hop gia tri cia ham so
X
¥y =+26—x* . Hai tap hop T O co bao nhiéu phan tir nguyén ?
A. 4 B.3 C.5 D. 2
Yy
3
Cau 16. Ham s6 bac hai f (x) = ax” +bx +c c6 db thi nhu hinh vé.
Tinh f(2+a’)- f(2-a) véialatham sé. 0 .
A.0 B. 2 1 3
C.3 D. 1 "

X +5x ;x20 L .
5 ton tai bao nhiéu diém cé tung d6 bang 6 ?
x=3x+8 ;x<0

A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 18. Ham sb f(x) c6 dd thi nhw hinh v&. Tim s nghiém cta phwong trinh 2 (x) = (m* +4).f(x).

e 3
\ y
b
(J \ 2 '_|'~

-1

Cau 17. Trén dd thi ham s6 y = {

A2 , B.3 C.4 D. 1
Cau 19. Ham s0 nao sau day dong bién trén tirng khodng xac dinh ?
-4
A.y:3(x+2)2 B. y=7-xv2 C.y=x—4x+5 D. y=2 3
x_
Cau 20. Tim s giao diém clia dd thi ham sé y =~/x’ —5x+4;y =/11x+4.
A2 B.3 C. 4 D. 1
Cau 21. Tim tap hop gia tr cia ham sé y =(x—1)(x—2)(x—-3)(x—4).
A. [2;+00) B. [~1;+) C. [-3;+x)

Cau 22. Ham sé y = f(x)c6 d thi nhw hinh vé& bén. Tim diéu kién

tham s6 m dé phuong trinh f(x)—1=mcé hai nghiém phan biét

cung dwong.
A.0<m<4 B.1<m<5
C.2<m<3 D.3<m<4 / -

Cau 23. Tim diéu kién tham sb m dé ham sb y =+/2x —m xac dinh v&i moi xe(0;2).

A m<0 B.m<0 C.m>1 D.m>0

|x| ;x>3 .
voi duwong thang y = 13.

X +Tx+5 ;x<3

A 3 B. 1 C.2 D.4

Cau 24. Tim s6 giao diém cla d6 thj ham sb y :{
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[VAN DUNG] HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P3)

Cau 1. Ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé.

X -0 +X

+x
¥ /

-0

Trong cac gia tri f(1—m?), f(2), f(m* +5), £(0), £(4)thi gia tri I&n nhat 1&

A 1D B. f(2) C. f(m*+5) D. 1(4)
Cau 2. Cho ham sé f(x)thda man f(2x+1)=x>+3x+2. Tinh £(3)+ f(5).
A.18 B. 16 C.20 D. 25
Cau 3. Tim s6 giao diém gitra do6 thi ham sb y =+/4x —9 va dwong thang y = 2x — 5.
A. 2 giao diém. B. 4 giao diém. C. 3 giao diém. D. 1 giao diém.

< ; +9
Cau 4. Tim m d& ham s6 y = —~ xac dinh trén doan [3;5].

x—2m-1

A.m>2hoacm<1 B.m>3hoacm<0 C.m>4hoacm<1 D.m>5hodacm<0

Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta m trong khoang (- 19;19) dé dwéng thdng y = x + 2m cét dwong

thang y = tai hai diém phan biét.
x+1
A. 31 gia tri. B. 33 gia tri. C. 38 gia tri. ‘ D. 13 gia tri.
Cau 6. Xét hai diém A (— m;0) va B (0;2m). Tim m dé tam giac OAB c¢6 dién tich bang 5, v&i O la gbc toa do.
A me{—x/g;\/g} B. |m|:2 C. |m|:\/§ D. me{2;3}.
3
2 X > P X ~ ~ ~ z . > by X x
Cau 7. Tinh tong tat ca cac s6 nguyén thudc tap xac dinh cia ham s y = .
Vad—x—+x+2
A 4 B.6 C.7 D.5
Cau 8. Tim sb giao diém cia hai db thi ham sé y=v2—x +/xva y=+2.
A3 . B.2 . . C. 1 D.4
Céu 9. Do thi hinh vé bén khong thé 1a do thi cia ham r
sO nao
A y=m +Dx+m+2 ’ d
B. y=2n-Dx+m+1
C.y=(m—4)x+2
D. y=(m+2n-3)x+2 [ 1ol | | x|
[ - I I I

X > +1
Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (— 7;7) sao cho dwong thang y :x—lcét duwong

thang y = x + m tai hai diém phan biét.

A. 13 gia tri. B. 15 gia tri. C. 12 gia tri. D. 5 gia tri.
Cau 11. Choham s6 f(x)théaman f(x’+2)=x"+x"+3x+1. Tinh f(2)+ f(3).
A5 B.7 C.10 D. Két qua khac
Cau 12. Tim sb giao diém gitra dd thi ham sé y =+/2x” +3x + 7 va dwong thang y = x + 2.
A. 4 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 1 giao diém.
Cau 13. Tim tAt ca cac gia trim dé ham s6 y = ++/2m 4+ 6 — x xac dinh trén (— 1;0)
X—m
A m=>1 B. -3<m<-1 C.0<m<2 D.2<m<3

Cau 14. Tim phuong trinh dwong thang d: y = ax+b. Biét dwong thang d di qua diém 7(2;3) va tao voi hai
truc Ox, Oy mot tam giac vudng céan.
A y=x+5. B. y=—x+5. C. y=—x-5. D. y=x-5.

Cau 15. Tim gia tri nhé nhét cla ham s6 y =x’ +4 +/x’ +9..
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A3 B.5 C.4 D.6

Cau 16. Tim tung do giao diém co thé c6 cla hai d6 thi ham s6 y = |x—1 ; y=2x.

A1 B. 2 C. 1
3 6

Cau 17. Ham sé y = f(x) c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tim diéu
kién tham sé m dé phwong trinh f(x) = m cé ba nghiém phan biét.

A.1<m<5 B.2<m<6
C.0<m<4 D.3<m<4

3\/;+1?

Cau 18. Tén tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén do thihamsb y = N
X+

A. 4 B.2 C.1 D.3
Cau 19. Choham sb f(x)=x"+x+4. Tim s nghiém clia phwong trinh f(x) = x*.
A1 B.5 C.4 D.3

Cau 20. Ton tai bao nhiéu diém trén M cé tung d6 bang 2 nam trén do thj ham s6 y = Ux +T?
X

A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

Cau 21. Ham s6 y = f(x) c6 db thj nhw hinh v& bén. Tim sb

nghiém cla phwong trinh f*(x) =5 f(x)+6=0.
A .6 B. 4
C.5 D.3

R ] R ) 2 ]
Cau 22. Tim diéu kién tham sO m dé ham s0 y = (1 _T}H_ 26 nghich bién.
m
Al0<m<?2 B.0<m<4 C. 1<m<4 D.2<m<6
Cau 23. Ton tai hai gia trim = a; m = b (a < b) dé dwong théng y = (m—l)x+2chén trén hai truc toa do mot
tam giac c6 dién tich bang 2. Tinh gia tri biéu thirc P = 2a + 3b.
A.P=6 B.P=3 C.P=2 ) D.P=4

Cau 24. Ham sb bac nhat y = ax + b cé bang bién
thién nhw hinh vé bén. Gia tri cia 3a + b bang

A.0 B. 1

C.3 D. 2 TN

4x+2 > x , . . A
Cau 25. Buwong cong y = al cat dwong thang y =3x +4tai cac diém P, Q. Goi a;b twong rng la tung do

cla P, Q. Tinh gia tri biéu thirc S = a + b.

A.S=11 B.S=10 C.S=11 D.S=12
Cau 26. Tap gia tri clia ham sb y =— chiva bao nhiéu sé nguyén

x —4x+5
A.9 B.3 C.10 D.8
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[VAN DUNG] HAM SO, BO THI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P4)

Cau 1. Tim s6 giao diém cla dd thj ham sé y = x* —10x* +9 va truc hoanh.

A3 B. 4 C.2 D.5

Cau 2. BPiém A4 c6 hoanh do bang 1 va thudc dd thi ham sbé y = mx +2m—3. Tim m dé diém A4 nam trong nra
mat phéng toa d6 phia trén truc hoanh.

A . m>0. B. m=0. C. m>1. D. m<O.

Cau 3. Choham sé f (x)théaman f(x—3)=x’+3x—1.Tinh f(x+3).

A f(x+3)=(x+6) +3(x+6)-1. B. f(x+3)=(x+2) +3(x+2)-1.

C. f(x+3)=2(x+2) +3(x+2)-1 D. f(x+3)=4(x+2) -3(x+2)-1.

Cau 4. Ham sd f(x) c6 dd thi nhw hinh vé. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh f(x) = m c6 hai nghiém

dwong phan biét.
\. y
3
0 \ 2 "_
Nt /S

A3 B. 2 C. 4 D.5

2x+5 . z n . R 2
Cau 5. buong cong y = al " cat dwong thang y = x +1tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d6 trung diém |
X+

clia doan thang AB.

A.1(0:1) B. 1(0;2) C.1(4:5) D. 1 (~2;2)

Cau 6. Duwong thang d: y=(m—3)x—2m+1 cat hai truc toa d¢ tai hai diém 4 va B sao cho tam giac OAB
can. Khi do, sb gia tri ciia m thda man la:

A. 1. B. 0. C. 3. D. 2.

2
A . N X _6 +1 P . n . R \ by PN
Cau 7. Trén d6 thi ham s0 y :%co bao nhiéu diem M (x;y) ma x, y déu nguyén ?
x—
A 4 B.2 C.6 D.8

Cau 8. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 11 dé ham sé f'(x) =+5 co tap xac dinh D = R.
X —4ax+m—
A.5 B.9 C.2 D. 1

Cau 9. Tim phuwong trinh duong thang d : y =ax+b. Biét dwong thang d di qua diém /(1;3), cat hai tia Ox,
Oy va céach gbc toa dd mét khoang bang J5.

A y=2x+5. B. y=—2x-5. C. y=2x-5. D. y=-2x+5.
Cau 10. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m Ion hon — 7 & ham sb g(x)=+/x’ —6x+9—m xac dinh trén R ?
A 14 B.7 C.5 D. 10
Cau 11. Ham sé y = f(x) c6 db thi nhw hinh vé bén. Tim sé nghiém duong cia phuong trinh f(x) =4 —m’ |
y
3
(0] 7
%
A3 B. 1 D.2
. N IA A A s s % x*=2x+1 L3

Cau 12. Goi D la tap xac dinh cua ham so f( ) \/3_ \/_ 3x—1. Héi D cht¥a bao nhiéu sb nguyén

nho hon 10 ?
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A.8 B.2 C.7 D.6
Cau 13. Tim s giao diém clia do thi ham s& y =+/4x?> —8x+1va dwong thang y = x—1.

A 2 ] B.3 C.1 D. 4

Cau 14. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khodng xac dinh ?

A.y:x+§ B. y=x"—2x"+10x C. y=x"-9x D. y=x"+4
X+

< A 2
Céau 15. Gia tri nho nhét clia ham s6 y = (x +2x) —4(x* +2x)+1tren R Ia

A -2 B.—3 C. 1 D.0
Cau 16. Tim didu kién ciia m d& ham s8 y = /x> — 2x +6— m +~/x* + 1 luén ludn xéc dinh.
A m<4 B.m<2 C.m<5 D. m<8

Cau 17. Ham s6 y = f(x) c6 @b thi nhw hinh vé& bén. Tim s6

nghiém ctia phwong trinh £ (x)—4 f(x)+3=0.
A5 B.4 L\
C.6 D. 3 / i

Cau 18. Cho ham sb bac nhat y =ax+b. Tim a va b, biét rang do thi ham s6 cat dwong thadng A, :y =2x+5

tai diém c6 hoanh d6 bang -2 va cét duwong thadng A, : y =-3x+4 tai diém c6 tung do bang —2.

A. azg;bzl. B. az—g;bzl. C. az—g;bz—l. D. azg;bz—l.
4 2 4 2 4 2 4 2

Cau 19. Goi K 12 tap gia tri cia ham s6 y = |x —3|+|x —4|. K chia bao nhiéu s6 nguyén nhd hon 10 ?

A 4 B.8 C.9 D. 10

Cau 20. Tim diéu kién m d& ham sé y = /3x —m xé&c dinh trén [1;7].

A. m<3 B.m<4 C.2<m<4 D.0<m<1

. C6 bao nhiéu db thi

VXt +1-x x'—x+4 1 VX =2x+5

V=" s y=4|x+——-Ly=——7""
Jx+2 x +3 X

ham s ndm hoan toan phia trén truc hoanh ?

Cau 21. Cho cac ham s6 y = 3
X

A2 . B. 4 C.1 . D.3 .
Cau 22. Khi x, y déu la cac sd nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diem nguyén trén
3
X . +8x+1
ddthihamsé y=2"2T" o
x—1
A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 8 diém nguyén. D. 12 diém nguyén

Cau 23. Diém B dbi xtng vai A (2;- 4) qua duong thang d: x — 3y — 6 = 0. Tinh do dai doan thang OB, voi O la
goc toa dé.

2
A. OB =1 B.OB= > C.0B=+2 D.OB= ——
2 J5
z £ , X - 2 6 +00
Cau 24. Ham s06 bac nhat y = ax + b cd bang bién —
thién nhw hinh vé bén. Tinh a + b. 5__—
A.—6,25 B. 4,15 /() —4
C.5 D. 3,75 _—
Cau 25. Tap gia tri W cta ham s6 s6 y =[x —1|+|x - 2|+|x—3|la
A. [5;10] B. [2;+0) C. B;mj D. [5;+)

Cau 26. Ham sé f(x)=+x+2m—1+ /4—2m—§xéc dinh voi moi x €[0;2]khi m €[a;b]. Tinha +b.

Aa+b=3 B.a+b=5 C.a+tb=25 D.a+b=2
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[VAN DUNG] HAM SO, BO THI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P5)

X . . 1
Cau 1. Ton tai bao nhiéu ham sb 1é trong cac ham s y=x’ ——; y =x" —5x” +3;y =+/2x—1 ?
X

A. 2 B. 1 C.3 D.0

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 7 @& ham sb y =+/x* —2x +1—m c6 tap xac dinh D = R.
A.5 B.6 C.7 D.2

Cau 3. Tim sb giao diém cia @b thi ham s6 y =+/3x" —4x+4vaddthihamsd y=x—-2.

A. 1 B. Khéng cét nhau C.2 D.3

Cau 4. Ham sb f'(x) c6 dd thi nhw hinh v&. Tim s nghiém cla phwong trinh £ (x) =9

W
) \_:/ "‘:

A3 B. 2 C.1 D.4
Cau 5. Tim gid trim dé ham s6 f(x)= 1 co tap xac dinh D =R.

\/x2—4x+5—m
A.m>0 B.m<2 C.4<m<5 D.m<1

Cau 6. Cho duwong thang d : y = ax+b di qua diém 1(1;2) va tao v&i cac tia Ox, Oy mdt tam giac co dién tich
bang 4. Tinh gia tri ctia biéu thiec P=a+b.

A P=-2. B. P=6. C. P=4. D. P=2.
Cau 7. Tim s6 giao diém gitra do thi ham s6 y =+/3x —4 va dwong thang y = x — 3.
A. 2 giao diém. B. 4 giao diém. C. 3 giao diém. D. 1 giao diém.

Cau 8. Phwong trinh dwong théng di qua giao diém cla 2 dwong thang y = 2x+1;y =3x—4 va song song Vo
duwong thdng y =+/2x+15.

A y=\/§x+11—5\/§. B. y=x+5\/5. C. y=\/§x—2\/§. D. y=4x+\/§.
Cau 9. Timm dé ham s6 f(x)=x" —(m—2)x’ +5x* +(m’ —4)x +31a ham sb 1é.
A2 B. 1 C.3 D. 4

Cau 10. Ham sb f(x) c6 tap xac dinh Rva c6 db thj nhw hinh vé

Ménh dé nao sau day sai ?

A. Ham s6 ddng bién trén khoang (1;4) B. Ham s nghich bién trén khoang (- 3;0).
C. f(2)+/(5)=15 D. /(10)<26.

~ ~ X > P . r . > 2 By X 2x + 1 3 ~ . .
Céau 11. Tim tat ca cac gia triciaa dé hamsd y = > cotap xacdinh D=R.

X —6x+a-2

A .a>11 B.a>8 C.7<a<9 D.1<a<3
Cau 12. Tap gia tri cia ham s6 y = x* —4x” + 5 c6 phan t& nguyén nhé nhét 1a
A2 B. 1 C.3 D.4
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Cau 13. Khi x, y déu la cac sb nguyén thi M (x;y) dwoc goi 1a diém nguyén. Tén tai bao nhiéu diém nguyén trén
x—10
?

x—1
A. 6 diém nguyén. B. 5 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. ~ D. 8 diém nguyén.
Cau 14. Bang bién thién & dwéi la bang bién thién ciia ham sb6 nao trong cac ham sé dwoc cho & bén phuwong
an A, B, C, D sau day?

dé thihamsé y =

1

A ) T
+00 +00
0
A y=2x-1. B. y=[2x-1|. C.y=1-2x. D. y=—[2x-1].
Cau 15. Khi x, y déu la cac sb nguyén thi M (x;y) dwoc goi 1a diém nguyén. Tén tai bao nhiéu diém nguyén trén
X ] -10
ddthihamsé y=2—— 2
2 x _1 2 2 2
A. 6 diém nguyén. B. 5 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 diém nguyén.
Cau 16. Ham sb f'(x) c6 dd thi nhw nhw hinh vé&. Tim s6 nghiém dwong clia phwong trinh f(x) = m* +4.
Y
3
0 T
N
A3 B.4 C.2 D.1

Cau 17. Goi A la giao diém c6 hoanh dé < 1 ctia dwdng cong y =

cat dwong thédng y = x+1. Tinh OL.

A. Ol =1 B.OI=2 C.0l=3 D.Ol =2
X +2 ;2<x<4
Cau 18. Tén tai bao nhiéu diém c6 tung dd bang 29 ndm trén dd thi ham sé y={2x"-21 ;x>4
X —x+29 ;x<2

A.3 B.2 C. 1 D.4
Y

Cau 19. B6 thi ham sb y = f(x)nhw hinh v&. Gia tri cla biéu thirc
f£(26)+ f(=5) + £(2000) gan nhét v&i sb nao

A.1245 B. 2000 ™Y e
C.1345 D. 1992

lo.

€T

Cau 20. Tim ham s6 f (x)théa man déng thirc f'(x—2)=x"+6x+4. Khi d6, hay tim gia tri nhé nhat cla
ham s6 g(x) =f(x)+x4 —4x* —4x+16

A 11 B. 14 C.12 D. 20

V5-x—/x

Cau 21. Tinh do dai khi biéu dién trén truc sé cla tap xac dinh ham s y = N )
x +2x+3—-x+1

A. 5 B.4 C.3 D.25
Cau 22. C6 bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (- 2018;2018) dé dwong thang y = 2x + m cat dwdng cong
+2 2
3 =2"= tai hai didm phan biét.
x+1
A. 2018 B. 4000 C. 4035 D. 2346
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[VAN DUNG] HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN DAI CUONG HAM SO - P6)

Cau 1. Quy tich cac diém P (3m; 6m — 7) 1a dwdng thdng d, d cé hé sb goc la
A5 ‘ , B.4 ] C.25 D.2
Cau 2. Bo thi ham s6 nao sau day cat dwong thang y = x

Ay=~x’—x+4 B.y=x"—4x+4 C.y=x+ 2 D.y:|x|+5
x—
Cau 3. Tim gia tri nhd nhat ctia ham sbé f(x) = (x* —3x)> —4(x* —3x).
A2 B.-3 C.-4 D.-2
Cau 4. Goi T la tap hop gia tri cila ham s y =+/2—x ++/x—1. Hdi T ¢6 bao nhiéu phan t& nguyén ?
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 5. Choham sd f(x)thdéa man f(x+1)=x>+x+2.Tinh f(2).
A4 ‘ B.2 C.5 D. 1
Cau 6. Khi x, y déu la cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Tén tai bao nhiéu diém nguyén trén d6
thi ham s6 y = 22
) Sx-1 ] ] ]
A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 diém nguyén.
Cau 7. Tim sb giao diém clia do thi ham sb y = x* —5x” + 4 va truc hoanh.
A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 8. Ham sb f (x) c6 db thi nhw hinh vé bén, biét rang tréncacmién N a7 7
x <0 vax > 2, do thi ham s la dwong thang, khong gap khuc. Tim gia

tri Ion nhéat cta tham s6 m dé ham sé g(x) =/ f(x)—m+2 ludn xac

dinh v&i moi x.
A. m=4 B. m
C. m=25 D.m

L @mmmm

(I SR

3
5 -1 0

x

Cau 9. Gia s Q la diém cb dinh ma dwéng thédng y = mx —4m + 51udn luén di qua véi moi gia tri m. Buwong
thadng OQ (vé&i O la gbc toa dd) di qua diém nao sau day ?

A. (8:10) B. (4:2) C. (3:5) D. (6;10)
Cau 10. Biét rang ham sb y =m c6 tap xac dinh R\{a;b}v6i a,bphan biét. Tinh a+5.
A6 B.5 C.4 D.3

o | 2 5 oo

Cau 11. Tim diéu kién cla m dé ham sb bac nhaty =

ax + b c6 bang bién thién nhw hinh vé bén. +x\‘
A.m>-3 B.m<1,8 f(I) Pl
C.m<3 D.0<m<4 T~

2
4 2 > A . by re x by by S
Cau 12. Tim so giao diém cda do thi ham s6 y = ———=—+/3x—2vadwongthang y=1—-x.
V3x-2

A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

. +2 . 1 x A iay X
Cau 13. Tim gia tri cda m dé dwdng congy = al 1 cat dwong thang y = —5x+mtai hai diém phan biét nam

vé hai phia cuda truc tung.
A m>2 B.m>3 C.0<m<1 D.2<m<4

Cau 14. B4 thi hinh bén ctia ham sé nao
A.y=|x+1| B.y=|x|+1 d
C.y:|x—1| D.y:|x—2|
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cat dwong thang y = x —1tai hai diém phan biét D, E. Tinh dién tich S cua

Cau 15. buwong cong y =

tam giac ODE v¢&i O 1a gbc toa dd.

A S=+2 B.S=1 C.S=3 D.S=15
Cau 16. Voi a la tham sb thuc bat ky, tim sb giao diém clia hai dwong cong y =x*; y=7x"+a’ +4.
A. 4 B. 1 C.3 D. 2
Cau 17. Tim gia tri cia tham 6 m d& ham sé y=— 1 xac dinh trén [2:3].
VXt =2x-m
A. m<0. B. 0<m<3. C. m<0. D. m>3.
R . . x> +3mx+1 x<0 .
Cau 18. Cho ham so f(x) = . Tim gia trim sao cho f(-1)= f(2).
2x° +x+7 x>0
A.m=>3 B. m=-5 C.m=4 D.m=2
X . ) 2x—3,khix <2
Cau 19. Diém M (2-a’;a)thudc db thi ham sb y = f(x)=1 . Gia tri ciia a la
x? —dx+1,khix>2
=-1
“ a= a=1 a=-1
A. 1. B. C. . D. .
a=— a= aZO CZ:O
2 -
A y
Cau 20. Ham s6 bac nhédt y = ax + b ¢ bang bién A
thién nhw hinh vé bén. Gia tri cila 3a + b bang
A.0 B. 1
C.3 D.2 -
E<] 2 \QD \d :E

Cau 21. Tén tai hai gia trim = a; m = b (a < b) dé dwong thang y = (m —1)x+2chén trén hai truc toa do mot
tam giac c6 dién tich bang 2. Tinh gia tri biéu thirc P = 2a + 3b.

AP=6 B.P=3 C.P=2 D.P=4
Cau 22. Tim gia tri nhd nhat ctia ham s6 y =+x—1++/x> +8 .
A3 B. 4 C.5 D. 6

Cau 23. Cho céac ham sb sau
y=(m*+D)x+2; y=m’ —dm+Tx-2; y=(m*—m* +2)x+5;, y=(G5-m)x+26
C6 bao nhiéu db thi ham sb c6 hwdng di lén
A.3 B.4 C.2 D.5
Cau 24. Ham sb f(x) c6 bang bién thién nhw hinh v&. Xac dinh s6 nghiém clta phwong trinh £*(x) = f(x).

x X 2 -
b= 6 S
I \ /
1

A4 B.2 C.3 D. 1
Cau 25. Cac duong thang d, : y =—5(x+1);d, : y =3x+a;dy : y = ax+3 dong quy v&i gid tri clia a la:
A. -10. B. —11. C. —-12. D. —-13.
Cau 26. Tim tap hop diém biéu dién diém P (m; 2m? —m + 2). )
A. Parabol y = 22 —x + 2. B. budng thang 3x—-y +1=0.
C. buwong thangy = 2x — 2. D. Parabol y = 3x? — 4x + 1.

Cau 27. Buong thang d di qua diém M (- 1;— 5), cat hai truc toa dd Ox, Oy lan lwot tai A, B sao cho OA = 20B.
Puong thdng d co thé di qua diém nao sau day ?
A. (10;3) B. (11:1) C. (5:4) D. (1:6)
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DAI CUONG HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Tim diéu kien m d& ham sé y = +/3x —m xac dinh trén [1;7].
A - m<3 B.m<4 C.2<m<4 D.0<m<1

‘ ‘ 4 R
Cau 2. Gia tri nhé nhét cia ham sb f(x) =x" +—+6 trén mién (0;+w)la
X
A 11 B. 10 C.13 D. 17

Cau 3. Cho ham s y = f'(x) c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tim sb nghiém

thwe clia phwong trinh f(\/—x2 +4x—3) =-2.

A. 4 B.3
C.1 D.2

Cau 4. Tap gia tri cia ham s6 y = (x—1)(x—2)(x—5)(x—6) chira bao nhiéu phan t&r nguyén nhé hon 10 ?

A. 15 i B.14 C.12 . D. 16 .
Cau 5. Khi x, y déu la cac so nguyén thi F (x;y) dwgc goi la diem nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén do
3
. +8x+1
thihamsd y="—1 2" 9
x—1 )
A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 8 diém nguyén. D. 12 diém nguyén

4x+2 : .
Cau 6. buwongcong y = al cat dwong thang y = 3x + 4tai cac diém P, Q. Goi a;b twong &ng la tung do

ctia P, Q. Tinh gia tri biéu thc S=a + b.
A.S=11 B.S=10 C.S=11 D.S=12

x*=2x+2

> trén R. Tinh gia
X +2x+2

Cau 7. Ky hiéu X, Y twong (rng la gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat ctia ham sé y =

tri biéu thtrc K= X + Y.
A.K=6 B.K=3 C.K=2 D.K=4
Cau 8. Tap gia tri W ctia ham s6 s6 y =|x—1|+|x—2|+|x-3|la

A. [5;10] B. [2;+0) C. B;MJ D. [5;+)

Cau 9. Hamsé f(x)=vx+2m—1+ /4—2m—§xéc dinh voi moi x €[0;2]khi m €[a;b]. Tinha +b.

Aa+b=3 B.a+b=5 C.a+b=25 D.a+b=2
Cau 10. Trén dé thiham sb y = ;:_22 c6 bao nhiéu diém cé toa dd nguyén ?

A. 4 B. 2 C.3 D. 6

Cau 11. Choham sé f'(x)théa man f(x—3)=x’+3x—1.Tinh f(x+3).

A f(x+3)=(x+6) +3(x+6)-1. B. f(x+3)=(x+2) +3(x+2)-1.
C. f(x+3)=2(x+2) +3(x+2)-1 D. f(x+3)=4(x+2) -3(x+2)-1.

Cau 12. Tim diéu kién tham s6 m dé ham s6 y =— ——c0 tap xac dinh D = R\{a;b}.

X —mx—x +m

A0<m<2 B.O<m=1 C.m>3 D. 0<m=#3

Cau 13. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khoang xac dinh ?

A y:x+§ B. y=x"-2x"+10x C.y=x"-9x D. y=x"+4
X+

" cat dwong thdng y = x+1. Tinh Ol

Cau 14. Goi A la giao diém c6 hoanh d6 < 1 clia dwong cong y =
A. Ol =1 B.OI=2 C.0l=3 D.Ol=+2
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Cau 15. Biém M (x;y) goi la diém nguyén khi x, y déu 1a cac sb nguyén. Tim sb giao diém nguyén cta hai dd thi
ham sb y=|7—2x ;y=|5—3x|+|x+2|.

A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.
Cau 16. D6 thj ham s8 y =+/x —2 ++/4 — x cét db thi ham s6 y = x* — 6x +11tai bao nhiéu diém ?
A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.
) 22X H2x+2 o
Cau 17. Ham s6 y = ——————cd6 tap gia tri K = [a;b]. Tinh gia tri bieu thirc a + b.
2x°+3

A. > B. 1 C.2 D. 2

3 5

2
Cau 18. Tim s6 giao diém cla d6 thj ham s6 y = ﬁ—\/:’)x —2vaduwongthdng y=1-x.
x_

A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

Cau 19. Ham s6 y =8/x+4 + 6+/5— x dat gia tri I6n nhét va gia tri nhd nhéat twong (rng tai x = a; x = b. Tinh
gia tri biéu thrc Q = [25a — b + 2|.
A.Q =50 B.Q=48 C.Q=71

Cau 20. Cho ham sé y = f'(x) c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tim sé

nghiém thyc ca phuong trinh /2 (x) =3/ (x)+2=0.

A1 B.3
C.5 D.2

2 X+ 2 < 2 1 . o4 R A PN M
Cau 21. Tim gia tri cda m dé dwdng congy = cat dwong thang y = —Ex+mta| hai diém phan biét nam

vé hai phia cta truc tung.

A.m>2 B.m>3 C.0<m<1 D.2<m<4

Cau 22. Tim ham s6 £ (x) théa man 2f(x)+fej = 4x2x+3 .

A.f(x):5x2+2 B.f(x):xz-i—é—l C.f(x):x3+% D. f(x):2x—l.
Cau 23. Tim tap hop diém biéu dién diém L (3xm —1;m?-2m +2). T !
A. Budng thdngy = x. B. Parabol y = #

C. buong congy = 2x3 + 5x2 + 2x — 1. D. Buong thédng 8y = 3x + 3.

Cau 24. Cho cac ham sb y:m;y: 4)6_17;)/:4x3 +xy=x" —%x+3;y:xZLxl+2. Sé Iwgng
ham sb déng bién trén tap xac dinh twong (rng I)éc B T

A2 B.5 C.3 D.4

Cau 25. Tim diéu kién tham s m dé ham sb y :%-Mxéc dinh trén [7;9].

A.m>4hoacm<3 B.m>4 e C.m>9hoacm<7 D.2<m<5

, S 2 xid 1 Jx? -2 o
Cau 26. Cho cc ham s6 y= Y T1-%, X —x*d | 1 g VXT30S o6 bag nhigu db thi
Nx+2 x +3 X 3x

ham s ndm hoan toan phia trén truc hoanh ?

A 2 ) B.4 C. 1 D.3 ]
Cau 27. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 20;20) dé dwdng thang y = x +3mkhong cét
. 2
duwong thang y = _x.
x+1
A. 1 gia tri. B. 3 gia tri. C. 2 gia tri. D. 4 gia tri.

28



DAl CUONG HAM SO LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

X +2 ;2<x<4
Cau 1. Tdn tai bao nhiéu diém c6 tung dd bang 29 ndm trén dd thj ham s6 y =42x* -21 ;x>4

XX =x+29 ;x<2

A. 3 B.2 C.1 D.4

Cau 2. Ton tai bao nhiéu sb nguyén dwong m dé ham sb y =+/x* —4x +8—m xac dinh trén R ?

A.5 B.2 C.3 D.4

Cau 3. Choham sé f'(x)théa man f(4x—1)=x"+4x+1. Gia tri biéu thirc f(\/i)gén nhat véi gia tri nao ?
A. 22 B.1,5 C.37 D. 4,1

Cau 4. Gia st ham s6 f'(x)=—x"+2x+4,/(3—x)(x+1) +3co tap gia tri W = [a;b]. Hay tinh gi tri cda biéu

thirc K = a2 + b2,

A. K=145 . B.K=144 C.K=143 . D. K=169 .
Cau 5. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén d6
x*+3x+16 5

thi ham s6 y =
x—1
A. 8 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 10 diém nguyén. D. 12 diém nguyén
Cau 6. Tap gia tri cia ham sé y = /2018 —x +2+/x —1 chtra bao nhiéu phan t&r nguyén ?
A. 68 B. 56 C. 37 D. 43
Y
Cau 7. Cho ham sé y = f(x) c6 @ thi nhw hinh vé bén. ’

Tim sb nghiém cla phwong trinh f(x2 —4x) =0.

A1 B.3 Q
1 4 x
C.5 D.2 \/

Cau 8. C6 bao nhieu cidp sd nguyén dwong (m;n) v&i m < 6, n < 6 dé& ham sb
f(x)=x"+3x"+x+m+n—4khong chan, khong I& ?

A. 20 B. 22 C.21 D. 10
Cau 9. Tinh do dai khi biéu dién trén truc sé clia tap xac dinh ham sé y = S—x—x .
\/x2 +2x+3—x+1
A. 5 B.4 C.3 D.25
Cau 10. Ham s y =+/2+x ++/2—x —+/4 —x’ c6 tap gia tri [a;b]. Téng gia tri a + b g&n nhét v&i gia tri nao ?
A. .28 B.3 C.2 D.4
Cau 11. Gia tri nhé nhét clia ham s6 f(x)=x" +(x—3)2 la
A.3 B.4 C.5 D.7
’ 1 1
Cau 12. Tim ham sé f'(x)théa man f(er—j =x’+=.
x X
1
A f(x)=x"-3x B. f(x)=x"+6x-1 C. f(x)=x"+x D. f(x)=2x——.
X

Cau 13. Tim ham s6 f (x)théa man déng thirc f(x—2)=x’+6x+4. Khi d6, hay tim gia tri nhé nhat cia
ham sb g(x) =f(x)+x4 —4x* —30x+28.

A 11 B. 14 C.12 D. 20
3 X 3 : x—x+1
Cau 14. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén do thi ham s6 y = ————7?
x +x+1
A 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (- 2018;2018) dé dwdng thang y = 2x + m cat dwdng cong
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+2 2 ia
y = 27% tai hai diém phan biét.

x+1
A. 2018 B. 4000 C. 4035 D. 2346
R . B (a+1)x2—2(a+2)x+a+4 L4 ) N N x
Cau 16. Ham so g(x) = ST c6 gia tri nhé nhat M. C6 bao nhiéu tw nhiénadé M <4 ?
X —4Zx+
A.2 B. 4 C.5 D.3
Cau 17. Tim gia tri I&n nhat m d& ham sé y =/x—m ++/2x —m —1 xac dinh voi sb duong x.
A m=-1 B.m=2 C.m=-3 D.m=4
Cau 18. Trén do thi ham sé y = 2018 c6 bao nhiéu diém cé tung dd nguyén ?
\/;+3
A. 670 diém B. 2018 diém C. 672 diém D. 520 diém
Cau 19. Tap gia tri ciia ham sé y =x(x—1)(x—2)(x-3)la
A. [0;3] B. [-2;+) C.[1:4] D. [~1;+)

Cau 20. Cho ham sc“')f(x) =x"—5x" +7x—3. Phuong trinh £ (v/x* +3x—2) =0 c6 bao nhiéu nghiém ?

A 4 . B.3 C.2 D. 1
Cau 21. Tim tap hop diem biéu dién diém E (4m;5m? + 3).

5 .
A. Parabol y = Exz +3. B. Budng thdng 3x — 7y + 6 = 0.
C. buong thédng 9y = 2x — 2. D. Parabol y = 5x2 — 4x + 3.

Cau 22. Cho ham sb y = f(x) c6 db thi nhw hinh v& bén.

Tim sb nghiém thyc clia phwong trinh
f(N2x+B3=x)=-2

A 4 B.3 C.1 D.2

Cau 23. Ham s5 f(x)théaman 21 (x)+ f(1—x)=x". Tinh f(0).

A 1(0)=-1 5 /(0)=-2 ¢ 1(0)=-3 o (o)t
2 _ 2
Cau 24. Tim tap gié tri W = [a;b] ciia ham s6 hai bién y =2~
X +Xy+y
A.-W=123] B. W =[0;2] C.W= Bﬁ} D. W= Ez}

Cau 25. Puwdng cong y = cat dwong thédng y = —x tai hai diém M, N. Tinh dé dai doan thang MN.
x
A MN =4 B.MN = 24/5 C. MN = 42 D. MN = 6+/2
8 . . 2
Cau 26. buong cong y =3 ——cat dwong thang y = x — 6 tai hai diém phan biét H, K. Tinh dién tich S cda tam
X

giac OHK vé&i O 1a gbc toa do.

A.S=21 B.S=23 C.S=41 D.S=14
2
« +mx + 1 2 PSR . .
Cau 27. Ham so y:WcétépgiétriT= —;3|. Tinh tong tat ca cac gia tri co thé xay ra ciia m van.
X +2x+4 3
A. 20 B. 21 C.10 D. 15

Cau 28. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m trong khoang (- 19;19) dé dwéng thang y = x + 2m cat dwong

thang y = x_2 tai hai diém phan biét c6 hoanh d trai dau.
X+

A. 18 gia tri. B. 17 gia tri. C. 13 gié tri. D. 16 gié tri.
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DAl CUONG HAM SO LGP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Tim tap hop gia tri ciia ham sb f(x) = (x— 6)4 +(x—8)4.

3
A. [2;9] B. [2;+) C. [I;+) D. [E;mj
Cau 2. Tén tai bao nhiéu gia tri m d& ham s y = (x2 +2x)2 —m*x* +91a ham sb chan.
A 2 B. 1 C.3 D.0
Cau 3. Tim s6 giao diém cla dd thi ham sé y =+/4x* —8x+1va dwong thdng y=x—1.
A 2 B.3 C. 1 D.4
N ; x'—6x+1 2 )
Cau 4. Trén do thi ham s0 y = ——— c¢d bao nhiéu diém M (x;y) ma x, y déu nguyén ?
x—
A 4 B.2 C.6 D.8

Cau 5. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 11 dé ham sé f(x)= c6 tap xac dinh D = R.

XX —4x+m-5

A5 B.9 C.2 D. 1
Cau 6. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 7 dé ham sé g(x)= Jx? —=6x+9—m xac dinh trén R ?
A. 14 B.7 C.5 D. 10
. 3x7 +2x+1 R
Cau 7. Ham s0 y = —————cd tap gia tri S = [a;b]. Tinh gia tri bieu thirc a + b2 + ab.
x°—2x+3
A5 B.2 C.4

Cau 8. Ham sb y = |ax + b| c6 d6 thi nhw hinh vé bén.
ToOng gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhat cia ham so6

trén mién [0;3] la 1
A 2 B. 1
C. 3 D.4 0

2
ﬁ—\/3x—2vé dwongthdng y=1-x.
1' x_

A. 1 diém. . B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém. )
Cau 10. Tinh gia tri bieu thirc a + b + 2¢ + 4d, trong d6 hai doan r&i nhau [a;b] va [c;d] (a < c) la tap hop tat ca

\/x—4m+3Jr 3x—1
x—2m \/5+2m—x-
A.3 B.2 C.6 D.3,5

Cau 9. Tim s6 giao diém clia dd thi ham s6 y =

céc gia tri m dé ham s6 sau xac dinh trén (0;1): y =

Cau 11.Hamsby =lax + b| cd d@ thi nhw hinh vé bén. |
V&i m la tham sb thuwc, tinh tong cac nghiém cua |
phuong trinh x—-2|=f(10—m)—-f(m-8) + 7. 1 |

A. 2 B. 1 |

C. 3 D 4 O 1 3 T

Cau 12. Tdn tai bao nhiéu diém c6 hoanh d6 bang 1 thudc db thi ham sé y =/5x+7 —/5x—12 ?

A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
Cau 13. Tim didu kién tham sé m d& ham s6 y =/x —m +~/2x —m — 1 xac dinh v&i moi x > 0.
A m<—1 B. 2<m<2 C.m<0 D.m< 1

Cau 14. Ham s6 y =~/x+3 +~/6 —x —/(x+3)(6 —x) co tap gia tri W = [a;b]. Gia tri biéu thirc b — a gan nhét

V@i gia tri nao ?

A. 3,25 B. 4,25 C. 5,67 D. 8,61
Cau 15. Tén tai bao nhiéu didm co hoanh d6 bing 5 thudc db thi ham sé y = /x> + x—5 +~+/x> +8x—4?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
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+a

p. X R 4n .z . > < £ X L,
Cau 16. Tim diéu kién tham so a dé tap hop gia tri cla ham s6 y = chtra doan [0;1].

2

x +1
A. Moi a B.a>2 C.a=0,75 D.a<?2
X . N . 1
Cau 17. Tim dieu kién ctia tham s6 m dé ham so y = ﬁ—{%m + 9 —3x xac dinh trén doan [0;1].
xX—m+

A.—1<m<2 B.-1<m<?2 C.0<m<1 D.2<m<3
Yy

Cau 18. Ham s6 f (x) c6 tap xéc dinh D = R v6i db thi nhu hinh vé& bén,
O Ia tam déi xirng clia dd thi. Tinh gia tr f(\/2017)+f(—\/2017).

A 2 B. 1
C. 3 D.0

X Nx+2

Cau 19. Hai tap xac dinh clia cac ham s6 y =/9-3| x|+ ;Y=
Vo -1 x|x[+4

khi giao nhau sé chira bao

nhiéu phan t& nguyén ?
A 4 B.5 C.6 D.7

. +2 2 1 x A iay X
Cau 20. Tim gia tri cda m dé dwdng congy = al 1 cat dwong thang y = —5x+mtai hai diém phan biét nam

vé hai phia cta truc tung.
A m>2 B.m>3 C.0<m<1 D.2<m<4

Cau 21. Budng cong y = cét dwong thang y = x —1tai hai diém phan biét D, E. Tinh dién tich S cla

tam giac ODE v¢&i O 1a gbc toa dd.

A.S=+2 B.S=1 C.S=3 D.S=15
X . \ . x'—x+1
Cau 22. Ton tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén do thihams6 y = ———— 7
x +x+1
A 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 23. Poan [a;b] Ia tap hop tét ca cac gia tri m d& ham s6 f(x)=+/x+2m—1—/4—2m—0,5x xac dinh

voi moi x €[0;2]. Tinh a +b.

A. 3 B. 2 C.4 D.5
Cau 24. Cho ham s6 f'(x)=x’ —6x” +9x—3. Phuwong trinh f”(x)—4f (x)=0c6 bao nhiéu nghiém ?
A7 B.8 C.5 D.6
] X —x+1 R
Cau 25. Goi M la tap hop gia tri clia ham sb f(x) = S M chtra bao nhiéu phan t&r nguyén ?
A. 4 B. 2 C.3 D.4

Cau 26. Ham s6 f (x) co d6 thi nhw hinh vé bén, biét rang trén cac mién
x < 0vax> 2, do thji ham sé la dwdng thang, khdng gap khuc. Tim gia

tri Ion nhét cta tham s6 m dé ham sé g(x) =/ f(x)—m+2 ludn xac

dinh v&i moi x. : 5

A. m=4 B.m=3 P
C. m=25 D.m=5 P
-1 O 2 3 x

Cau 27. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham sé y = \/(m +1)x + 2m + 3 xac dinh trén [- 3;— 1] ?

A 2 B.3 C. 1 D. Vo s
. . . . 1
Cau 28. C6 may sé nguyén dwong m dé ham sé y =/x +m —ﬁxéc dinh trén (1;2) hodc [4;+00) ?
x—m+
A.6 B.7 C.8 D.9
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_ DAI CUONG HAM SO THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

Cau1.Timmdéhamsé y= c6 tap xac dinh Ia R \{a}, a la hang sb thuc.

X’ —4x+m
A m=4 B.m=3 C.m=2 D.m=5
Cau 2. Ham sb y=(x" —3x)2 —6(x" —3x)+9c6 tap gié tri W chira bao nhiéu phan t&r nhd hon 10 2
A. 12 B. 1 C. 10 D.8
Cau 3. Trén db thihamsb y = N — 5 c6 bao nhiéu diém nguyén
X +
A3 B. 2 C.4 D. 1

1999 ++/3sin x + 4 cos x + m
J4—sin(1993x)

Cau 4. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 10 dé ham sb f(x) = co tap xac dinh R ?

A.9 B.8 C.5 D. 13
Cau 5. V&i a la tham sb thye bét ky, tim sb giao diém cia hai dwong cong y =x*; y=7x"+a’> +4.
A. 4 B. 1 C.3 D. 2
Cau 6. Tim gid trim dé ham s6 f(x)= 1 co tap xac dinh D =R.
\/x2 —4x+5-m

A.m>0 B.m<2 C.4<m<5 D.m<A1

< . 2
Cau 7. Gié tri nhé nhét ctia ham s y = (x” +2x) —4(x” +2x) + 1trén R a
A -2 B.-3 C. 1 D.0
Cau 8. Tim didu kién ctia m d& ham s8 y = /x> — 2x +6 —m +~/x* + 1 luén ludn xéac dinh.

A.m<4 B.m<2 C. m<5 D.m<8

Cau 9. Cho ham sb y = f(x) c6 db thi nhw hinh vé.
C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh sau cé
sau nghiém thyc phan biét
fz(x)—(m+2)f(x)+2m =0
A. 4 B.2
C.5 D.3 I

Cau 10. Goi K la tap gia tri cia ham sb y= |x—3| + |x—4|. K chira bao nhiéu sb nguyén nhé hon 10 ?

A 4 B.8 C.9 D. 10
. N ) 1
Cau 11. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 y =+/x+1—m + ————xac dinh trén [0;2]
N3m+1-x
A.m>0,5 B.%<m£1 C.m>1 D.-2<m<0
Cau 12. Tim ham sb f(x)théa ménf(x—1)=x3+x2—x.T‘|m f(x+1).
A. f(x+1)=x3+5x2+7x B. f(x+1)=x3—5x2+7x
C. f(x+1):x3—5x2+4x D. f(x+l):x3—3x2+2x.
Cau 13. Tim diéu kién cta tham s6 m dé ham sb y = ++/2a + 4 — x xac dinh trén (0;1).
xX—a

3 3

A.—ESaSO B.1<a<2 C.0<m<1 D.a<—5

Cau 14. Tim phuong trinh duong thang d: y =ax+b. Biét dwong thang d di qua diém /(1;3), cat hai truc

Ox, Oy va céach gbc toa dd mét khoang bang /5.
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A y=2x+5. B. y=-2x-5. C. y=2x-5. D. y=-2x+5.
Cau 15. C6 bao nhiéu s6 tu nhién m < 2018 d& ham s6 f(x) =[x* — 2(m + 1)x + 2m + 1| ddng bién trén (2;4).
A.2016 B. 2018 C. 2015 D. 2017

Cau 16. Cho ham sé y = f(x) c6 @b thj nhw hinh
vé. Héi phwong trinh sau ¢é bao nhiéu nghiém thyc ?

f(x3—2x2+14x+\/ﬁ)=\/ﬁ.

A. 4 B.2
C.5 D.3 /

Cau 17. Tdn tai bao nhiéu sb nguyén m Ién hon — 19 @& ham sb y = /x> —3x—m co tap xac dinh D =R ?

A. 13 B. 16 C. 11 D. 15
2 3 2
. +3 +3 8 4
Cau18.Chohamsé f(x)=x +2x+1.Dat A=| "~ | 122 "= p=_° =
x"+1 x +1 (x*+1) x"+1
Khéng dinh ndo sau day la dung va day dd nhat
A. f(A4)> f(B) B. /(4)=f(B) C. f(A4)< f(B) D. f(4)< f(B)
Cau 19. Tim diéu kién tham sé m d& ham sb y = \/x4 +4x° +(m+5)x” +4x + m + 4 xac dinh trén R.
Am<0 B.m<0 C.m>0 D.m>0
Cau 20. Tim diéu kién ctia m d& ham s6 y =[x +1|+|x —1|+(m—5)x’ —x Ia ham sb chan.
A m=1 B.m=5 C.m>2 D.1,5<m<2

Cau 21. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén
X +2x+12

x+1
A. 2 diém nguyén. B. 4 diém nguyén. C. 6 diém nguyén. D. 8 diém nguyén

Cau 22. Ham 6 f(x) = Vx> +4x +21 ——x> +3x+10 c6 tap gia tri T = [a;b]. Gia tri biéu thirc T = 3a + 2b gan

nhat v&i gia tri nao ?

dé thihamsé y =

A. 12,24 B. 32,14 C. 45,12 D. 52,21
Cau 23. Ham s6 f(x)=ax’ +bx’ +cx+d c6 db thi
nhw hinh dudi day. Véi m la thgm sb thwe thudc doan
[2;3], hdi phwong trinh sau cé t6i da bao nhiéu nghiém
thwe ?
‘f(x)‘:\/m—2+\/3—m. 70’75 =4
A.6 B.3 |
C.5 D.4 |
] 4x+
Cau 24. Tim tép giad tri K chla ham s6 y = )26 f .
X"+
A. K=[-1;4] B. K=1[0;2] C.K=[-2;5] D. K=[3;7]
Cau 25. Cho ham séf(x) =x’—7x" +14x—8. Phuong trinh f(+/9—x*) =0 c6 bao nhiéu nghiém thyc ?
A. 4 B.3 C.2 D. 1
Cau 26. Tim ham s6 f(x)théa man f(x—1)=x"+6x+4.
A. f(x):x2+5x+2 B. f(x):x2+4x C.f(x):x2+8x+ll D. f(x):x2+6x—l.
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_ DAI CUONG HAM SO THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

. 1 1 .
Cau 1. Ham s6 f(x)thc’)a man f[er—j =x +— . Tim s6 nghiém cta phwong trinh & =x*+3x-6.
X X X
A. 2 B.3 C.1 D. 2.

3
. . +1 2
Cau 2. Trén db thj ham sb y = ,3/x 5 c6 bao nhiéu diém M (x;y)thda man x° +x°y*(x—y)+xy =2y,

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 3. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham sé f(x) = |x+ 1| —|x+ m|lé ham sé &
A1 B.0 C.2 D.4

Bx+1]+[3x -1
(m—2)x4 +(m—6)x

Cau 4. Tim diéu kién cla m dé hams6 y = Ia ham chén.

A m=4 . B.m=6 C.m=3 D.m<2
Cau 5. Tim tap hgp diem bieu dién diém J (3m; 27m3 + 9m? + 6m).
2
—4x+13
A. Parabol y = %. B. Parabol y = 2x2,
C. Buong congy = x® + x% + 2x. D. Puwong thdngy = 3x + 3.

265+x/3$inx—4cosx+m
/5 —sin(2000x)

Cau 6. C6 bao nhiéu sé nguyén m < 10 & ham sé f(x) = c6 tap xac dinh R ?

A9 B.8 D. 13

Cau 7. Tim sb giao diém cla hai do thi ham sb f(x) = g(x)=x>—2x+2.

C.5

Jxoo
1+J1-x~

C. 4

A.3 B.2 D.1
Cau 8. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén d6
) 2x° +7x-34
thihamsé y =2 T X777 5
x—1
A. 8 diém nguyén. B. 12 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 10 diém nguyén

Cau 9. Ham s6 y =~/x+3 ++/6—x —J(x+3)(6—x) c6 tap gia tri W = [a;b]. Gia tri biéu thirc b — a gan nhét
V@i gia tri nao ?
A.3,25 B. 4,25 C. 5,67
Cau 10. Cho ham sb y = f'(x)c6 db thi nhw hinh v& bén. D&t ham s6
y=g(x)=f(2x’ +x—1)+m. Timm d& r{(l);}?g(x) =-10.

A m=-13 B.m=-12 C.m=-1 D.m=3 :_L'_
) 2x7 +2x+2 R
Cau11. Hams6 y = %cé tap gia tri K = [a;b]. Tinh gia tri biéu thirc a + b.
2x"+3
A. é B. 1 C.2 D. %
3 5

Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 6;6) dé dwong thang y = 2x + m cét do thj ham

x 6 - 2 “n M A . ’ >
SO y= 2x 1tai hai diém phan biét nam vé hai phia cua truc tung ?

X+

A. 4 gia tri. B. 3 gia tri. C. 6 gia tri. D. 5 gia tri.

Cau 13. Cho ham sb f(x) nhan gié tri nguyén v&i moi gia tri nguyén x. Phuwong trinh sau cé bao nhiéu nghiém

nguyén: x° —xf(x)=3x+2f(x)+1=0.
A3 B. 4 C. 1 D.2
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Cau 14. Tim s6 giao diém cda hai dd thi ham s& y =~/3x+1 +~/5x+4; y=3x—x+3.
A3 B.2 C.1 D. 4
Cau 15. Cho ham s6 y = f(x)c6 dd thi nhw hinh vé bén. Tim s6 u

nghiém € [—2;5] cua phwong trinh
L) =6/ (x)+11f(x)—6 _

f(x)—4
A 4 B.5 —
C.6 D.3
R A aX b s & 2000 A ex u R
Céau 16. Trén do thi ham s6 y = co bao nhiéu diém co toa dd6 nguyén
3(\/_ +2
A.2 B. 1 C.0 D.3
Cau 17. Tap gia tri clia ham s f(x) = x(x’ — 6x” +11x — 6) chira bao nhiéu s nguyén nhé hon 20
A.21 B. 18 C.10 D. 13

Cau 18. Tdon tai bao nhiéu gid ti nguyén m < 10 d& hai d thi ham sb
f(x)= 3|x - 2m| +2;g(x)= |x - 2m| + 4m cét nhau tai hai diém phan biét.

A.9 B.6 C.5 D.4
2 2 2 3
s . -2x)" - —4)x” +2mx -5 .
Cau 19. C6 bao nhidu gié tri m & ham sé f(x) = =20 Z(m ZDX +2mx=5 |\ ke
\/x4 —2x7+10
A1 B 2 ~ D.4 ,
Céu 20. Tim giao diém ’a hai do thi ham sO
f(x) 2x+3+(x+ Vx> +6 g(x)——(x+2)\/x +2x+
D.0
Cau 21. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m e [—2018;2019]66 ham s y = Jx—m+~2x-m—1c¢cé tap xac dinh
(0;+oo).
A.4038 B. 2018 C. 2019 D. 2020
Cau 22. Cho ham sé f(x) =x’ —3x” —6x+1. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/f(f(x) + 1) +1=f(x)+2.
A 4 B.6 C.7 D.9
Cau 23. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh |x —1|—2 x| = 2x + m c6 hai nghiém phan biét €[0;2].
A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 24. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s y = /(m +1)x + 2m + 3 xac dinh trén [-3;—1].
A2 B. 1 C. V6 s D.3
. X y
Cau 25. Cho ham s6 y = f(x) c6 db thi nhw hinh vé bén. C6 bao 3
nhiéu gia tri nguyén m dé phuwong trinh sau c6 sb € [—2;5] nghiém 1
X. . 3 _ _ 2 _ 2 _
dattéi da: f~(x—m)—=3mf (x—m)+2m" =0. 1o N EERE
A 4 B. 2
C. 1 D.3 5 \/

Cau 26. D& tap xac dinh cta ham sb y =v16— x> +~/2017x+2018m c6 dung 1 phan t& thi m :%(phén sb

tbi gian). Tinh gia tri a + b.

A.3025 B. — 3025 C. 5043 D.-5043

Cau 27. Tim didu kign ctia m 08 ham s6 y = ——> "L o4 tap wac dinh D = R\{a}.
(m+3)x* —mx+m

A me{—12;12} B.m=2 C. me{—4;0} D.m=3

Cau 28. Chohamsb y = f(x)théa man 2 f(x)+ f(2—x)=3x.Tinh 2/(0)+3/f(2).

A.8 B.4 C.6 D.5
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_ DAI CUONG HAM SO THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

x*+8

Cau 1. Tim tap xac dinh ca ham sé y = m_m _
A. {%Hooj\{lﬁ} B. {%;+ooj\{l;2;3} C. R\{1;3} D. (1;2)

Cau 2. Ham sb f(x)thda man f(4x—1)=x’ +4x+1. Gia tri biéu thirc f(\/i)gén nhat véi gia tri nao

A. 2,2 B.1,5 C.3,7 D. 4,1
Cau 3. Tap gia tri cia ham s6 y = (x —1)(x —2)(x — 3)(x —4) c6 bao nhiéu sb nguyén nhd hon 10
A.10 B. 11 C.9 D.8
Cau 4. Ham sb f(x)théa man 2 f(x)+ f(1-x)=2m* —m+1. Tim gié tri nhé nhét cia 7 /(0) -4 f (1) .
A. Két qua khac B.1,5 C. % D.
Cau 5. Cho ham s y = f'(x) c6 db thi nhw hinh v&. V6i m Ia tham sé
thye, héi phwong trinh sau cé bao nhiéu nghiém thyc ? y
1
f( J B \/E . T
2x—m
A 4 B.2 i
ol | |
C.5 D.3 / 1 32 3 .
Cau 6. Choham s6 f (x)théa man f(2x—1)=x*+5x+6.Tinh f(3x+1).
3(3x” +14x+16 32 +14x+16
A f(3x+1)= ( . ) B. f(3x+1)=%.
6x> —x+18 6x”> —5x+18
C. f(Bx+1)=2 22 D. f(Bx+1)=2 2%
4 4
. 1
Cau7.Hamso y=+x—-2m+?2 +ﬁxéc dinh v&i x thudc ntra khoang (0;4].
m+9—x
A —-l<m<l1l B m<-2vm>1 C.m>2 D.0<m<3
Cau 8. Trén db thi ham sb y = x +4¢6 bao nhiéu diém M (x; y) théa man diéu kién y—6yx +5x=0.
A4 B.2 C.3 D. 1
n . sy > e > e F X N —X +l . . N >
Cau 9. Tim gid tri nhd nhat cta tham s6 m dé ham s6 y = ——————xac dinh trén khoang (1;5).
Nx+2m-5
A m=5 B.m=6 C.m=4 D.m=2
Cau 10. Cho ham s& f(x) =2x—1. Tim gid tri nhd nhét cia g(x) = f(x*)— f(f(x))+2022.
A.2022 B. 2015 C. 1999 D. 2000
Cau 11. Ham sb bac nhat y = ax + b ¢6 dd thi d nhw
hinh vé bén. Gia triciiam la
A. 0,75 B. 0,7
C.0,8 D.0,9 —2
. x+3 x+2 R
Cau 12. Tim diéu kién cia m dé ham s6 y = - xac dinh v&i moi x thudc (5;21,5).
Jx—4m+3 9m+8—x
A 0<m<l B.1<m<2 C.0,5<m<2 D.1,5<m<?2

Cau 13. Cho cac ham sé
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_ [t

sy =N3x+5y =[x +4|+[x—4

;y={/x4—2x +{/x4+2x

_|x+l|—|x—1
SO lwgng ham s6 chan la
A.2 B.3 C.4 D. 1
Cau 14. Tim didu kién cia m d& ham s y =1+ x —+/1— x + 2mx>1a ham sb 8.
A m=0 B.m=2 C.m>3 D.O<m<1
Cau 15. Tim s giao diém clia hai @ thiham sé y =2x> +x* +10x+3; y=Cx+5/3x+x" .
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 16. Tim tat ca cac gia tri cia m va n dé ham sb yz(mz—3m)x4+x3+(m—3)x2+x+n—4lé ham lé.
A .m=3van=4. Bm=3n=2 C.m=0;n=2 D.m>4;n>3

X —=x*+3x+2 ;x <3

VX2 +5x+1++x-3 ;x>3

X =y +3(x=3y*+5y)+14=0.
A3 . B.2 C. 1 D.4
Cau 18. Tim tap hop diem bieu dién diém L (3m — 1;m? — 2m + 2).

Cau 17. Trén db thi ham sb y ={ c6 bao nhiéu diém M (x;y)thda man déng

thire

x*—4x+13
5 :
C. Buong congy = 2x° + 5x* + 2x — 1, D. Buwong thdng 8y = 3x + 3.
Cau 19. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén
x*+3x+16 R

A. Buong thdng y = x. B. Parabol y =

dé thihamsé y =

x—1
A. 8 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 10 diém nguyén. D. 12 diém nguyén
Cau 20. Ham sb6 y = +/1+x ++/1—x —+/1—x" c6 gia tri I6n nhat A va gia tri nhd nhé&t B. Tinh ty sb k = A : B.
A k=2 B.k=2 C.k=4 D. k=24

Cau 21. Choham sb y = f'(x) c6 dé thi nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia

3 2 R
—— ¢0 nhiéu

1
2f(x)-m  f(x) m

tri nguyén ctia m dé phwong trinh

hon 5 nghiém ?

A 3 B.2 ‘

C.5 D. 4 / I 5 3
Cau 22. Gia st d la dwong thang di qua diém C (3;6) va cét hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho ve + o5 dat gia
tri nhd nhét. Tinh dién tich S ctia tam giac OAB khi do.
A. S =56,25 B. S=60,75 C.S=12,65 D.S=14,75

x> +41

X =12x*+47x—m
man diéu kitna<b <c;a+c=2b.

Cau 23. Timm dé ham sb y = c6 tap xac dinh D =R \{a;b;c};a # b # ¢, ddng thoi théa

A.m=16 B.m =60 C.m=32 D.m = 54
Cau 24. Ham s6 f(x)théa man 2f (x)+ f(1—x)=x>. Tinh f(0).

1 2 5 4

A f(0)=—= B. f(0)=—= C. f(0)=—= D. /(0)=——.

£(0)=—3 £(0)=-3 £(0)=-3 £(0)=-3

Cau 25. Trong mét phang toa dd Oxy, ton tai Q (x;y) ndm trén dwéng phan giac géc phan tw thir nhat sao cho
bidu thirc K = x* +2y” —2x + y + 4 dat gia tri nhd nhét. Tinh gia tri biéu thirc H = 3x + 6y.
A.H=1 B.H=2 C.H=0,5 D.H=1,5
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BAI TOAN THUC TIEN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Khi nuéi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén méi don vi dién tich ctia mét
hd ¢6 n con ca thi trung binh mdi con ca sau mét vu can nang la P(n) =480 —20n (gam). HGi phai tha bao

nhiéu con ca trén mot don vi dién tich mat hd dé sau mot vu thu hoach dugc khéi lvong ca nhiéu nhéat, gia dinh
moi don vj dién tich mat ho khong dwgc tha qua 23 con ca.
A. 12 con ca. B. 13 con ca. C. 8 con ca. D. 20 con ca.

Cau 2. Mot chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 0,5m
va duwong kinh d = AB = 4m. O mat cét qua truc ta
dwoc mot parabol dang y = ax?. Xac dinh hé sb a.
A.a=0,125 B.a=2

C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 3. M6t doanh nghiép séan xuét va kinh doanh mét loai san pham vai gia 45 nghin dong/1 sén pham. Véi gia
ban nay khach hang sé mua 60 san phém méi thang. Doanh nghiép dw dinh tang gia ban va ho woéc tinh rang
néu tang gia ban lén 2 nghin dong moi san pham thi mdi thang sé& ban dwoc it hon 6 san phadm so v&i hién tai.
Gia dinh chi phi s&n xuét m&i san pham la 27 nghin ddng. Hai doanh nghiép phai ban véi gia bao nhiéu dé loi
nhuan thu dwgc dat gia tri I&n nhéat ?

A. 46 nghin ddng B. 49 nghin déng C. 47 nghin déng D. 48 nghin ddng

Cau 4. M6t soi day co chiéu dai 1a 6m dwoc chia thanh hai phan. Phan thir nhat dwoc ubn thanh hinh tam giac
déu, phan thir hai ubn thanh hinh vudng. Héi dé dai ctia canh hinh tam giac déu béng bao nhiéu m dé dién tich
hai hinh thu dwoc la nhd nhat ?

18 o 36 12 5 43

A —— . cC. —— . .

9+43 9-3 4-3 443
Cau 5. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén méi don vi dién tich ctia mét
hd ¢ n con cé thi trung binh méi con c& sau mét vu can nang la P(n) =180 —3n (gam). Hai phai tha bao nhiéu

con ca trén mot don vi dién tich mat hd dé sau moét vu thu hoach dwoc khdi lwong ca nhiéu nhat, gid dinh mai
don vi dién tich mat hé khéng duoc tha qua 40 con ca.

A. 30 con ca. B. 20 con ca. C. 35 con ca. D. 25 con ca.

Cau 6. Mot nha san xuét may ghi am véi chi phi la 40 USD/cai. Ong wéc tinh rdng néu may ghi am ban dwoc
véi gia x USD/cai thi méi thang khach hang s& mua 120 — x (cai). Biéu dién lgi nhuan hang thang cGa nha san
xuét bdng mot ham s f (x)theo gia ban x. Ham s can tim Ia

A. f(x) =—x>+120x B. f(x) =—x>+120x +40

C. f(x)=x"—-120x+40 D. f(x)=-x"+160x—4800.

Cau 7. Cé hai chiéc coc cao 10m va 30m lan lwot dat tai hai vi tri A, B. Biét khodng céach gitra hai coc bang 24m.
Nguwi ta chon mét cai chdt & vi tri M trén méat dat nam gitva hai chan cot dé giang day néi dén hai dinh C, D clia
coc nhw hinh vé. Tinh ti s6 BM:AM dé téng d6 dai ctia hai soi day CM + MD ngén nhét.

A1 B.2 C.3 D. 4

30m

I
e

I'}
|
|

10m :
|
|

\j

-

24m
Cau 8. Mét soi day kim loai dai 60cm dwoc cét thanh hai doan. Poan thi nhat dwoc udn thanh mét hinh vuéng,
doan tht hai dwgc ubn thanh mét vong tron. Khi tong dién tich cla hinh vudng va hinh tron & trén 1a nhd nhét thi
chiéu dai doan day uén thanh hinh vuéng bang bao nhiéu (Iam tron dén hang phan tram)?
A. 26,43cm B. 33,61cm C. 40,62cm D. 30,54cm
Cau 9. Khi qua béng duoc da lén, né sé dat do cao nao do roi roi xubng dat. Biét rang quy dao clia qua béng la
mot cung parabol trong mé&t phang véi hé toa d6 Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, mbc thdi gian 1a khi qué béng
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dwoc da lén, h 1a do cao tinh theo m. Gia thiét qua bong duoc da tir d6 cao 3m va dat dwgc dé cao 12m sau 1
giay, doéng thoi sau 10 gidy qua bong lai tré vé dd cao 3m. Trong khoang 10s ké tir lic da, cé hai lan qua béng
dat d6 cao 19m, tinh khoang thoi gian gitra hai thoi diém do.

A. 6s B. 3s C.4s D. 5s

Cau 10. M6t ctra hang ca phé sp khai trwong dang nghién clru thi trwdc dé xac dinh gia ban cho méi coc ca
phé. Sau khi nghién ctru, ngudi quan ly thay rang néu ban véi gia 20000 dong/ 1 cbe thi mdi thang trung binh sé
ban dwoc 2000 coe, con tirc mirc gia 20000 ddng ma clr tang gia thém 1000 déng thi sé ban it di 100 cbc. Gia
st chi phi nguyén liéu dé& pha mot cbc ca phé 1a 18000 dong. Tinh gia mét coc ca phé khi loi nhuan cao nhét.

A. 25000 ddng. B. 22000 déng. C. 31000 ddng. D. 29000 ddng.

Cau 11. Cdng ty A chuyén san xuat mot loai sdn pham, bd phan san xuét wéc tinh rdng véi q sdn phdm dwoc
s&n xuét mét thang thi tdng chi phi sé 1a C(q) =4¢’ +36¢ —1234 (don vi tién t&). Gia clia méi san pham duoc
cong ty ban voi gia R(q) =120—2g . Hay xac dinh sb s&n phdm cong ty A can san xuét trong mét thang (gia

st cong ty nay ban hét dwoc s6 san pham minh lam ra) dé thu vé lgi nhuan cao nhat ? .
A. 8 san pham. B. 7 san pham. C. 10 s&n pham. D. 11 san pham.

Y

Cau 12. Mét chiéc cdng hinh parabol cé chiéu réng 4m
va chiéu cao 4 m nhw hinh vé. Gia s&r mot chiéc xe tai
c6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gitra cdng, hdi chiéu
ngang p cla xe tai thda man diéu kién gi dé cé thé di
vao cdng ma khéng cham twdng ?

A.p<2m B.p<2\/§m

2m 2m
C.p<3x/§m D.p<\/§m ___________________
Cau 13. Mot clra hang ban san phadm véi gia 10 USD. Véi gia ban nay, cira hang ban dwoc khoang 25 san

phadm. Ctra h?ng d}f dinh giam gia ban, wéc tinh ct giém 2 USD thi ban thém dugc 40 san phém; Xac dinh gia
ban 1 san pham dé clra hang thu dwoc lgi nhuan nhiéu nhat, biét rang gia mua vé ciia mét sdn pham la 5 USD.

A. @ USD B. QUSD C. ﬂUSD D. ﬂUSD
8 8 8 8

Cau 14. Mét tap chi dwoc ban 30 nghin ddng mét cudn. Chi phi xuét ban x cuén tap chi, bao hém: lwong can
bd, cong nhan vién,...dwgc cho bdi cong thirc C( )— 0,0001x* —0,2x+ 9000, C (x) dwoc tinh theo don vi

van dong. Chi phi phat hanh cho méi cudn 1a 8 nghm dong ‘Cac khoan thu khi ban tap chi bao gbm tién ban tap
chi va 85 triéu déng nhan duorc tir quang cao. Gia str sO cubn in ra déu dwoc ban hét, tinh tién I14i Ion nhat X ma
tap chi cé thé thu dwoc (don vi triéu dong) va sb cubn tap chi tdi da c6 thé ban dé co Iai.

A. 140 triéu; 24389 cudn B. 120 triéu; 23357 cudn

C. 150 triéu; 22785 cubn D. 135 trigu; 25934 cudn.

Cau 15. Mot clra hang ban san pham véi gia 14 USD. Vé&i gia ban nay, clra hang ban duoc khoang 20 san
pham. Ctra hang dy dinh giam gia ban, woc tinh clr giam 3 USD thi ban thém dwoc 30 san pham. Biét rang gia
mua vé clia mot san pham 1a 4 USD, tinh lgi nhuan 16n nhat clra hang thu dwoc sau khi thwe hién giam gia.

A. 150 USD B. 190 USD C. 250 USD D. 360 USD

Y

Cau 16. Khi di du lich dén thanh phé St. Louis (Xanh Lu i) , bang
MISSOUSI Hoa Ky, chung ta sé dwgc tham quan cbng Gateway Arch (Ac
x0), hay con goi la cong vao mién tay nwéc My, ménh danh la cong trinh
kién tric vom cao nhéat tai Tay Ban ciu. Céng trinh khéi cong xay dung
nam 1963, khanh thanh nam 1965.
Gia st nguoi ta lap mot hé truc toa do sao cho mét chan cong di qua goc M(10; 43)
toa do, chan kia clia cong co toa dd (162;0), mét diém M trén than cong ’
c6 toa do (10;43). Chiéu cao h clia céng gan nhat véi gia tri nao ?
A. 185,6m B. 180,2m C. 174,5m D. 200m. 0

(162;0) \

Cau 17. Mét cong ty du lich dw dinh t& chirc mét tua du lich xuyén Viét. Cong ty dy dinh néu gia tua la 3 triéu
dong/1 nguoi thi sé ¢ khoang 100 nguwdi tham gia. D& khuyén khich moi nguwdi tham gia, cong ty quyét dinh
gidm gia va cir méi lan gidm gia tua 300 nghin déng thi sé& c6 thém 60 nguwoi tham gia. Héi cdng ty phai ban gia
tua la bao nhiéu dé& doanh thu tir tua xuyén Viét dat mirc Ién nhéat ?

A. 2,75 triéu VND B. 2,25 triéu VND C. 1,75 triéu VND D. 2,5 triéu VND
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BAI TOAN THU'C TIEN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. M6t doanh nghiép sé&n xuét va kinh doanh mét loai san pham vai gia 40 nghin dong/1 san pham. Véi gia
ban nay khach hang sé mua 50 san pham mdi thang. Doanh nghiép dv dinh tang gia ban va ho woc tinh rang
néu tang gia ban lén 2 nghin dong moi san pham thi méi thang sé& ban dwoc it hon 4 san phadm so v&i hién tai.
Gia dinh chi phi san xuat mdi s&n pham la 30 nghin ddng. Héi doanh nghiép phai ban véi gia bao nhiéu dé loi
nhuan thu dwgc dat gia tri I&n nhéat ?

A. 46 nghin 500 déng B. 45 nghin déng C. 47 nghin 500 déng D. 48 nghin ddng

Cau 2. Mét chiéc cdng hinh parabol cé chiéu réng 12m Y
va chiéu cao 8m nhw hinh v&. Gia s&r mdt chiéc xe tai
c6 chiéu ngang 6m di vao vj tri chinh gitra cbng, hoi
chiéu cao q cla xe tai thda man diéu kién gi dé c6 thé
di vao cébng ma khéng cham twong ?

A.q<%m B.q<2\/§m
C.qg<6m D.q<%m

Cau 3. M6t doanh nghiép san xuét va kinh doanh mét loai san pham vai gia 50 nghin ddng/1 sén pham. Véi gia
ban nay khach hang sé mua 50 san phdm méi thang. Doanh nghiép dw dinh ting gia ban va ho wéc tinh rang
néu tang gia ban lén 2 nghin déng méi s&n pham thi méi thang sé ban dwoc it hon 8 sdn pham so véi hién tai.
Gia dinh chi phi san xuat méi san pham la 40 nghin 500 ddng. Héi doanh nghiép phai ting gia ban thém bao
nhiéu dé loi nhuan thu dwoc dat gia tri Ion nhat ?

A. 4 nghin 500 déng B. 6 nghin 500 déng C. 8 nghin 500 ddng D. 1 nghin 500 déng
Cau 4. Mot vat dwoc ném xién tr do cao 120m so véi mat dat, co dd cao so véi mat dat la

h(t)= 120 +15¢ —5¢* trong @6 t tinh bang gidy, la thoi gian tinh tir luc vat bat ddu chuyén ddng, h(t) tinh theo

mét, la do cao cla vat so véi mat dat tai thoi diém t (gidy). Hi tai thdi diém nao thi dd cao cla vat so véi méat
dat dat gia tri Ion nhat ?

A.t=0s B.t=1s C.t=1,5s D.t=3s

Cau 5. Mot miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 32cm. Hoc sinh X cat mét hinh chir nhat MNPQ tiy
miéng bia trén dé& lam bién trong xe cho |&p trong budi picnic, véi M, N thudc canh BC va P,Q lan lwot thudc
canh AC, AB. Ky hiéu MN = x, dé dién tich hinh chi¥r nhat MNPQ dat gia tri I&n nhét thi x thda man

A.5<x<10 B.13<x<14 C.15<x<18 D.20<x<25

Cau 6. Mot chiéc ang ten chao co chiéu cao h = 0,75m
va dwong kinh d = AB =4m. O mat cat qua truc ta
dwoc mot parabol dang y = ax?. Xac dinh hé so a.

A.a=0,125 B.a=i
16
C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 7. Khi qua béng duoc da lén, né sé dat d6 cao nao do roi roi xubng déat. Biét rang quy dao cua qua bong la
mot cung parabol trong mé&t phang véi hé toa dd Oth, t [a thdi gian tinh theo gidy, mébc thoi gian 1a khi qua bong
dwoc da lén, h la dd cao tinh theo m. Gia thiét qua béng dwoc da tlr d6 cao 1m va dat dwoc d6 cao 6m sau 1
giay, dong thdi sau 6 gidy qua bong lai tré vé dd cao 1m. Héi trong khoang thai gian 5 gidy ké ti luc dwoc da,
dd cao Ién nhat clia qua bong dat dwoc bang bao nhiéu ?

A. 9m B. 10m C. 6m D. 8m

Cau 8. Mot cong ty bat ddng sén c6 50 c&n hé cho thué. Biét rang néu cho thué méi can hd véi gia 2000000
ddng mét thang thi moi can ho déu cé nguoi thué va clr mébi lan tang gia cho thué méi can ho thém 50000 dong
mét thang thi co thém mot can hé bj bo tréng. Cong ty da tim ra phwong an cho thué dat lgi nhuan Ién nhat. Hai
thu nhap cao nhat cong ty cé thé dat dwoc trong mét thang |a bao nhiéu (déng)?

A. 115250000. B. 101250000. C. 100000000. D. 100250000.

Cau 9. Mot cong ty bat ddng san cé 50 can hd cho thué. Biét rang néu cho thué méi can ho véi gia 2.000.000
ddng mot thang thi moi cdn hd déu cé ngwdi thué va ctv mdi lan tang gia cho thué méi cin hd thém 100.000
ddng mot thang thi co thém can hd bi bd tréng. Cong ty da tim ra phwong an cho thué dat lgi nhuan 16n nhét.
Tinh gia cho thué can hé dé cong ty thu dweec lgi nhuan cao nhét trong mét thang.

A. 2225000 dong. B. 2100000 déng. C. 2200000 déng. D. 2250000 ddng.

Cau 10. M6t codng ty bat dong san c6 70 can hod cho thué. Biét rang néu cho thué méi can ho véi gia 2.000.000
ddng mét thang thi moi cdn hd déu cé ngudi thué va ctr mdi lan tang gia cho thué méi cin hd thém 200.000
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ddng mét thang thi cé thém 5 can ho bi bé tréng. Céng ty da tim ra phwong an cho thué dat loi nhuan I&n nhét.
Tinh gia cho thué can ho dé cong ty thu dwoc loi nhuan cao nhat trong mét thang.
A. 3 triéu dong. B. 2,4 triéu dong. C. 2,25 triéu dong. D. 2,75 triéu déng.
Cau 11. M6t co s& san xuét khan méat dang ban méi chiéc khan véi gia 30000 ddng/1 chiéc va méi thang co s&
ban dwoc trung binh 3000 chiéc khan. Co s& san xuat dang c6 ké& hoach tang gia ban dé cé lgi nhuan tét hon.
Sau khi tham khao thj trworng, nguwdi quan ly thdy rang néu tir mre gia 30000 ddng ma clr tang thém 1000 déng
thi méi thang sé ban it hon 100 chiéc. Biét vdn san xuét mét chiéc khan khéng thay dbi 1a 18000 déng. Héi co
s& san xuat phai ban v&i gia méi 1a bao nhiéu dé dat loi nhuan I16n nhat ?
A. 42000 ddng B. 40000 ddng C. 43000 dong D. 39000 ddng
Cau 12. M6t cong ty bat déng san cé 150 can hd cho thué, biét rdng néu cho thué médi can hd voi gia 2 triéu
ddng mot thang thi moi can hé déu cé ngwdi thué va cir mbi lan tang gia cho thué médi can ho thém 100000
ddng méi thang thi c6 thém 5 c&n ho bi bd tréng. Héi mudn cé thu nhap cao nhét, cong ty dé phai cho thué méi
can ho bao nhiéu ddng moét thang ?
A. 2500000 dong B. 2600000 déng C. 2450000 déng D. 2250000 déng
Cau 13. Mot hd kinh doanh c6 50 phong cho thué. Néu cho thué méi phong véi gia la 2 triéu ddng/ 1 thang thi
cac phong déu duoc thué hét. Néu clr ting gia méi phong thém 100000 ddng/1 thang thi sé cé hai phong bi b
tréng. Hoi chd ho kinh doanh nén tdng mdi phong thém bao nhiéu dé cé tdng thu nhap méi thang cao nhat ?
A. 500000 ddng B. 200000 déng C. 300000 ddng D. 250000 ddng.

Y

Cau 14. Gia st trong twong lai, dat nwéc Viét Nam chung ta sé xay
dwng céng Ha Nbi, va dwgoc ménh danh la céng trinh kién tric vom cao
nhét tai Dong Ban ciu. Nguwoi ta [ap mot hé truc toa d6 sao cho mot
chan cbng di qua gbc toa dd, chan kia ctia cdng cé toa dd (160;0), mot
diém M trén than cbng c6 toa dd (10;50). Cac ban hay tinh toan xem

chiéu cao h cia cdng gan nhét véi gia tri nao ? :M(lo; 50)
A. 185,6m B. 213,3m ! T
C. 195,7m D. 203,9m. '
0 (160:0) |

Cau 15. Mét chd ho kinh doanh cé 32 phong tro cho thué. Biét gia cho thué méi thang 1a 2000000 déng/1 phong,
thi khéng cé phong tréng. Néu clv tdng gia méi phong tro 1én 200000 ddng/1 thang thi cé 2 phong bi bé tréng.
Haéi chl ho kinh doanh sé cho thué véi gia la bao nhiéu dé co thu nhap méi thang cao nhéat ?

A. 2600000 ddng B. 2400000 déng C. 2100000 déng D. 2200000 ddng

Cau 16. Cong ty A chuyén san xuat mot loai sdn pham, bd phan san xuét wéc tinh rdng véi q sdn phadm dwoc

s&n xuét mot thang thi téng chi phi sé 1a C(g) =8¢’ +40g —3456 (don vi tién t&). Gia clia m&i san pham duoc
cong ty ban véi gid R (g ) =140 —2g . Hay xac dinh s6 sén phdm cong ty A can san xuét trong mét thang (gia st

cong ty nay ban hét dwoc sé san phdm minh lam ra) dé thu vé lgi nhuan cao nhét ?

A. 8 san pham. B. 5 san pham. C. 7 san pham. D. 6 san pham.

Cau 17. M6t nha san xuét may ghi am véi chi phi 1a 30 USD/cai. Ong wéc tinh rang néu may ghi am ban dwoc
v&i gia x USD/cai thi mbi thang khach hang sé mua 100 — x (céi). Hay xac dinh loi nhuan nha san xuét thu duwoc
trong mot thang ban hang la 1&n nhéat.

A. 1225 USD B. 1300 USD C. 1450 USD D. 1025 USD.

Cau 18. Mot chiéc cdng hinh parabol cé chiéu réng 6m
va chiéu cao 4,5 m nhw hinh v&. Gia sir mot chiéc xe tai
¢6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gitra cdng, hdi chiéu
ngang p cla xe tai thda man diéu kién gi dé cé thé di
vao céng ma khéng cham tuwdng ?

A.p<3m B.p<2\/§m
C.p<3x/§m D.p<\/§m

Cau 19. M6t san pham dwoc ban vai gia 24 triéu dong/1 san pham thi méi thang ban hét 400 sdn pham. Nguoi
ta théng ké dwoc rang, mdi khi khuyén mai gia ban gidm di 1 triéu ddng/1 san pham thi s& ban dwoc thém 50
san pham mét thang. Hai phai ban san pham véi gia bao nhiéu dé cé doanh thu Ién nhat ?

A. 21,5 triéu déng B. 20 triéu déng C. 18 triéu déng D. 16 triéu dong
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BAI TOAN THU'C TIEN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. M6t cong ty du lich dy dinh té chirc mét tua du lich xuyén Viét. Cong ty dw dinh néu gia tua 1a 6 triéu
dong/1 nguoi thi sé co khoang 100 nguoi tham gia. Dé khuyén khich moi ngwoi tham gia, cong ty quyét dinh
giam gia va ct méi lan gidm gia tua 400 nghin dong thi s& cé thém 80 ngwdi tham gia. Tinh tdng loi nhuan lgi
nhét cong ty du lich thu dwoc sau khi gidm gia.

A. 2,125 ty déng. B. 2,1225 ty dong C. 3,5625 ty dong D. 4,8175 ty déng

@)

Cau 2. Mét chiéc cbng hinh parabol khi dwa vao hé truc
toa d6 Oxy c6 dang y = — 0,5x2 c6 chiéu rong AB = 8,5m.
Tinh chiéu cao h cta cdng.

A.h=9,03125m B. h =9,02345m
C.h=10,04125m D. h=9,12045m

4,25m | 4,25m

Cau 3. Trong mua cao diém du lich, mét té hgp nha nghi & Ba Nang gém 100 phong dong gia ludn luén kin
phong khi gia thué 320 nghin dong/1 phong. Qua khdo sat cac nam trwéc bd phan kinh doanh ctia nha nghi thay

. ) 4x
rang: clr tang gia phong lén x%, x > 0 so v&i luc kin phong thi s6 phong cho thué giam ?%. Hai nha nghi phai

niém yét gia phong l1a bao nhiéu Gé dat doanh thu cao nhat ? ) ‘
A. 320 nghin dong. B. 400 nghin dong. C. 380 nghin dong. C. 360000 ddng.

Cau 4. M6t doan ky sw Nhat Ban cé y twéng xay dwng mét céng Arch
Nhat Ban cho riéng dat nwédc minh, nguoi ta lap mot hé truc toa dd sao
cho mét chan cbng di qua gbc toa dd, chan kia cla coéng cb toa do
(180;0), mét diém M trén than cong cé toa dd (10;60). Cac ban hay tinh
toan xem chiéu cao h clGia cdng gan nhét véi gia tri nao ?
A. 181,2m B. 285,8m M(10; 60)
C. 158,7m D. 200,6m.

0 (180;0) \

Cau 5. Téng Cong ty Van tai Ha Néi thwe hién van hanh xe buyt nhanh BRT. Qua nghién ctru, bd phan khao sat
thi tred'ng nhan thay mot chiéc xe buyt co gia 12 chd ngdi cb dinh, gia mot ghé 1a 5000 dong/1 ghé thi tat ca cac
ghe sé ban hét. C&» mbi Ian tang gia ghé Ién 1000 déng/1 ghé thi sé& c6 1 chd ngdi bi bd tréng. Tinh gia vé 1 ghé
dé cong ty van tai thu dwoc loi nhuén lon nhét.

A. 9500 dong B. 7000 déng C. 8000 ddng D. 8500 ddng

Cau 6. May tinh bd tii dwoc ban cho hoc sinh véi gia 400000 ddng méi chiéc. 300 hoc sinh s8n sang mua &
mirc gia d6. Tuy nhién, néu tang gia thém 100000 ddng thi s hoc sinh mua gidm 30 hoc sinh. Tinh gia ban méi
chiéc may tinh (sau khi tang) bé ti d& doanh thu thu dwoc 13 t6i da.

A. 600 nghin déng B. 700 nghin déng C. 800 nghin déng D. 500 nghin déng

Cau 7. M6t san pham duoc ban véi gia 31 triéu ddng/1 san pham thi méi thang ban hét 600 san pham. Nguoi ta
thdng ké dwoc rang, méi khi khuyén mai gia ban gidm di 1 triéu ddng/1 san pham thi sé ban dwoc thém 100 san
ph&dm moét thang. Hoéi phai ban san pham véi gia bao nhiéu dé cé doanh thu I&n nhat ?

A. 245 trigu dong B. 26 triéu déng C. 18,5 triéu dong D. 20 triéu ddng

Cau 8. Mét ngwdi tho gdm Bat Trang mong mudn ban méi chiéc binh ctia minh véi gia p (triéu ddng/1 chiéc) thi
c6 thé ban dwoc 2500 — p” (chiéc). Gia siv véi mbi chiéc binh, ngudi tho phai ton kém 6 triéu dong dé san xuét
va hoan thién. Tinh gia ban mét chiéc binh d& nguoi tho cd loi nhuan I&n nhét (sé tién lam tron dén hang
nghin).

A. 288680000 dbng B. 29930000 dbng C. 30937000 déng D. 29390000 déng

Cau 9. Mot ngudi tho gdm Bat Trang mong mudn ban méi chiéc binh ctia minh véi gia p (triéu ddng/1 chiéc) thi
c6 thé ban duoc 3600 — p’ (chiéc). Gia st véi mdi chiée binh, ngudi the phai tén kém 8 triéu ddng dé& san xuét
va hoan thién. Tinh gia ban mét chiéc binh dé c6 loi nhuan 1&n nhét (sé tién lam tron dén hang nghin).

A. 37 triéu 410 nghin dong B. 28 triéu 320 nghin dong.

C. 20 triéu 230 nghin ddng. D. 34 triéu 120 nghin ddng.
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Cau 10. Mét ngudi tho gbm Bat Trang mong mudn ban méi chiéc binh ciia minh véi gia p (triéu déng/1 chiéc)
thi 6 thé ban dwoc 1600 — p” (chiéc). Gia st véi mdi chiéc binh, ngudi thg phai tén kém 5 trigu ddng dé san
xuét va hoan thién. Tinh gia ban mét chiéc binh d& ngwdi the o lgi nhuan 16n nhét (sé tién 1am tron dén hang
nghin). . )

A. 31 triéu 690 nghin dong B. 24 triéu 820 nghin dong.

C. 27 triéu 530 nghin dong. o 3 D. 14 t‘riéu 340 nghin dong. ) o
Cau 11. M6t nha xe chay dwong dai neu lay gia vé moi ghé ngoi la 400000 dong mot chuyén thi 60 ghe ngoi
trén xe déu dwoc ban hét. Neu tang gia vé moi ghe Ién 100000 dong moi chuyen s& co 10 ghé trén xe bj bd
tréng. Hoi nha xe nén ban vé mdi ghé ngoi mdi chuyén 1a bao nhiéu dé doanh thu méi chuyén 1a I1&n nhat ?

A. 1250000 dong B. 400000 dopg €. 625000 déng ) D. 500000 déng

Cau 12. Mét tap chi dwgc ban 30 nghin déng moét cudn. Chi phi xuat ban x cudn tap chi, bao hém: lwong can

bd, cong nhan vién,...dwgc cho bdi cong thirc C(x) =0,0002x> —0,2x +18000, C (x) dwoc tinh theo don vi
van dong. Chi phi phat hanh cho méi cudn Ia 5 nghin déng. Khi d6 T (x) dwoc goi la tbng chi phi xuét ban va ti 1&

M(x)= ( ) dworc goi la chi phi trung binh. Can xu4t ban bao nhiéu cudn tap chi d& M (x) thap nhat ?
A. 7000 cubn B. 4000 cudn C. 3000 cubn D. 5000 cuén

Cau 13. Mot chiéc ang ten chao co chiéu cao h = 4m va
duwdng kinh d = AB = 8m. O’ mat cét qua truc ta dwoc
mot parabol dang y = ax?. Xac dinh hé sb a.
A.a=0,125 B.a=0,25

C.a=0,325 D.a=0,5

Cau 14. Mét tap chi dwoc ban 25 nghin ddng mét cuén. Chi phi xuét ban x cudn tap chi, bao hém: lvong céan
b6, cong nhan vién,...dwoc cho béi cong thL'ch(x) =0,0001x* —0,2x + 9000, C (x) dwoc tinh theo don vj van
déng. Chi phi phat hanh cho méi cuén la 6 nghin déng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gém tién ban tap chi
va 80 triéu dong nhan dwoc tlr quang cao. Hai tap chi phai ban téi thiéu bao nhiéu cudn dé cé lai ?

A. 670 B. 730 C.910 D. 1230

A
y

Cau 15. V&i hé tryc toa d6 Oxy nhw hinh vé, mét vat dwgc ném xién voi

van tbc ban dau v,= 60m/s va hop véi mat dat géc « =30°. Xac dinh do . v

I&n cao nhat H va tm xa L ma vat dat dworc. _ A =

A. H =48m, L = 300m B. H = 30m, L = 250m — k- N\ 3%

C.H=50m, L =305m D.H=45m, L =312m o & a=g %
o, -

Cau 16. Mot tap chi dwoc ban 20 nghin ddng mét cudn. Chi phi xuét ban x cudn tap chi, bao hém: lvong céan
bo, cong nhan vién,...dwoc cho béi cong thirc C(x)=10,0001x* —0,2x +10000, C (x) dugc tinh theo don vi

van dong. Chi phi phat hanh cho méi cudn 1a 4 nghln dong ‘Cac khoan thu khi ban tap chi bao gbm tién ban tap
chi va 90 triéu ddng nhan dwoc tr quang cdo. Gia str sb cubn in ra déu dwoc ban hét. Tinh sb lwong tap chi can
xuét ban dé thu dworc tién 13i Ién nhét.

A. 18000 cudn B. 15000 cuén C. 9000 cudn D. 12000 cubn

Cau 17. M6t nha san xuét may ghi am véi chi phi 1a 60 USD/cai. Ong wéc tinh rang néu may ghi am ban dwoc
véi gia x USD/cai thi méi thang khach hang sé& mua 160 — x (cai). Hay xac dinh gia ban x dé loi nhuan nha san
xuét thu dwoc trong mét thang l1a Ion nhét.

A. 90 B. 110 C.120 D. 100

Cau 18. Mot clra hang ban san pham véi gia 12 USD. Vé&i gia ban nay, clra hang ban dwoc khodng 40 san
phadm. Clra hang dw dinh giam gia ban, wdc tinh clr giam 2 USD thi ban thém dwoc 20 san pham Xac dinh gia
ban 1 san phdm dé ctra hang thu dwoc lgi nhuan nhiéu nhét, biét rang gia mua vé clia mét san pham la 4 USD.
A.8USD B. 9 USD C. 10 USD D. 12 USD
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BAI TOAN THU'C TIEN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

o WY X X(m)
Cau 1. Mot vat dwgc ném ngang tai dinh thap thap 125m véi van '
téc ban dau v,= 50m/s. Theo truc Oy vé&i chiéu dwong nhuw hinh vé M
yp-----
vat c6 van téc v = gt va phwong trinh chuyén dong 1a y = %gt2 ,gla
gia téc trong truwdng, g = 10m/s? .Tinh van tdc cta vat khi cham dét.
A. 50m/s B. 45m/s C.50M2m/s  D.45/2m ol

Cau 2. Mot nha xe chay duong dai néu lay gia vé méi ghé ngdi la 300000 dong mét chuyén thi 50 ghé ngdi trén
xe déu duwoc ban hét. Néu tang gia vé moi ghé 1&n 50000 dong moi chuyen s& c6 5 ghé trén xe bi bd tréng. Hoi
nha xe nén ban vé mbi ghé ngdi mdi chuyen la bao nhiéu dé doanh thu méi chuyén Ia I&n nhat ?

A. 1250000 dong B. 400000 déng C. 625000 déng D. 500000 déng

Cau 3. Mét chiéc cdng hinh parabol khi dwa vao hé truc
toa d6 co dang y = — 0,4x2 c6 chiéu rong d = AB = 10m.
Tinh chiéu cao h cta cdng.

A. h=40m B. h=24m

C. h=50m D. h = 36m

Cau 4. Mét vat duwgc ném xién tlr do cao 120m so véi mat dat, Hay tinh thoi diém dau tién dé do cao cla vat dat
135m biét réng vat c6 @6 cao so voi mat dét la A (¢) =120+ 207 —5¢>trong d6 t tinh bang giay, 1a thoi gian tinh

tw luc vat bat dau chuyén déng, h(t) tinh theo mét, la 6 cao clia vat so v&i mat dat tai thoi diém t (gidy).
A.t=1s B.t=1,5s C.t=2s D.t=3s

Cau 5. Mét chiéc cbéng hinh parabol khi dwa vao hé truc
toa do Oxy no6 co dang y = — 0,25x2 ¢b chiéu rong d =
AB = 8m. Tinh chiéu cao h cta cong.

A. h=8m B.h=4m

C.h=5m D.h=6m

Cau 6. Mot chiéc céng hinh parabol khi dwa vao hé truc
toa dd Oxy né c6 dang y = — 0,2x? ¢6 chiéu rong d = AB
= 10m. Tinh chiéu cao h clia cbng.

A. h=8m B. h=4m

C.h=5m D. h=6m

Cau 7. Nguoi ta khoét tAm nhoém tai bén géc bdi 4 hinh vudéng bang nhau, méi hinh vudng cé canh bang x
(cm), roi gap tAm nhém lai nhw hinh vé dwdi day dé dwoc moét cai hop khong nap. Tim x dé hop nhan duoc cé
thé tich I&n nhét.
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A x=3 B. x=2 C. x=4 D. x=6

Cau 8. Mot soi day co chiéu dai 28m dwoc cét thanh hai doan dé lam thanh mét hinh vudng va mét hinh tron.
Tinh chiéu dai (theo don vi mét) ctia doan day lam thanh hinh vuéng dwoc cét ra sao cho tdng dién tich cla
hinh vuéng va hinh tron 1a nhé nhat?

A >6 . B. 112 . C. 84 . D. 22 .
4+ 4+ 4+ 4+
Cau 9. M6t chiéc cong hinh parabol ¢ chiéu rong 6m y
va chieu cao 5m nhw hinh vé. Gia st mot chiec xe tai
c6 chieu ngang 4m di vao vj tri chinh gitra cong, hoi 0O
chiéu cao q cla xe tai thda man diéu kién gi dé co thé x
di vao cong ma khdéng cham twong ?
25
A.q<?m B.g< 2\/§m 5m
23 m ,
C.q<3x/§m D.q<?m ___:9’_"1 ________ 3 _fi'”___

Cau 10. M6t ngwdi ndng dan cé 3 tam Iudi thép B40, mbi tdm dai 12(m) va mudn rao mét manh vuron doc bo
s6ng c6 dang hinh thang can ABCD nhuw hinh vé (b séng la dwong thdng DC khdng phai rao, mbi tAm la mot
canh cta hinh thang). Héi 6ng ta cé thé rao dwgc manh vwdn cé dién tich I6n nhat 1a bao nhiéu m* ?

A B

D C

A. 1003 . B. 106v/3 . C. 1083 . D. 1203 .

Cau 11. Mét nha san xuat may ghi am véi chi phi la 40 USD/cai. Ong wéc tinh rdng néu may ghi am ban dwoc
v&i gia x USD/cai thi méi thang khach hang sé mua 120 — x (cai). Hay xac dinh gia ban x dé lgi nhuan nha san
xuét thu dwoc trong mét thang la I&n nhat.

A. 60 B.70 C. 80 D. 80

Cau 12. Gi& s do gidm huyét ap clia mot bénh nhan duwgc cho bdi cong thirc G(x)=x’(48—x)voi
0 < x <48, trong do x I liéu lvong ghuéc’du’cyc tiém cho bénh nhan, don vi mg. Tinh liéu lwong thubc can tiém
cho bénh nhan dé huyét ap gidm nhiéu nhat.

A. 32mg B. 16mg ) C. 36mg ‘ D. 25mg )
Cau 13. Mot cong ty dang 1én ké hoach cai tién san pham va xac dinh rang téng chi phi danh cho viéc cai tién la
10 . 2 . . R \

G(x) =%+ To +101, trong d6 x la s6 san pham dwoc céi tién, x > 10. Tim s6 sdn pham ma cong ty can
x —

cai tién dé tng chi phi dat gia tri nho nhét. ]

A. 17 don vj san pham B. 20 don vi sdn pham

C. 19 don vi san pham D. 30 don vi sdn pham

Cau 14. Cong ty A chuyén san xuat mot loai sdn pham, bd phan san xuét wéc tinh rdng véi q sdn phadm dwoc
s&n xudt mot thang thi téng chi phi sé 1a C(q) =44 +36q —1234(don vi tién té). Gi& cia méi san pham duoc
cong ty ban voi gia R(g)=120—2q. Hay xac dinh s6 san pham cong ty A can san xuét trong mot thang (gia

str cong ty nay ban hét dwoc s san phdm minh 1am ra) dé thu vé loi nhuan cao nhét ?
A. 8 san pham. B. 7 san pham. C. 10 san pham. D. 11 san pham.
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BAI TOAN THUC TIEN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. Mot chiéc cdng hinh parabol c6 chiéu rong d va Yy
chiéu cao h nhw hinh vé. Gia st mot chiéc xe tai co

chiéu cao q di vao vi tri chinh gitra céng, héi chiéu 0
ngang p cla xe tai thda man diéu kién gi dé cé thé di T
vao cong ma khéng cham tuwdng ?

q q
A p<d,|1-= B.p<2d,/1-+ h
PN S
2
C.p< 2h—SZIZ D.p<l+d /1—% d/2 d/2

Cau 2. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén méi don vi dién tich ctia mét
hd ¢ n con cé thi trung binh méi con ca sau mét vy can nang la P(n) =350—5n(gam). Hoi phai tha bao nhiéu

con cé trén mét don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach duwoc khdi lwong ca nhiéu nhat, gid dinh méi
don vi dién tich mat hoé khéng duoc tha qua 40 con ca.

A. 35 con ca. B. 30 con ca. C. 25 con ca. D. 20 con ca.

Cau 3. M6t clra hang ban san phdm véi gia 12 USD. V6i gia ban nay, clra hang ban dwoc khodng 40 san
phdm. Clra hang dw dinh gidm gia ban, wéc tinh cl giam 2 USD thi ban thém dwoc 20 sdn phdm. X&c dinh gia
ban 1 s&n phdm dé clra hang thu dwoc loi nhuan nhiéu nhéat, biét rang gia mua vé ctia mét san pham la 2 USD.
A.8 USD B.9 USD C.10USD D. 12 USD

Cau 4. Mét chiéc &ng ten chao cé chiéu cao h = 6m va
dwong kinh d = AB = 9m. O mét cat qua truc ta dwoc
mot parabol dang y = ax?. Xac dinh hé sd a.
A.a=0,125 B.a=2

C.a= 8 D.a=0,5 \\

27 O

Cau 5. Mot miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cat mét hinh chir nhat MNPQ tir miéng
bia trén dé lam bién trong xe cho I6p trong budi picnic, voi M, N thude canh BC va P,Q lan lwgt thudc canh AC,
AB. Tim dién tich I&n nhat cta hinh chir nhat MNPQ.

A. 3243 B. 1442 C. 156 D. 185

Cau 6. Mot ¢éng ty du lich dw dinh t& chtrc mét tua du lich xuyén Viét. Céng ty dw dinh néu gia tua la 2 triéu
ddng/1 ngudi thi sé c6 khodng 150 ngudi tham gia. D& khuyén khich moi ngudi tham gia, cong ty quyét dinh
gidm gia va cir méi lan gidm gia tua 100 nghin déng thi sé& c6 thém 20 nguwoi tham gia. Héi cdng ty phai ban gia
tua la bao nhiéu dé doanh thu tir tua xuyén Viét dat mirc Ién nhéat ?

A. 1,875 trieu VND B. 1,25 triéu VND C. 1,375 trieu VND D. 1,425 triéu VN

Cau 7. Mot vat dwoc ném xién tir do cao 120m so voi mat dat, cd6 do cao so v&i mat dat la

h(t)=100+40¢ —5t*trong d6 t tinh bang gidy, la thoi gian tinh tir luc vat bat ddu chuyén dong, h(t) tinh theo

mét, l1a do cao clia vat so v&i mét dat tai thoi diém t (gidy). Tim thoi diém d6 cao cla vat bat dau giam.
A. 5s B. 2s C. 3s D. 4s

Cau 8. Mot chiéc cdng hinh parabol c6 chiéu rong 5m
va chiéu cao 4m nhw hinh vé. Gia s&r mot chiéc xe tai
¢6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gitra cdng, hdi chiéu x
ngang p cla xe tai thda man diéu kién gi dé cé thé di
vao céng ma khéng cham tudng ?

A p<25 B.p< 23
C.p< 3\/5m D.p<1,25 2,5m 2,5m
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Cau 9. C6 hai chiéc coc cao 10m va 30m lan lwot dat tai hai vi tri A, B. Biét khoang cach gitra hai coc bang 24m.
Nguwoi ta chon mét cai chot & vi tri M trén mat dat nam gilra hai chan c6t dé giang day n6i dén hai dinh C, D cla
coc. Héi ta phai dat chét & vi tri nao trén mat dat de tong do dai clia hai sgi day dé la ngan nhat

A. AM =6m, BM = 18m C. AM=7m, BM=17m
B. AM =4m, BM = 20m D. AM = 12m, BM = 12m
Cau 10. Mét kh,u dat phéng h‘mh ch* nhat c6 AB = 25km, BC = 25 ko
20km va rao chan MN voi M, N 1an luot 1a trung diém cta AD, BC. 4 B
Mot nguwoi di xe dap xuat phat t A di dén C bang cach di thang tw
A dén cta X thugc doan MN véi van toc 15km/h roi di thang toe X 1S km/h 20km
den C véi van toc 30km/h. Thoi gian it nhat dé nguoi ay di tv A ¥
dénCla M(—x—) N
4+4/2 V41 2
A. —9 h B. — C.—\/g D. ﬁ
6 4 3 3 30 km/h
D C
Cau 11. MGt manh gidy hinh chik nhat c6 chiéu dai 12cm va chiéu réng -
6cm. Thyc hién thao tac gap goc dudi bén phai sao cho dinh dwgc
gap nam trén canh chiéu dai con lai. Héi chiéu dai L téi thiéu cha nép

g4p la bao nhiéu ?

A. 9\/507’” B. 6\/50”’1 12
93 73
C.—cm D. ——cm

Cau 12. Cho hai vj tri A, B cach nhau 615m, cling ndm vé mét phia b& séng nhw hinh vé. Khoang céach tir A va
tr B dén bo séng 1an lwot 1a 118m va 487m. Mot nguwoi di tr A dén by séng dé lay nwéc mang vé B. Doan
duwéng ngan nhat ma ngudi dé co thé dila

A.779,8m C.569,5m

B.741,2m D.671,4m

G15m

L~ 487Tm
]
|

118m '

Cau 13. Khi qua béng duoc da 1én, nd sé dat dd cao nao do rdi roi xudng dat. Biét rang quy dao ctia qué béng
la mot cung parabol trong méat phang véi hé toa dd Oth, t 1a thoi gian tinh theo gidy, méc thoi gian la khi qua
béng dwoc da 1én, h la dd cao tinh theo m. Gia thiét qua bong duwoc da tir dd cao 2m va dat dwoc do cao 9m
sau 1 gidy, déng th&i sau 8 gidy qua bong lai tré vé d6 cao 2m. Hai trong khodng thoi gian 6 gidy ké t luc duwoc
da, do cao Ién nhét ctia qua béng dat dwoc bang bao nhiéu ?

A. 20m B. 12m C. 16m D. 18m

Cau 14. Mét chiéc cdng hinh parabol nhw hinh vé. Biét rang chiéu rong
clia cdng va chiéu cao cla cbng la 10m va 25m. Hai con nhén cung bo
lén tr mat dat AB va dirng lai tai hai vi tri X, Y, khodng cach tr X va 'Y
dén truc dbi xtrng cla parabol twong ng 1a 4m va 3m. Tinh khoang céch
gitra hai con nhén & trén.

A.7m B. 7V2m C.8m D. V3 m

25m
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BAI TOAN THUC TIEN HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

Cau 1. Mot soi day co chiéu dai 1a 20m duoc chia thanh hai phan. Phan thi» nhat dwoc ubn thanh hinh tam giac
déu, phan th hai uén thanh hinh vuéng. Héi tong dd dai clia canh hinh tam gidc déu bang bao nhiéu m dé dién
tich hai hinh thu dwoc la nhé nhat ?

18 40 . 180 5 2043

A —— B.—— ) . .
9+43 9+443 9+43 4+4/3

Cau 2. Mét chiéc cdng hinh parabol ¢6 chiéu rong 6m
va chiéu cao 4m nhw hinh v&. Gia s&r mét chiéc xe tai
c6 chiéu cao 2m di vao vi tri chinh gitra cdng, hdi chiéu
ngang p cla xe tai thda man diéu kién gi dé cé thé di Am
vao cdng ma khéng cham twdng ?

A.p<2m B.p<2\/§m
C.p<3/2m D.p<3m  fmemeeeeed

Cau 3. Mot soi day kim loai dai 0,9 m dwoc cét thanh hai doan. Doan thir nhat uén thanh tam giac déu va doan
thtr hai dworc uon thanh hinh chir nhat c6 chiéu dai gap déi chiéu rong. Tim d6 dai canh clia tam giac déu (theo
cm) sao cho tong dién tich clia tam giac va hinh chir nhat la nhd nhat.

60 60 30 30

2-3 RN © 1+/3 YN

Cau 4. Khi qua béng dwoc da lén, né sé dat do cao nao do rdi roi xubng dat. Biét rang quy dao cla qua bong la
mot cung parabol trong mé&t phang véi hé toa d6 Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, mbc thdi gian 1a khi qué béng
dwoc da |én, h 1a do cao tinh theo m. Gia thiét qua bong duoc da tir d6 cao 6m va dat dwgc dé cao 17m sau 1
giay, déng thdi sau qua bong dat dwoc dd cao Ién nhét tai thoi diém gidy thir 6 ké t lic da. Tinh thei gian ngan
nhéat ké tir khi da dé qua bong dat d6 cao 26m.

A. 3s B. 2s C.4s D. 5s

Céu 5. Mot clra hang ban tra slra thudc nhén hang Toco — Toco & Phu Thi sap khai trwong dang nghién ctru thi
trwong dé dinh gia ban cho mdi cbc tra stra. Sau khi nghién clru, ngudi quan ly thdy rdng néu ban véi gia
30.000 déng mét cde thi mbi thang trung binh sé ban dwoc 2200 cbe, con tir mire gia 30.000 déng ma clr tang
gia thém 1000 ddng thi sé ban it di 100 cbc mdi thang. Blet chi phi nguyén vat liéu dé pha mot céc tra sira
khong thay ddi 1a 22.000 ddng. Héi clra hang phai ban méi cbc tra siva v&i gia bao nhiéu dé dat loi nhuan 16n
nh4t?

A. 32.000 déng. B. 30.000 dong. C. 39.000 déng. D. 37.000 déng.

A

Cau 6. Mot chiéc cbng hinh parabol nhu hinh vé. Biét réng chiéu rong
clia cbng va chiéu cao cla cong la 10m va 14m. M6t con nhén dang bo
va dirng lai tai vi tri X. Biét rdng con nhén céach truc dbi xtrng cua cong la
4m, hdéi con nhén dang & d cao bao nhiéu m so v&i mat dat ?

A. 3,76m B. 5m C. 3,5m D. 3,52m

A/ 10m \B

Cau 7. Mét gido vién luyén thi Dai hoc dang dau dau vé viéc thi cr thay déi lién tuc, cdng tac viéc lwong thap
khoéng ddm bao nhu ciu cudc sbng nén dang phan van cé nén kinh doanh thém tra siva Tran Chau hay khéng.
Sau mét giai doan nghién ctru thj trweorng thu duoc két qua nhuw sau: Néu ban vaéi gia 40000 dong/1 cbde thi méi
thang trung binh ban dwoc 2000 céc, con tlr mirc gia 40000 ddng ma clr tdng 1000 ddng/1 cbc thi sé ban it di
100 cbc. Gia str chi phi nguyén liéu d& pha mot cbc tra siva l1a 28000 ddng, hdi phai ban méi cbc tra siva voi gia
bao nhiéu dé thu dworc loi nhuan tdi da ?
A. 40000 ddng. B. 42000 déng. C. 44000 ddng. D. 48000 dong.
Cau 8. Khi qua bong dwoc da lén, né sé dat do cao nao dé réi roi xudng dat. Quy dao ciia qué bong la mét cung
parabol trong mat phang va&i hé toa do Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, mbc thoi gian Ia khi qué bong dwoc da
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Ién, h la d6 cao tinh theo m. Gia thiét qua bong dwoc da tlr d6 cao 2m va dat duwgc d6 cao 6m sau 1 giay, dat
dwoc dé cao 8m sau 2 gidy, ke tir khi da Ién. Sau bao lau ké tir khi da, dé cao qua bong bat dau giam ?

A. 4,5s B. 2,5s C.4s ) D. 3,5s )
Cau 9. M6t vat dwoc ném xién tr d6 cao 120m so v&éi mat dat, co dd6 cao so v&i mat dat la
h(t) =120+ 207 —5¢*trong d6 t tinh béng gidy, la thoi gian tinh tir ldc vat bat dau chuyén déng, h(t) tinh theo

mét, 1a d6 cao clia vat so v&i mat dat tai thoi diém t (gidy). Hoi tai thoi diém nao thi d6 cao cia vat so véi mat
dat dat gia tri I&én nhat ?

A.t=0s B.t=1,5s C.t=2s D.t=3s
Cau 10. Tw san thuwgng cao 20m, mét nguwdi da ném mét hon séi theo o v x x(m)
phuwong ngang véi van toc v,=4m/s. Theo hé truc toa do nhw hinh vé, lay ; -
gia tbc trong truéng g = 10m/s?, viét phwong trinh quy dao parabol va
tam xa L cta hon séi. !, — M
5 2 4 2
A y=—x";L=8m B. y=—x";L=8m
Y 16 Y 15
7 2 4 2
C. y=—x";L=9m D. y=—x";L=10m
16 y (m)t

Cau 11. Cong ty A chuyén san xuat mot loai sdn pham, bd phan san xuét wéc tinh rdng véi q sdn phdm dwoc
s&n xuat mot thang thi tong chi phi sé 1a C(q) =3¢" + 72¢ —9789 (don vi tién t&). Gia cia méi san pham duoc
cong ty ban véi gia R(q)=180—3q. Hay xac dinh sé san phadm cong ty A can s&n xuét trong mot thang (gia
str cong ty nay ban hét dwoc s6 san pham minh lam ra) dé thu vé loi nhuan cao nhét ? ]

A. 8 san pham. B. 9 san pham. C. 10 san pham. D. 11 san pham.

Cau 12. Do giam huyét ap cia moét bénh nhan dugc cho béi cong thirc G(x)=0,025x"(30—x)véi
0 < x <30, trong d6 x |a liéu lwgng thubc dwoc tiém cho bénh nhan, don vi mg. Tinh liéu lwong thubc can tiém

cho bénh nhan dé huyét ap gidm nhiéu nhat.
A. 10mg B. 15mg C. 20mg D. 25mg

Cau 13. Mot chiéc cdng hinh parabol khi dwa vao hé
truc toa do Oxy c6 dang y = — 0,125x2 co chiéu rébngd =
12m. Tinh chiéu cao h cla céng.

A.h=8m B.h=45m

C.h=5m D. h=6m

Cau 14. Mot cong ty dang 1én ké hoach cai tién san pham va xac dinh rang tdng chi phi danh cho viéc cai tién l1a
2 ] 2 ] ] x R
C(x) = 2x+4+—6, trong dé x la s6 san pham dworc cai tien, x > 6. Tim s6 s&n pham ma cong ty can cai
x —

tién dé téng chi phi dat gia tri nhd nhat. . . .
A. 7 don vi sdn pham B. 8 don vi san pham C. 9 don vi san pham _ D. 10 don vi san pham
Cau 15. Cong ty A chuyén san xuat mot loai sdn pham, bd phan san xuét wéc tinh rdng véi q sdn phadm dwoc

s&n xuét mot thang thi téng chi phi sé 1a C(g) =8¢’ +40g —3456 (don vi tién t&). Gia clia m&i san pham duoc
cong ty ban voi giéR(q) =140 —2¢g . Hay xac dinh sb san pham cong ty A can san xuét trong mét thang (gia st
cong ty nay ban hét dwoc s6 san pham minh lam ra) dé thu vé loi nhuan cao nhét ?

A. 8 san pham. ~ B.5san pham. C. 7 san pham. ) “D. 6 san pham.

Cau 16. Mot nha san xuat may ghi &m voi chi phi la 50 USD/cai. Ong woc tinh rang néu may ghi am ban dugc
voi gia x USD/cai thi moi thang khach hang sé mua 150 — x (cai). Hay xac dinh gia ban x dé loi nhuan nha san
xuat thu dwgc trong mét thang la Ién nhat.

A. 90 B. 60 C. 80 , D. 100 ,
Cau 17. M6t vat dwoc ném xién tr d6 cao 120m so véi mat dat, c6 d6 cao so v&i mat dat la
h(t)=100+10z —5¢>trong d6 t tinh béng giay, la thoi gian tinh tir luc vat bat dau chuyén dong, h(t) tinh theo

mét, l1a do cao cla vat so véi méat dat tai thoi diém t (gidy). Tim thoi diém d6 cao cla vat bat dau giam.
A. 4s B. 2s C. 3s D. 1s
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HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HOP CO BAN P1)

Cau 1. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thugc doan [-2021;2022] dé ham s6 y = (m—3)x+2m nghich
bién trén R ?

A. 2021- B. 2022- C. 2023- D. 2024-
~ ~ 7 . > N X \/; v “n X ~
Cau 2. Tap xac dinh cia ham so f(x) = \/9_ —26+/5x chlra bao nhiéu s6 nguyén duong
—-X

A4 B.3 C.5 D. 8
Cau 3. Buong thang nao sau day di qua diém M (3;-1)?
A y=2x- B. y=x-4- C. y=—x+4- D. y=2.
Cau 4. D6 thi ham sb y =3x+2022 cét truc tung tai diém nao sau day?
A. M (0;2022)- B. N (0;3)- C. P(3;0)- D. 0(2022;0)-
Cau 5. Tap gia tri cia ham s6 y = (x —2)(x —4) chvra bao nhiéu sb nguyén nhé hon 26
A10 B.27 C. 19 D. 20
Cau 6. D6 thi hinh bén la clia ham s6 nao trong cac ham sé dwéi day?

YA

2

0 X

A x=2. B. y=2x. C.y=2. D.y=|x|.

Cau 7. Xac dinh m dé hai dwong thang sau cat nhau tai mot diém trén truc hoanh:
(m=1)x+my—5=0; mx+(2m—1)y+7=0. Gia tri cia m la:
A.mzl. B.mzl. C.mzi. D. m=4.
12 2 12
Cau 8. C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén clia tham sb m e (—5;2021] dé& ham sb y =(2020—m)x+2021 dong
bién trén R?

A. 2021. B. 2020. C. 2023. D. 2024.
Cau 9. Cho dwong thang y = ax+b c6 hé sé goc bang 3 va di qua diém A(1;1). Tinh gidtri 7 =3a—b
A 7. B. 7. C. 11. D. —-11.

Cau 10. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw hinh
vé&. Tim diéu kién cia m dé phwong trinh 2 f(x)—m =3

c6 hai nghiém phan biét. ol -
A m>1 B.m>2
C. m>3 D.m>0 2

Cau 11. Biét rang d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém M (1;4) va song song voi dwong thang y =2x+1.
Tinhténg S =a+b.

A §S=4. B. §=2. C. §=0. D. §=-4.

Cau 12. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh |x —4|(x—2) =m c6 ba nghiém phan biét

A3 B.2 C.0 D. 1

Cau 13. Tdn tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh x° —6|x| +8 = mc6 it nhat ba nghiém thuc ?

A. 8 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 gia tri. D. 11 gia tri.

Cau 14. Xét ham s6 f(x) = x* = 5[x|+1, phuong trinh f'(x+1) =1c6 bao nhiéu nghiém thuc ?

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.Biét do thj

Cau 15. Duwong thang d :L% —1,(a=0;b+0) di qua diém M (~1;6) tao voi cac tia Ox,Oy mot tam giac co
a

dién tich bang 4. Tinh S =a+2b.

A.S:—33—8. B. S=12. C. S=6. D.S:ﬂ.
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Cau 16. Ham s6 y = ax+b c6 do thi la dwong thang (d). Biét (d) di qua diém M (2;3) sao cho khoang cach
tir O t6i dudng thang (d) 1 16n nhét. Tinh 7 =34+ 2b,

A S B. 20, c. 2. D. 3.

9 3 3
Cau 17. Biét Parabol (P): y = ax’ +2x+4 di qua diém A(—1;3). Ménh d& nao sau day dung?
A a=-1. B. a=1. C. a=-3. D. a=5.
Cau 18. Diém nao sau day thudc Parabol (P): y =3x*—3x+5
A. M(1;-5). B. N(-15). C. P(1;5). D. O(-1;-5).
Cau 19. Tap gia tri cia ham sb y :#Ié

x°=2x+2

A. (0;8) B. (1;7] C. (0;11] D. (—o0;11]

Cau 20. Biét rang (P):y=ax’ +bx+2 (a>1) di qua diém M (—1;6) va c6 tung do dinh bang —%. Tinh tich

P=ab.

A P=-3. B. P=-2. C. P=192. D. P=28.

Cau 21. Biét rang dd thi ham s6 y = ax+b di qua diém A4(-3;1) va co hé s6 goc bang —2. Tinhtich P =a.b

A. P=10. B. P=-7. C. P=-5. D. P=-10.

Cau 22. Tim tit ca cac gia tri thwe clia tham sb m dé dwong thdng y = (m2 —3)x+2m -3 song song v&i duwdng
thang y = x+1.

A m=2. B. m=412. C. m=-2. D. m=1.

Cau 23. Trong mat phang toa d6 cho parabol y = x’cét dwong thdng y = 2mx —2m+1tai 2 diém phan biét co
hoanh d6 a, b. Ky hiéu A = 2(a* +b*)—5ab . Tinh tbng cac gia trim dé A = 27.

A. 225 B. 5,75 C.2 D. 4,25
Cau 24. Ham sb y = x” +bx + c dat gia tri nhé nhat bing 5 khi x=2. Gia tri cia 2b+c béng
A. —1. B. 1. C. 5. D. -5.

Cau 25. D6 thi hinh bén dwéi la db thi clia ham sb bac hai nao?

0
A y=x>-3x+1. B. y=2x"-3x+1. C. y=—x"+1 D. y=-2x>+x+1.

Cau 26. Trong mét phang voi hé toa dd Oxy, parabol y = x° — x c&t dwdng thdng y = 2x + m2 — 1 tai hai diém
phan biét co6 hoanh do a;b sao cho (a + 1)(b + 1) = 1. Tinh téng cac gia tri xay ra cGia tham sé m.

A.0 B. 1 C.2 D.0,5
Cau 27. Tim diéu kién ciia m dé ham sb y = x> —6mx +9m’ + m —8 trén R co gia tri nhd nhat I6n hon 3.
A.m>10 B.m> 11 C.0<m<7 D.9<m<12

Cau 28. Parabol (P): y = x” —3x + b cét truc tung tai diém co tung do bang 2. Parabol (P) c6 thé cét truc hoanh
tai diém nao ?
A. (1:0) B. (3:0) C. (4:0) D. (0;0)

Cau 29. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién thién nhuw hinh

vé. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh f (x) — 1 = m c6

hai nghiém phan biét. i) \ /
A. m>1 B.m>2
C. m>3 D.m>0

Cau 30. C6 bao nhiéu sb nguyén m Ién hon —5 d& ham s y = (ﬂ' —3m+1 x++/2019 dbng bién trén R ?
A.6 B.9 C.10 D.8
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HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP CO BAN P2)

Cau 1. Ham sb bac hai nao trong cac phwong an A,B,C,D c6 bang bién thién nhu sau?

X ‘ —0 1 +30
2
—on ' —a0
A y=-x"+2x+1. B. y=x"—-2x+3. C.y=—x"+x+2. D. y=—x"-2x+5-
Cau 2. Ham sb y = —x” +2x—3 dbéng bién trong khodng nao duéi day?
A. (1;+oo). B. (—1;+oo). C. (—00;2). D. (—oo;l).
) 1 )
Cau 3. Tap gid trictaham so y = NS —Tchu’a bao nhiéu s6 nguyén
b
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 4. Ham s6 nao sau day nghich bién trén khoang (—0;0)?
A y:x/§x2+1. B. y:—\/§x2+1. C. y=\/§(x+1)2. D. —\/§(x+1)2.
Cau 5. Tim diém cb dinh M ma dwéng thadng y = mx —2 — 4m 1udn ludn di qua v&i moi gia tri m.
AM@4-2) ] B.(6;1) C. (4,0 D. (3;2)
Cau 6. Ham sb bac nhat y = ax + b ¢é do thi d nhw hinh vé bén. Gia tri cia m la
A. 0,75 B.0,7 C.0,8 D.0,9
Yy
2 fmmmmmmmmmms :
m i
-9 :‘
O 3
Cau 7. Toa d6 dinh / clia parabol (P):y=2x"+4x—1la
A. I(-1;-3). B. /(-1-7). C. I(1;5). D. 1(-2;-1).
Cau 8. Parabol (P):y=ax’+bx+cdiqua 4(8;0) vaco dinh /(6;-12). Gia tri clia a+b+c bang
A. 63. B. 135. C. 57. D. -63.
. X X s g x+9
Cau 9. Tim m dé ham s6 y = ————xac dinh trén doan [3;5].
x—2m—1
A.m>2hoacm<1 B.m>3hoacm<0 C.m>4hoacm<1 D.m>5hoacm<0
Cau 10. Biét parabol (P):y = ax’ +bx+2 diqua hai diém A(1;5) va B(-2;8). Giatricla a+2b la
A 4. B. 3. C. 5. D. 4.
Cau 11. Do thj hinh bén dwai 1a do thi cia ham sb bac hai nao?
\
]| T
A y=x"-2x-5. B. y=x>—4x-5. C. y=x"+4x-5. D. y=—x"+4x-5.

Cau 12. D6 thi hinh bén dwai 1a d6 thi cila ham sbé bac hai nao?
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A y=—x"+2x. B. y=x"-2x. C. y:—x2—2x. D. y=—x"-2x-1.
Cau 13. Hoanh d6 giao diém ctia dwong thang y =2 —x va parabol y=x"—2x la
A x=2x=1. B. x=-2;x=-1. C. x=2;x=-1. D. x=-2;x=1.

Cau 14. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh ‘xz —3x+ 2‘ = mc6 hai nghiém phan biét ?

A.m>0,25hoacm=0 B.m>1hoacm=1

C.m>2hoacm=1,25 C.m>0,75hodacm=0.

Cau 15. Do thi biéu dién nghiém cta phuong trinh »* +(2y —3) y —3x” —x+2 = 0c6 dang nhu thé nao ?
A. Mét cap dwong théng. B. Bién cla hinh chir nhét.

C. Bién cua hinh vuéng. D. Bwdng tron.

Cau 16. Giao diém cla parabol y = x> —4x +3 v&i truc tung la

A. A(0;3). B. B(3;0). C. C(0;1). D. D(0;-3).

s 2 x+1
Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (— 7;7) sao cho dwong thang y :—lcét duong

thang y = x + m tai hai diém phan biét.

A. 13 gia tri. B. 15 gia tri. C. 12 giatri D. 5 gia tri.

Cau 18. Cho ham sb y = ax” + bx +c ¢b db thi nhw hinh vé bén dwdi. Ménh dé nao sau day dung?
D S

0 ' X

//‘1 \
A a<0,b<0,c<0. B. a<0,b=0,c<0. C.a>0,b>0,c<0. D. a<0,b>0,c<0.
Cau 19. Cho ham s6 y = 3x* —6x+5. Ménh dé nao sau day sai?

A. Ham s6 dbng bién trén khoang (1;5).

B. Ham s6 nghich bién trén khoéang (—1;1).

C. D6 thi ham sb cét truc hoanh tai hai diém phan biét.

D. D6 thj ham sé 1a moét parabol ¢6 dinh 1(1;2).

Cau 20. Tim diém c6 dinh M ma dwéng thdng y = mx — 2 — 4m ludn ludn di qua véi moi gia tri m.

A M@4-2) B. (6;1) C. (4;,0) D. (3;2)
Cau 21. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw hinh S 1 B
vé. Phuong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém thwc: +oo +oo
1()=3/(x) &
A. 2 nghiém B. 3 nghiém 2
C. 1 nghiém D. 4 nghiém

Cau 22. Cho ham 6 f(x) = x + . Tim didu kién tham sé m d& £(2) > £(1).
X

A m>0 B. m<?2 C.m>2 D. m>1
Cau 23. Tim tap gia tri clia ham sé y =/x
A. [2;+00) B. (1;+oo) C. [1;+oo) D. [0;+0)
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HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP CO BAN P3)

Cau 1. Ham sb y =x" —2x+5 ddng bién trén khodng nao trong cac khoang sau day?

A. (—o031).. B. R.. C. (—L;+w).. D. (I;+)..
Cau 2. Pudng thang nao sau day co6 hé sb goc bang —3?
A. y=-3x+2021. B. y=2x-3. C. y—3x=2. D. x-3y+2=0.
Cau 3. Ham sb y =2x’ —5x+3 nghich bién trong khodng nao duéi day?
A. (0;1). B. (1;2). C. (—oo;%j. D. (%ﬁooj.
Cau 4. Tim diéu kién ctia m d& ham sb bac nhaty = ax + b c6 bang bién thién nhw hinh vé bén.
A m>-3 B.m<1,8 C.m<3 D.O<m<4
T |0 2 ) +00

N
f(x) 4mN

m—4 -
Cau 5. Pinh cla parabol y =ax’ +bx+c, a#0la
Al —i;—A . B. 7 —i;A . C. I i;—A . D. [ —é;A .
2a 4a 2a 4a 2a  4a a 4a
Cau 6. Tim gia tri cia m dé ba dwéng thdng y =3x—6;y = 5x —8; y = 2mx — m ddng quy tai mot diém.
A.m=3 B.m=2 C.m=-3 D.m=0
Cau 7. Toa d6 giao diém cia parabol (P): y =x* +5x+4 véi truc hoanh la:
A. (0;-1); (0;—4). B. (-1;,0);(0;—-4). C. (-10); (-4;0). D. (0;-1); (—4:0).
Cau 8. Tim gia tri I6n nhat cia ham sé y = |x + 2| —|x| trén doan [~ 2;2].
A 3 B.2 C. 1 D.0
Cau 9. Xac dinh sb nghiém thwc ctia phwong trinh ‘xz —6x+ 5‘ =m>-2m+6.
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 10. Truc dbi xteng clia parabol (P):y =2x"+6x+3 la
3 3
A x=-3. B. x=——. C. y=-3. D.y=—-.
2 4 Y

Cau 11. Tim t4t ca cac gia tri thuc clia tham sé m dé duong thang d:y =(3m+2)x—7m—1 vudng goc voi
dwong thdng A:y=2x-1.

A. m=0. B.mz—é. C.m<%. D.m>—%.

Cau 12. Ham sé y = f'(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén. Tim diéu
kién tham s6 m dé phwong trinh f(x) = m c6 ba nghiém phan biét.

A.1<m<5 B.2<m<®6
C.0<m<4 D.3<m<4

Cau 13. Tim tat ca cac gia trim dé ham s6 y =

++/2m + 6 — x xac dinh trén (- 1;0)
xX—m

A - m=>1 ] B.—3Sm£—l ] C.0<m<2 D.2<m<3
Cau 14. Trong cac ham s6 sau, ham s0 nao la ham so bac hai?
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1
A y=—x"+—-5. B. > =2x-1. C. y=x’+3J/x-5. D. y=x-x"+2.
X

Cau 15. Tim tat ca cac gia tri clia tham s6 m dé ham sé y = —4x’ + 4mx—m’* +2 nghich bién trén (—2;+oo).

A. m<4, B. m<-2. C. m<—4. D. m<-2.

Cau 16. Co tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé ham sb y = f(x)=(m—2)x* —2mx+m+2021
nghich bién trén khoéng (—00;3).

A 2. ‘ B. 1. ] ] C. 3. ] D. 4.

Cau 17. Ton tai hai gia tri m = a; m = b dé dwdng thang y = —3x + m —1chan trén hai tryc toa d6 mot tam giac

c6 dién tichbang 6. Tinh T=a + b.
AT=2 B.T=3 C.T=4 D.T=0,5

Cau 18. Cho ham sb y= f(x)=—x2+4x—1. Tim sb cac gia tri nguyén cla tham sé6 m dé phwong trinh

‘ f(x)‘ = m c6 ding 2 nghiém thudc khoang (1;+oo) .

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 19. Biét Parabol(P): y = x* + bx +1di qua diém A(2;-1). Ménh d& nao sau day dung?

A. b=-3. B. b=3. C. b=-2. D. b=2.

Cau 20. S6 giao diém clia d6 thj ham sé y =4x” —x—3 véi truc hoanh Ia

A. 0. B. 1. C.3. D. 2.

Cau 21. Db thi ham sb6 y = ax’ + bx+c, a # 0 ct truc hoanh tai hai diém phan biét khi

A. b*—4dac<0 B. b —4ac>0 C. b*—4ac<0 D. b*—4ac>0
Cau 22. Tim m dé dwong thdng y = 2x + mtao vai hai truc toa do mot tam giac cé dién tich bang 1.

A. me{-11} B. me{-2;2} C. me{-3;3} D.m=6

Cau 23. Cho ham s6 y=mx’ +4(m—1)x+4m+1 (P,). Biét (P,) luén di qua mot diém cb dinh (x,; ¥, ). Khi

do x, +y,bang

A. O. B. 7. C. 5. D. 4.
Cau 24. Cho ham s6 bac hai y =x” —5x+4 c6 dd thj (P). Chon khang dinh DUNG.
A. (P) c6 toa do dinh la 2.9, B. (P) co toa do dinh la 2.2,
2°4 274

. J. (5 9 . A R 5 9

C.(P) cotoadddinhla | =;—= |. D. (P) cotoadd dinhla | —=;—= |.
24 27 4
Cau 25. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh ‘xz —4x+1‘ = m — 66 it nhat ba nghiém thwc phan biét.
A 6<m<9 B.6<m<10 C.2<m<6 D.2<m<7
Cau 26. Tap xac dinh cia ham sé y = x2+29 la
x —_—

A. D=R\{-3;3}. B. D=R\{3}. C. D=R\{-3}. D. D=R.

Cau 27. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién

—x -3 0 3 + oo

T

N S

A.Ham sb f(x) nghich bién trén tirng khoang (—3;0)va (3;+w).

B. Ham sb f(x) dbng bién trén tirng khodng (—3;0)va (3;+w).
C.Ham sb f(x) nghich bién trén tirng khoang (—0;0).
D. Ham sé f(x) nghich bién trén tirng khodng (—o0;—-3)va (3;+).
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HAM SO, DO THI LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP CO BAN P4)

Cau 1. Tung do dinh 7 cta parabol (P):y=2x> —4x+2 13

A 1. B. 1. C. 6. D.0.
Cau 2. Tim gia tri I6n nhat M ctia ham s6 y = x* — 2x + 8trén mién [0;3].
A.M=15 B.M =11 C.M=17 D.M=8

Cau 3. Cho cac ham sb y:2x+1;y:x/zx+6;y:—7x;y:—9x—\/§;y:4x—5;y:8x—7. Co6 bao nhiéu
ham sb déng bién trén R ?
A 4 B.5 C.3 D.6

2x+5 . N n . R 2
Céau 4. budng cong y = al " cat dwong thang y = x + 1tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d6 trung diém |
X+

ctia doan thang AB.

A.1(0;1) B. 1(0;2) C.1(4;5) D.1(-2;2)
x+9

x*—4x+3 x*-25

A 4 B.5 . C.6 D.7

Cau 6. Pudng thang trong hinh vé bén |a dd thi ctia ham sb nao ?

Cau 5.Hamsb y = c6 tap xac dinh R\ {a;b;c;d}. Tinha+b +c +d.

N
N

0 1\5?

A y=—x+1. B. y=—x+2. C. y=x+1. D. y=2x+1.
Cau 7. Biét parabol (P) y=ax’—4x+c codinh I(1;-5). Tinh S=a+c.
A l. B. 5. C. -5. D. -1.
Cau 8. Cho ham sé y =ax” +bx+c (a#0) co bang bién thién nhw hinh dudi
I | —w 3/2 +
7/4

Khi do, ti sb b bang

a
A.E. B. —3. C. 3. D. 3.
2 2
Cau 9. Cho x, y la céc sb thyc. Gia tri nhd nhét cla biéu thirc P =4x" +y* +4xy—6x—3y—1 1a
A. i B. —1. C.12. D. —E.
2 4

Cau 10. Parabol y=ax’+bx+c diqua 4(0;-1), B(I;-1), C(~1;1) c6 phuong trinh la:
A y=x"—x+1. B. y=x"—x—1. C. y=x"+x-1. D. y=x"+x+1.

Cau 11. Gia st H la diém cb dinh ma parabol y = —x* —2mx —6m + 4x — 71udn di qua v&i moi gia tri cia tham
s6 m. Tinh tdng khodng cach tir H dén hai truc toa do.

A. 23 B.14 ’ C.26 ~ D.31

Cau 12. Tim gia tri cia m dé ba dwdng thang y =3x—2;y =5x—4;y = 2x —mdong quy.

A m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=0
Cau 13. Ham sb6 y = x* —4x—3 ddng bién trong khoang nao dudi day?

A. (2;+oo). B. (—2;+oo). C. (—00;2). D. (—oo;—2).
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Cau 14. Choham sb y = f(x)=x’+bx+c c6 do thi nhw hinh vé.

v y=f(z

o/
Nhan dinh nao sau day dung vé hé sé ¢ ?
A. ¢c>0. B. ¢<0. C.V&imoic. D. Khéng xac dinh
Cau 15. Biét rang v&i moi gia tri thyc clia tham sb m, cac dwong thang d,, : y =(m—2)x+2m—3 cing di qua

mot diém c6 dinh 1(a;b). Tinh gia tri biéu thirc S =a+b.

A §S=-3. B. §=-1. C. §=3. D. §=1.
Cau 16. Cac duong thang d, : y =—5(x+1);d, : y =3x+a;dy : y = ax+3 dong quy v&i gid tri clia a la:
A. -10. B. —11. C. -12. D. —-13.

Cau 17. Parabol y = x> —3xtiép xtc véi duwong thing y = x — 4 tai diém C. Tim hinh chiéu vudng géc D cla
diém C trén truc hoanh.
A. D (4:0) B. D (8:0) C. D (2,0) D. D (6:0)
Cau 18. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao

nhiéu nghiém dwong 1
f2(x)+5f(x)=0 f(x) / \
A .2 B.3

T |- -1 1 +o0

C.4 D.5 — —
Cau 19. Tim m dé parabol y = x* —10x + m cét truc hoanh tai hai diém tai it nhat mot diém c6 hoanh dé dwong.
A-m<25 B.0<m<25 C.0<m<25 D.m>3

Cau 20. Trong mat phang toa dd, parabol y = x° — 2mx c&t dwdng thing y = 2x — m2 + 3 tai hai diém c6 hoanh

\ b 2 2
do a;b thda man diéu kién g+— = —2. Khi dé dwdng thang da cho di qua diém nao ?

a
A (1;4) ~ B.(25) ) - C.(57) D. (4;6)
Cau 21. Trong cac ham so6 sau, dau la ham so0 bac nhat.
A y=x—x. B. y=(m’+1)x—m. C. y=+2x-2. D. y=(x+1).
Cau 22. Tap xac dinh ctia ham sb y= 1_; la:
X+

A. (—oo;1]\{-3}. B. [L+00)\{3}. C. (—oo;1)\{-3}. D. (—o31].
Cau 23. Bang bién thién sau day la cia ham s nao?

X — 2 +

¥ +ax ,___4,—‘—""’4’ +at

\1 -1

A y=—x*+2x-1. B. y=—x?+4x—1. C. y=x*+2x-1. D. y=x’—4x+3.
Cau 24. Parabol y = x” — 6x cat dwong thang y + 2x = 2m — 1 tai hai diém phan biét c6 hoanh d6 a;b thda man
diéu kién (a — b)2 = 3ab + 1. Gia tri tham s m ndm trong khodng nao ?

A. (= 1:0) B. (1;2) C.(=3-2) D. (3:4)
Cau 25. Tim diéu kién tham s& m dé& phwong trinh [x* —3x + 2| = m — 2 ¢ bén nghiém thwc phan biét.
A.2<m<225 B.2<m<3 C.1<m<3 D.0<m<0,25
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HAM SO, DO TH| LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP CO BAN P5)

Cau 1. Bang duwéi day thé hién ty 1& d6 tot nghiép THPT trén toan quéc trong ndm nam (t» ndm 2015 dén nam
2019)

Nam 2018 2019 2020 2021 2022
Ty 1é dée tét 93,55 95,93 97,43 97,57 96,36
nghiép
(%)

Coi y = f(x) la ham s biéu thj sy phu thudc ty 1& db tét nghiép THPT vao thoi gian x.
Khéng dinh ndo sau day sai:
A. Tap xac dinh ctia ham sb 1a D ={2018;2019;2020;2021;2022} .

B. /(2019)=95,93.

C. Gié trj I6n nhét cia ham sb y = f(x)trén D la 100.

D. Gia tri nhé nhét cia ham s6 y = f (x)trén D 1a 93,55.

Cau 2. Buong thang nao sau day di qua hai diém M (1;2) va N (0;-1)?

A y=2x-1. B. y=x+1- C. y=3x-1- D. y=—x-1-
Cau 3. Puong thang nao sau day di qua hai diém M (1;3) va co hé sb goc béng 4?
A y=4x-1. B. y=x+2- C. y=4x+1- D. y=—4x+7-
. A oA A o b A V2x+3 . T .
Cau 4. D Ia tap xac dinh ctaham s y = ﬁ Hai D chvra bao nhiéu s6 nguyén ?
—V5—x
A.5 B.4 C.2 D.6
Cau 5. Chohamsd f(x)=2x+m+1. Timm sao cho f(0)+ f(1)=4m.
A. m=6. B. m=—4. C. m=1. D.m=2.
Cau 6. Do thi y = f(x)+ 3 thu dwoc bang cach tinh tién do thi y = f(x)
A. Sang trai 3 don vi B. Sang phai 3 don vi
C. Léntrén 3 donvij D. Xuong dw¢i 3 don vi

Cau 7. Ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;—1) va song song voi duong thang ON, véi O la gbe toa @6 va

N(1;3). Tinh gié tri bidu thure S = a” + 5.

A. S=-4. B. S =-40. C. §=-58. D. §=58.
Cau 8. D6 thi cia ham s6 nao duéi day c6 dang nhw dwdng thang trong hinh vé bén?

2

1 T 1

0 1 X
A y=-3x+2- B. y=—x+2- C.y=—x-2- D. y=x+2-
Cau 9. Tén tai bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 5 dé hamsé y = (7[2 +m —1)x+ 9dbng bién trén R ?
A. 12 B. 10 C.13 D. 14
Cau 10. Ham sbé bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw T | o -1 0 oo

hinh v&. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh f (x) = m 3
c6 nghiém dwong. 5

A m<3 B.m<2 /(@) /\
C.0<m<4 D.m>1

Cau 11. Tim sb giao diém clia do thi ham sé y =+/3x> —4x+4 va dd thihamsb y=x—2.
A. 1 B. Khéng cat nhau C.2 D.3
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Cau12. Chocachamsd y=3x"—4x+5; y=(x+1)’—-x’; y=x+Jx+1; y=x+8.

X

S6 lwong ham sé bac hai la
A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 13. b6 thi ciia ham sb nao dwdi day song song véi duwdng thang y = 2x ?
A y=4x+3- B. y=—x+3- C. y=x-3- D. y=2x-5-
Cau 14. Véi gia tri ndo ctia tham sé m thi dd thi cia ham s y =(2m2 +3m)x—2 vudng géc véi duwdng thang
y=x+37

-1 5 -1
A. m=-1- B.mzz- C. m=-1 hoac m=7~ D. m=1-
Cau 15. Toa do giao diém clia dwong thang y =—x+3 va parabol (P):y=—x>—4x+1la

A. (1;—%),(—%;%). B. G;—lj. C. (-L4),(-25). D. (2;0);(-2:0).

Cau 16. Tim tAt ca cac gia tri thuc cla tham sb m dé parabol y = x* —2x+m cét truc hoanh tai hai diém phan
biét?

A m<l. B. m<I1. C. m<-1. D. m<-1.
Cau 17. Ham sb y = x* + 6x+5 nghich bién trén khodng nao sau day?
A. (=3;+0). B. (—;-3). C. (—6;+). D. (—0;3).
Cau 18. Gia tri nhé nhat clia ham sé y=x" —4x+3 la:
A 3. B. —1. C. 2. D. 0
Cau 19. Ham sb nao sau day dat gia tri nhd nhét tai diém x :%
2 2 3 2 2 3
A y=8x"-3x+1. B. y=—2x +Zx+1. C. y=4x"+3x+1. D. y=2x —Ex+l.

Cau 20. Cho ham sb y =ax’ +bx+c c6 dd thi nhw hinh vé.
\ y

Chon khang dinh dung.

A.a>0,b>0, c<0. B.a<0,b>0, c<0.

C.a>0,b<0, c<0. D.a<0,b<0, c<0.

Cau 21. Cho duwong thang d,:y=2—x, d,:y=x+1, d,:y=(m+5)x—2. Diéu kién clia m dé ba duwong
thadng ddng quy la

A 2. B. L. c.2. p. L.
2 2

Cau 22. Cho ham s6 f(x) c6 dd thj nhw hinh vé dwai day:

\“ y

o \ 2 N

L NLS

S6 nghiém cta phwong trinh f(x)=21a
A 1. B. 2. C. 0. D. 3.
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HAM SO, DO TH| LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP CO BAN Pé6)

Cau 1. D6 thi ham sb y = x—3 cét truc hoanh tai diém nao dwéi day?

A. M (0;1)- B. N(0;3)- C. P(3;0)- D. 0(-3;0)-
Cau 2. Choham sé f(x)=(x+1)* +2m. Tim diéu kién tham sé m @& (1) <10.

A.-m>0 B. m<2 C.m>2 D. m<3
Cau 3. Tim tap gia tri cia ham s6 y =2x” +1.

A R. B. [0;+). C. [L+0). D. (1;+00).

Cau 4. D6 thiham sé y =ax +b cét truc tung tai diém co tung dd bang —2 va truc hoanh tai diém cé hoanh do
bang 1. Tinh T =a—b.

A . T=0. B. T=-4. C. T=4 D. T=2.

Cau 5. Choham sbé y = —x” + x+1 c6 dd thi (P). Chon khang dinh dung trong cac khéng dinh sau:

. LD . . |
A. Gia tri I&n nhat cia ham s6 Ia Z B. Ham s nghich bién trén khoang (—oo;zj

. 1 ;
C. Truc dbi xtng clia (P) la x = -5 D. B& I6m cua (P) hwéng 1én trén.
Céu 6. Parabol y = ax® +bx +cdi qua A (4;— 6) va cét truc hoanh tai hai diém c6 hoanh d6 la 1 va 3. Parabol

do cat dwong thang y = 3(x — 1) tai cac diém c6 hoanh dd bang bao nhiéu ?
A.1va15 B.2va5 C.0va4 D.4va3

Cau 7. Ham s6 bac nhat y = ax + b ndo c6 db thj nhw

hinh vé bén ? o 1 2 =
A y=3x-2 B.y=—x+1
B. y=4x-5 D.y=3x+1

-2

Cau 8. Tap hop dinh | cia parabol y = x> —12mx +36m> +12m —21a dwong thing (d). Duong thdng (d) di
qua diém nao sau day ?

A. (4;6) B. (5;1) C. (6;2) D. (7;2)
. R : 2x+1
Cau 12. Tim tat ca cac gia tricia a d¢ ham s6 y = 5 ad cotap xacdinh D=R.
x —6x+a-2

A.a>11 B.a>8 C.7<a<9 D.1<a<3

. . ) X +x+2 ;x>0 .
Cau 13. Cé bao nhiéu diem trén do thi ham s6 f(x) = 6 tung d6 bang 4.

|x| +2 ;x<0

A2 B.1 C.3 D.4

Cau 14. Gia st M la diém cb dinh ma parabol y = x* —2mx +2m —5 Iuén ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh do
dai doan thdng OM, v&i O la gbc toa do.
A.OM =2 B.OM = /17 C.OM = /26 D.OM = /31

Yy

Cau 15. Ham sb6 bac hai y=ax’ +bx+c cé db thi
nhw hinh v&. Ménh dé& nao dung ?
A.a>0;b<0;c>0
B.a<0;b>0;c<0 /
C. a<0;b<0;c<0

D. a<0:b>0:¢c>0 / \
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Cau 16. Tim gia tri cia m dé parabol y = x* —4mx + 2m — 8 ¢ hoanh do dinh bang 1.

A m=1 B.m=0,5 C.m=2 Dm=3
Cau 17. Parabol y = x° + 6 cit duwong thing y = 7x tai hai diém phan biét P, Q. Tinh do dai doan thdng PQ.
A PQ =252 B.PQ=5 C.PQ= 62 D. PQ = 144/2
Cau 18. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw hinh v&. Tim diéu kién m dé phwong trinh f (x) — 3 =
nghiém > 5.
A.4<m<16 B.m>12 C. m>18 D.m>20

T | 0 0 23 +o0

+0o +00
f(x) - )

3J§+1,)
\/;+1'

A 4 B. 2 C.1 D.3

Cau 19. Ton tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén d6 thi ham s y =

Cau 20. Ham sbé bac nhaty = ax + b ¢6 dd thj d nhw
hinh vé bén. Gia tricia m la
A.0,75 B.0,7
C.0,8 D.0,9 —2

Cau 21. Tim diéu kién tham sé m dé ham s6 y = c6 tap xac dinh D = R\{a;b}.

x3—mx—x2+m

A.0<m<2 B.0<m=#1 C.m>3 D.0<m=#=3
Cau 22. Tim gia tri nhd nhét ciia ham s6 y =|x—3|+1.
A2 , B. 1 . C.3 D. 4
Cau 23. Bang bién thién trong hinh bén la clia ham s6 nao sau day?
X —0 +i
+00
¥ /
-
A y=4-5x- B. y:7x—\/§ C. y=—x—-6- D. y=—Tx-1-
. \ . I x>2
Cau 24. Tim tung dd diém Q c6 hoanh dé bang 3 thudc dé thi ham sé f(x) = 5
x +2; x<2
A1 B.2 C. 11 D.9
Cau 25. Tim tap gia tri cia ham sé y =+/x> —2x..
A. [0;+0). B. (0;+x). C. [1;+00). D. (1;+).
Cau 26. Tim gia trim déd ham sb y = X+l c6 tap xac dinh 1aR\ {5} .
X—m
A m=-1. B.m=#=5. C. m=5. D.m=3.

Cau 27. B thi ctia ham sb nao c6 dang nhw dwdng cong trong hinh vé duéi day?
Yy

Y

A y=x+2. B. y=—x"+2x-2. C. y=x"—-2x+2. D. y=—x"+2x+2.

m
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Trén doan [2;4], ham sb y = x> —6x +m” + 5m +9 co gia tri nhd nhét N. Tim tat ca cac gia tri clia tham
sObmdé 0<N<®6.

A.—6<m<-5hoac0<m<1 B.—-6<m<0hodacm>5
C.—-3<m<-2hoac0<m<2 D.4<m<5hoac-5<m<-4
Cau 2. Tim m d& ham sb y = x —4mx — 6x + 7/m —13+/7 nghich bién trén khoang (11;+0).

A 0<m<2 B.0<m<5 C.0<m<3 D.0<m<7

Cau 3. Parabol y = x” +8x +1cét dwong thdng y =3x+ 7tai hai diém phan biét M, N. V&i O la gbc toa do,
tinh dién tich S ctia tam giac OMN.
A. 34,5 B. 25 C. 30,5 D. 245
Cau 4. Ham s0 bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. Tim diéu kién m dé
phwong trinh sau ¢6 5 nghiém phéan biét +oo +oo
fz(x)—(m+2)‘f(x)‘+2m:0. f(x)
A.0O<m<1 B.1<m<3
C. m=2 D.m=1
Cau 5. Trong toa d6 méat phang cho parabol y = —x’cat dwdng thang y = (2m —3)x +m> —3mtai hai diém phan
biét c6 hoanh dé a, b théda man 1 < a < b < 6 khoang gia tri can tim ctia m 1a
A.4<m<6 B.3<m<4 C.4<m<5 D.5<m<6
Cau 6. Diém N (a;b) thda man déng thoi
> N ndm trén truc déi xirng ciia parabol y = x> —4x+m++/2 .
> N nam phia duéi truc hoanh.
> OM=4+/5,0la gbc toa dd.
Tinh gia tri biéu thirc S =a + b.

T | 0 23 e

A.S=1 B.S=3 C.8=2 D.S=4

Cau 7. Mot chiéc cdng hinh parabol cé chiéu rong d va y
chiéu cao h nhw hinh vé. Gid si* mot chiéc xe tai co
chiéu ngang p di vao vi tri chinh gitva céng, héi chiéu 0
cao q cua xe tai thda man diéu kién gi dé co thé di vao T
céng ma khéng cham twong ?

hp® hp® ;
A.q<h—7 B.qg< 2}1—? !

2 2
C.q<2h—3h]29 D.g< 3h—2hp d/2 d/2
7 AP

Cau 8. M6t doanh nghiép san xuét va kinh doanh mét loai sdn phdm véi gia 52 nghin déng/1 san pham. Véi gia
ban nay khach hang sé mua 52 san pham méi thang. Doanh nghiép dw dinh ting gia ban va ho wéc tinh rang
néu tang gia ban lén 2 nghin ddng mdi s&n pham thi méi thang sé ban dwoc it hon 10 san pham so véi hién tai.
Gia dinh chi phi san xuat méi san pham la 42 nghin 200 ddng. Hai doanh nghiép phai ting gia ban thém bao
nhiéu dé loi nhuan thu dwoc dat gia tri I6n nhat ?

A. 400 dbng B. 300 déng C. 2 nghin 500 ddng D. 1 nghin 500 ddng
Cau 9. Bd thj ham sb y = ax’ +(a —1)x—6a ludn di qua hai diém cé dinh P, Q. Tinh dd dai doan thdng PQ.
A.PQ= 52 B.PQ =3 C.PQ= 25 D. PQ = 5v6

Cau 10. Gia tri nhd nhét clia ham s6 y = 4x” —4ax +a’ — 2a + 2 trén doan [0;2] bang 3. Ky hiéu S Ia tap hop
tat ca cac gia tri tham sé a thda man yéu cau bai toan. Téng cac phan t&r clia S gan nhét véi gia tri nao ?

A 7,74 B. 6,82 C. 591 D. 10,43
Cau 11. Cho ham s6 f(x) =x""+xX°+x° +1.xét f(X+1)=a, ™ +..+ax+1.Tinh a,+..+a,.
A.2000 B. 1065 C. 1945 D. 2022

Cau 12. Parabol y = x° + 2mx cit dwong thdng y = x —m’ + 1tai hai diém phan biét co hoanh do a;b. Tim gia
tri tham s6 m dé a2 + b2 dat gia tri nhd nhét.
A.m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4

Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé phwong trinh x° —6|x| +8 = mc6 it nhat ba nghiém
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thwe ?

A. 8 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 gi tri. D. 11 gié tri.
Cau 14. Cho ham séf(x) =X’ —7x” +14x—8. Phwong trinh f(v/9—x”) =0 c6 bao nhiéu nghiém thyc ?
A 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 15. Ba dwongthangy = x — 5, y + 3x = 3 vay = 3x — 12 tiép xuc vé&i parabol (P) cb dinh. Khi dé (P) tiép xtc
v&i parabol nao sau day ?

A y=x"-5x+7 B. y=x"+2x+6 C.y=2x"-x+8 D. y=3x"-5x+2.
Cau 16. Ham s6 y = —x" +8mx +4x +17m +~/2019 luén ddng bién trén khoang nao sau day ?

A (—oo;8m—m2) B.(—oo;llm—mz)

C. (—OO;Sm—3m2) D. (—oo;4m—m2)

Cau 17. Hém‘sé f (x) co ’d"é thi nhw hinh vé, v&i x < 0
va x > 1 thi do thi ham so déu la dwdng thang, khéng

gap khuc. Biét rang J17 cos ABC = 4., tinh gia tri cia
biéu thirc f(—10)+fG).

A. 415 B. 25,5
C. 34,25 D. 19,5

B
1 2

O\! T
—1¢--

Cau 18. Parabol y = x” + 3x cat dwong thing d: y = 5x — m + 3 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b thda man
diéu kién a? — 2b + ab = 16. Khi d6 dwéng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (4;18) B. (1;20) C. (2;25) D. (3;19)

Cau 19. May tinh bd tdi dwoc ban cho hoc sinh véi gia 300000 déng méi chiéc. 200 hoc sinh s&n sang mua &
mirc gia dé. Tuy nhién, néu tang gia thém 90000 ddng thi s6 hoc sinh mua gidm 30 hoc sinh. Tinh gia ban méi
chiéc may tinh (sau khi tang) b ti d& doanh thu thu dwoc 13 téi da.

A. 450 nghin déng B. 700 nghin déng C. 800 nghin déng D. 500 nghin déng

++/2a+4 — x xac dinh trén (0;1).

Cau 20. Tim diéu kién cla tham sb m dé ham sb y =
X—a

A.—%Sago B.1<a<2 C.0<m<1 D.a<—%

Cau 21. Tam giac OAB c6 4(2;6),B(8;12). Tinh chiéu cao ha tir O clia tam giac OAB véi O la géc toa do.

A 242 B. 342 c.2v5 D. /5

Cau 22. Parabol y = x” + 2mx cét dwong thdng d: y = 4x + m? tai hai diém phan biét cé hoanh do a;b théa man
diéu kién a;b sao cho a < b va |a]| - |b] = 6. Khi d6 duwéng théng d di qua diém nao ?
A. (3:8) B. (1:29) C. (4:8) D. (2:10)

Ve
Jx+2
A.3 B.2 C.4 D. 1
Cau 24. Ham sb f(x)théaman f(x—1)=x’ +6x+4. Tim gia tri nhd nhat clia ham sb

g(x)= f()+ f(x)—14x" —12x +1.

A.2 B. 1 C.3 D. 5.
Cau 25. Diém M la giao diém cla hai dwong thdng x+my =1; mx—y=—m. Biét ring M luén thudc mot

Cau 23. Trén do thi ham sé y = ¢6 bao nhiéu diém nguyén

dworng tron cb dinh. Tim gid tri én nhatclia S=x+y.

A1 B. 2 c.\2 D. V3
m’ +n’
Cau 26. Phwong trinh x° —4x+3‘ = 2| | cé t6i da bao nhiéu nghiém thyc ?
mn
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. Cho hai parabol y=x> —4mx+4m+2;y=x>—6mx+9m+x—1. Gia st P va Q twong &ng 1a cac
diém cb dinh ctia parabol da cho. V&i O 1a gbc toa dd, chu vi tam giac OPQ gan nhat véi gia tri nao ?

A. 25,41 B. 22,82 C. 30,16 D. 15,25

Cau 2. May tinh bd tui dwoc ban cho hoc sinh véi gia 350000 ddng mébi chiéc. 180 hoc sinh s8n sang mua &
mirc gia d6. Tuy nhién, néu tang gia thém 130000 ddng thi s hoc sinh mua gidm 60 hoc sinh. Tinh gia ban méi
chiéc may tinh (sau khi tang) bd tti d& doanh thu thu dwoc 13 téi da.

A. 400 nghin déng B. 380 nghin ddng C. 420 nghin déng D. 370 nghin déng
Cau 3. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri i -1 1 >
nguyén m I&n hon — 5 d& phwong trinh 6
sau co hai nghiém phan biét 5
f(x+1)—x=m—4. f(z)
A. 18 B. 10 e .
C. 6 D. 15

Cau 4. Parabol y = x* —6x + 8 cét dwong thdng y = x + 2 tai hai diém phan biét E, F. Tinh khoang céach d t
gbc toa dd O dén dwéng trung tric clia doan thang EF.

A AL B 2 C— D

11

V2 V2 2 2
Cau 5. Gia s parabol y = x” + 2x c&t dwong thdng y + 2x = m tai hai diém phan biét P, Q. Tim tap hop diém
biéu thi trung diém | clia doan thang PQ.

A. Nira dwong thang x + 2 = 0 & phia trén truc hoanh.

B. Nlra duwong thang x + 2 = 0 & phia duéi dudi truc hoanh.

C. Ntra duong thang y + 3 = 0 & phia bén trai truc tung.

D. Nira dwong thang y + 2 = 0 & phia bén phai truc tung.
Cau 6. Gia st M la diém cb dinh ma parabol y = —x* —2mx — 6m + x — 2 Iudn ludn di qua v&i moi gia tri m. Tinh
do dai doan thang MN, véi N (4;—7)

A.OM = 7-/2 B.OM = 52 C. OM = /205 D.OM = /123

Y

Cau 7. M6t chiéc cong hinh parabol ¢ chiéu rong 6m 0
va chieu cao 4m nhw hinh vé. Gia str mot chch xe tai "
co chieu ngang 3m di vao vj tri chinh gitra cong, hoi
chiéu cao q cla xe tai thda man diéu kién gi dé co thé
di vao cong ma khdng cham twdng ? am
A.q<3m B.q<2\/§m

3m 3m
C.q<3\/§m D.g<dbm  feeemeeed

Cau 8. Trén doan [ 2;3] thi ham s6 y = x> —5x+m’ —m +9c6 gia tri I&n nhat M. Tim gia tri tham s6 m dé& M
dat gia tri nhd nhét.

A m=1 B.m=0,5 C.m=2 D.m=3

n

m* +1

Cau 9. Tim diéu kién tham sb n d& phwong trinh |x* — 6x + 5\ =.[16— c6 4 nghiém phan biét v&i moi gia

tri ctia tham sé m.

A.0<n<16 B.1<n<15 C.0<n<10 D.0<n<18

Cau 10. Parabol y = x> —5x + 4 cat dwong thdng y = x + 4 tai hai diém phan biét D, E. Tim toa do diém F trén
dudng thadng 2x + y = 15 sao cho tam giac DEF can tai F. Tinh d6 dai doan thdng OF, F la gbc toa do.

5 11
A. OF =2 B.0F=§ C.OF=g D. OF = 5v/2
Cau 11. Mét tap chi dwoc ban 30 nghin ddng mét cuén. Chi phi xu4t ban x cudn tap chi, bao hém: lvong céan
bd, cong nhan vién,...dwoc cho bdi cong thirc C(x) = 0,0001x2 —-0,2x+9000, C (x) dwoc tinh theo don vi
van dong. Chi phi phat hanh cho mi cuén 1a 8 nghin déng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gom tién ban tap
chi va 85 triéu dong nhan dwoc tir quang cdo. Gia st s6 cudn in ra déu dwoc ban hét, tinh tién 1ai Ién nhat X ma
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tap chi c6 thé thu dwec (don vi triéu dong) va s6 cudn tap chi toi da co thé ban dé co lai.
A. 140 triéu; 24389 chn B. 120 triéu; 23357 chn
C. 150 triéu; 22785 cudn D. 135 triéu; 25934 cudn.

Cau 12. Parabol y = x” — x + 2 c&t dwdng thang y = 3x tai hai diém phan biét P, Q. Tdn tai diém M thudc cung
parabol nhé PQ sao cho tam giac MPQ c6 dién tich Ién nhéat. Toa d6 diém M 14

A. (3;8) B. G%} C. (2:2) D. (1;2)

Cau 13. Ham s6 f (x) c6 dd thi nhw hinh vé bén, trén
cac mién x <—1 va x > 1 do thi ham so déu la dwong

th&ng khong gép khic. Gia tri cia f (\/5 )Ié
A. 5,6 B. 42

C. S\f—% C. 3\5+%

O 1 T

Cau 14. Tdn tai hai gia trim = a; m = b (a < b) dé parabol y = x* —5x + mcét truc hoanh tai hai diém phan biét
H, K sao cho OH = 40K. Gia tri cGia b nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (3;5) C. (7;8) D. (2;4)

Cau 15. Mot clra hang ban san pham véi gia 10 USD. Vé&i gia ban nay, clra hang ban dwoc khodng 25 san
phédm. Clra hang dv dinh giam gia ban, wéc tinh cr giam 2 USD thi ban thém dwoc 40 san pham Xac dinh gia
ban 1 sdn phdm dé clra hang thu dwoc loi nhuan nhiéu nhéat, biét rang gia mua vé ctia mot san pham la 5 USD.

65 63 67 61
A. — USD B. —USD C. —USD D. —USD

8 8 8 8
Cau 16. Xét ham sb y = mx” + 2(2m +1)x+4m+3c6 ho hd thi (Pm) v6i m la tham sbé thuc khac 0. Ménh dé
nao sau day sai )

A. Cac do thi (Pm) tiép xdc voi nhau.

B. Cac d6 thi (Pm) tiép xuc voi duwdng thang y = 2x + 3.

C. Cac do thi (Pm) tiep xdc voi dwong thang y = 3x + 2.

D. Cac do thi (Pm) luén cat dwong thang y = x + 3.
Cau 17. V&i moi gia tri thwe m, parabol y = x” — 2mx + 2m” + 3m — 4 1udn tiép xtic v&i mot parabol (Q) cb dinh
codang y = ax® + bx + ¢ . Tinh gia tri biéu thirc E = 2a + 2b + 8c.
A E=-37 B.E=20 C.E=13 D.E=-19
Cau 18. V&i moi gia tri m, dwdng thang (m + 3)x+ (m + 4)y = \/6m2 +42m + 75 ludn tiép xtc véi dwong tron
cd dinh ban kinh R. Gia tri ctia R 1a

A1 B. V2 c. s D. 3

. ) N 7 . . e R
Cau 19. Bbwong thang d véi hé s6 géc k di qua diem N (Z;6j va cat parabol y = x> —x+3 tai hai diém phan

biét P, Q sao cho NP +3NQ = 0. Tinh tdng céc gia tri k c6 thé xay ra.
2 2 14
A2 B. — C. ——6 D. —
, 3 3 . 3
Cau 20. Cho ba diem A (4;6), B (5;2), C (9;7). Goi M, N, P theo th tw la trung diém cla cac canh AB, BC, CA.
Ky hiéu S, s twong trng la dién tich cac tam giac ABC, MNP. Tinh ty 1€ S:s.

A5 B.4 C.2 D. 1
Cau 21. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh |x — 2| —|x —1| - |x| = m c6 nghiem & [-1;2]
A4 B.3 C.5 D. 6

Cau 22. Cho hai diém A (2;0), B (4;1) va dwong thang d: y = x + 3. Ton tai diém X thudc dwong thang d sao cho
biéu thirc | XA — XB| dat gia tri Ion nhat. Gia trj Ién nhat dé la

A 245 B. 442 c. J17 D. /5
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Parabol y = x* +3x + 5 cit dwong thdng y = 7x + 2tai hai diém phan biét X, Y. Tim toa do trong tam G
clia tam giac OXY véi O la gbe toa do.

A G ﬂ,g B.G i,z C.G 1,% D. G l,z
3 3 33 33 33

Cau 2. Tim gia tri I6n nhat cia ham sé y = |x — 4|(x — 2) trén mién [0;5]

A. 4 B.3 C.2 D.3,5

Cau 3. Trong mét phéng toa dd, parabol y = x* + 4x cit dwong thing y = 5x — m — 1 tai hai diém phan biét co
hoanh d6 a;b théa mén a2 + ab + 3b = 7. Khi d6 dwéng thang da cho di qua diém nao ?

A. (1:11) B. (2:5) C. (5:7) D. (4:6)

Cau 4. Cho ham sb f(x)=x"-2x+3. Co bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé& phuwong trinh
3,8 3

STX) =M _ | 6 hai nghiém phan biét

2m—-2f(x)

A.

Cau 5. Parabol y = x* —(2m—1)xct dwong théng y = x — 2m + 9 tai hai diém phan biét A, B. Tim do dai ngén
nhét cGia doan thang AB.

A 243 B.8 C. V26 D. V/30.

Cau 6. Tim s nghiém téi da ctia phwong trinh |2x—1| (x=2)=m

A.3 B.2 C.1 D. 4

Cau 7. Tim diéu kién m dé phwong trinh ‘xz —Tx+ 6‘ = m —8¢c6 it nhat ba nghiém thwc phan biét.
A.6<m<9 B.8<m<% C.8<m£% D.8$m<%

Cau 8. Mét chiéc cbng hinh parabol nhw hinh vé. Biét rang chiéu rong cla cbng
va chiéu cao cla cbng 1a 12m va 15m. M6t con nhén bo I1&n tlr mat dat AB va
dirng lai tai vi tri X. Biét rang con nhén cach truc dbi xirng clia céng 1a 4m, hdi
con nhén dang & d6 cao bao nhiéu m so v&i mat dat?

A. 3,74m B. ém C. Em D. 3,52m

3 3

Cau 9. Trén doan [- 3;3] thi ham s6 y = x* —4x + Sm’® —m + 7 ¢6 gia tri I&én nhat M. Gia tri nhd nhét cia M 1a
20 20 20 20
Cau 10. Vi m 1a tham sb khac 0, parabol y = mx” —4mx + 3m — 6ludn di qua hai diém cb dinh A, B. Tinh do
dai doan thadng AB.
A. AB = 24/37 B.AB =3 C.AB =315 D. AB = 413
X =3y" -3y+1,
Cau 11. Tim sb nghiém clia hé phuong trinh {)° =32° =3z+1,  (x;3;z€R)
22 =3x" =3x+1.
A1 B.2 C.3 D. 4
Cau 12. Duwong thang d: y = x + J7m cét truc hoanh tai didm A (x:y). Tén tai didm B thudc dudng thing d va
diém C ndm trén truc hoanh sao cho BC = 3va BC L Ox. Tinh do dai doan thang AB.
A AB = 32 B.AB = 2 C.AB=+/5 D.AB = 3./3.
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Cau 13. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x° —4|x| + 1= m c6 bdn nghiém thyc phan biét.

A —3<m<1 B.-2<m<2 C.—-7<m<3 D.-8<m<2

Cau 14. Parabol y =3x” —5x cét dwong thdng d: y = 4x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém
doan thdng DE nam trén dwong thang 2x + y = 3. Khi d6 dwérng thang d tiép xdc véi parabol ndo sau day ?
Ay=2x"-3 B.y=x"—6x C.y=x"-2x+3 D. y=x>+3x+2

Cau 15. Parabol f(x)=ax’ +bx+2di qua hai diém M (1;5) va N (- 2;8). Parabol d6 cét duwong thang y = 4x +
1 tai hai diém phan biét P, Q. Tinh d6 dai doan thdng PQ.

V17 Vs V23 D.PQ = 19

A PQ= -~ B.PQ= — C.PQ=~——
2 2 2

2 > FRPEY-S X X 1 1 3
Cau 16. Tim tap hop cac diém M sao cho tir M ké dwoc hai tiép tuyén dén parabol y = —sz —Ex +Zsao cho

hai tiép tuyén nay vuéng géc véi nhau.

A. Buong thang y = 1 B. Pwong thangy = 2

C. buong thdngy = 0,5 D. Buong thang y = 3.

Cau 17. C6 hai chiéc coc cao 10m va 30m lan lwot dat tai hai vi tri A, B. Biét khoang cach gitra hai coc bang
24m. Nguwoi ta chon mét cai chét & vi tri M trén mat dat ndm gilra hai chan cot dé giang day néi dén hai dinh C,
D cla coc nhw hinh v&. Tinh ti s6 BM:AM dé téng dé dai cta hai sgi ddy CM + MD ngén nhét.

A1 B.2 C.3 D.4

30m

10m

- —

C‘a‘lu 18. M6t cobng ty du lich dy dinh t6 chirc mot tua dg lich xyyén Viét. Céng ty dw dinh néu gia tua la 3 triéu
dong/1 ngudi thi sé c6 khoang 100 ngudi tham gia. D& khuyén khich moi ngwdi tham gia, cong ty quyét dinh
giam gia va clr moi lan giam gia tua 300 nghin dong thi sé co thém 60 ngwdi tham gia. HSi cong ty phai ban gia
tua la bao nhiéu dé doanh thu tir tua xuyén Viét dat mirc I&n nhat ?

A. 2,75 trieu VND B. 2,25 triéu VND C. 1,75 trieu VND D. 2,5 trieu VND

Cau 19. Trén doan [1;3], ham s6 y = x* —2x+m” + 5m + 4 c6 gia tri I&n nhat M. Tim didu kién cta tham sé m
déM<m?+12.

A.m<1 B.m<2 C.2<m<3 D.m>3

Cau 20. Trong mét phéng v&i hé toa do Oxy, hai dwéng thang x —ay =1—-8a;ax + y =10a + 3 cat nhau tai
diém duy nhat P (x;y). Tim gia tri clia a dé x* + y° —11(x+ y)+42 =a’.

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.

Cau 21. Trong mat phang véi hé toa do Oxy, parabol y = x” + 2mx cat dwong thdng y = 3mx + 1 tai hai diém

2
T ioh gia tr bidu thire 0=/(a)-1(b).

A3 ] B. 1 ] C.3 D.0
Cau 22. Ham s6 bac hai f (x) cé bang bién thién nhw hinh vé.

phan biét c6 hoanh d a;b. Xét ham s f () =

r | s 0 1 400

+00 +00

f(x)

C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh sau ¢é ding hai nghiém thuéc [0;5]
f? (2x—1)+x3 +x° +mx=(x2 +2x+m)f(2x—1)
A 8 B.6 C. 4 D.7
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

Cau 1. Trén doan [2;4], ham s& y = x> —4x+m” + 5m +9co gia tri nhd nhat N. Tim didu kién clia tham sé m
dé5<N<11.

A.—6<m<-5hoac0<m<1 B.—-6<m<0hodacm>5
C.-3<m<-2hoac0<m<?2 D.4<m<5hoac-5<m<-4

Cau 2. Cho hai diém A (1;2), B (3;1). Ton tai diém C trén truc hoanh dé téng d6 dai CA + CB dat gia tri nhd nhét.
Gié tri nhd nhat d6 |a

A5 B. 4 C.2 D.6

Cau 3. Cho hai diém A (4;7), B (7;— 3). Tén tai diém C trén truc hoanh dé téng do dai CA + CB dat gia tri nho
nhét. Gia tri nhé nhat do 1a

A5 B. 4 C.2

Cau 4. Mot chiéc &ng ten chédo c6 chiéu cao h = 6m va
dwong kinh d = AB = 8m. O mét cat qua truc ta dwoc
mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé sb a.
A.a=0,125 B.a=0,375

C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 5. Gid st H, K twong (rng 1a hinh chiéu vudng géc cla hai diém A (3;1), B (2;4) xubéng dwong thang
x—y+3=0.Tinh ty s6 k = AH: BK.

A k=5 B.k=1 C.k=2 D.k=0,5
Cau 6. Tim diéu kién cla a va b dé parabol f (x) = x* + 2ax + 3b tiép xic véi parabol g(x)=2x" +3ax+2b.
A a’+4b=0 B.a?+2b=0 C.a’+3b=0 D.a’-b=0

Cau 7. Cong ty A chuyén san xuat mot loai san phdm, bo phan san xuét wéc tinh réng véi q san phdm duoc
s&n xudt mot thang thi téng chi phi sé 1a C(g) =44 +36q —1234(don vi tién té). Gia cia méi san pham duoc
cong ty ban véi gida R(g)=120-2q. Hay xac dinh s6 san phdm cong ty A can san xuét trong mot thang (gia
st cong ty nay ban hét dwoc sb sdn phdm minh lam ra) dé thu vé loi nhuan cao nhat ?

A. 8 san pham. B. 7 san pham. C. 10 s&n pham. D. 11 san pham.
Cau 8. Gia st d la dwong thang di qua diém C (4;5) va cét hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho OF + OB dat gia tri
nhd nhét. Hé sb géc clia dwong thang d 1a
A g 2 ¢ p. 3
4 3 5 5

Cau 9. Gia s K |a diém cb dinh ma parabol y = —x” —3mx —6m + x — 7 ludn di qua v&i moi gia tri clia tham s
m. Diém K nam trén dwdng thang nao sau day ?

Ay=4x+5 B.y=2x-7 C.y=x+2 D.y=x-11

Céau 10. Parabol y = ax® +bx + 2 di qua diém A (1;0) va c6 truc déi xirng x = 1,5. Parabol (P) cét truc hoanh tai
hai diém phan biét P, Q. V&i O Ia gbc toa do, dd dai OP + 0Q + PQ c6 gia tri 1a

A 4 B.5 C.3

Cau 11. Cho ham sé y = f(x) c6 d thi nhw hinh
vé. Héi phwong trinh sau cé bao nhiéu nghiém thyc ?

f(x3—2x2+14x+\/ﬁ)=\/ﬁ.

A. 4 B.2 ava
C.5 D.3 / ——

Cau 12. Gia st parabol y = x’ +8x — 6 c&t dwong thang y = 5x + 6m tai hai diém phan biét P, Q. V&i O la gbc
toa do, tim diéu kién ctia m dé trong tam tam giac OPQ c6 tung d6 nhd hon 3.

A.—-5<m<1 B.—£<m<l C.—£<m<2 D.m>—£
24 24 24

Cau 13. Parabol y = x” — 6x + 5cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Diém C théa man dong thoi
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% C nam phia trén truc hoanh.

%+ Tam giac ABC can tai C

 Tam giac ABC c6 chu vi bing 4+/5 +4 .
Tinh d6 dai doan thdng OC, v&i O la gbc toa do.

A.OC =10 B.OC=5 C.0C =17 D.OC = 3./5
Cau 14. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/1—\/1—\/1—...—\/1—\/1—x =x (1994 dau can).
A.30 B.3 C.2 D. 1

Cau 15. Mot sgi day co chiéu dai la 6m dwoc chia thanh hai phan. Phan thir nhat dwgc uén thanh hinh tam giac
déu, phan thr hai uon thénh hinh vudng. Hoi dd dai cla canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu m dé dién tich
hai hinh thu dwogc 1a nhd nhat ?

N 18 o 36 o 12 o B
1 9+443 9-3 4-3 C4+43°
Cau 16. Ton tai hai gia tri m = a; m = b d& parabol y = x* + 2mx + 5 cit dwong thdng y = x — 2 tai hai diém phan

biét M, N sao cho do dai doan thidng MN bang /42 . Tinh gia tri biéu thirc S = a + b.
A.S=3 B.S=2 C.S=4 D.S=1

] 1 )
Cau 17. Xét ham sb f(x)=x —3|x|+$. Véi a, b, ¢ 1a cac tham sb thyc dwong, phwong trinh sau ¢é bao

nhiéu kha nang nghiém ?

a b c
x—2017)=,[2- - -
I ) \/ b+c c+a a+b
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 kha nang. D. 4 kha nang.

Cau 18. Gia dinh parabol y = x* +8x — 6 c&t dwéong thdng y = 2x + 3m tai hai diém phan biét |, J. V&i O 1a gbc
toa do, tim diéu kién ctia m dé trong tam tam giac OlJ c6 tung d6 nhé hon 3.

A.-5<m<3 B.—4<m<1 C.-2<m<6 ~D.-1<m<0

Cau 19. Khi nudi cé thi nghiém trong hé, mot nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén moéi don vi dién tich cla mat
hd ¢6 n con c4 thi trung binh méi con c& sau mét vu can nang la P(n) =180 —3n (gam). Hoi phai tha bao nhiéu
con ca trén mét don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach dwoc khéi lugng ca nhiéu nhét, gia dinh mbi
don vij dién tich mat ho khéng dwgc tha qua 40 con ca.

A. 30 con ca. B. 20 con ca. C. 35con ca. D.25con ca

Cau 20. Parabol y = x” +4x + 2 cat duong thing y = 2x + 4 tai hai diém phan biét M, N. Tan tai diém K thudc
cung bé MN sao cho khodng cach tir K dén day cung MN dai nhat. Khoang cach I&n nhét d6 la

A2 B. = c D. =

V5 V5 V5

Cau 21. Khi géc athay d6i, moi dwong thang xcosa + ysina +2cosa +1=0ludn tiép xdc véi mot dwong
tron cd dinh. Tim tam | va ban kinh R cua dwong tron dé.

A.1(-20),R=2 B.1(1;0,R=3 C.1(-2;0),R=1 D.1(2;1),R=1

Cau 22. Cho ham sé da thirc f(x)théaman f(2x—3)+ f(x*) =x"+2x> —16x+15. Hay tim gia tri nhé nhét
clia ham s6 g(x) = f(x* —4x).

A1 B.—1 C.0 D.-2

Cau 23. Ham s6 f (x) c6 d6 thi nhw hinh vé bén, biét rang trén cac mién
x < 0va x> 2, do thi ham s0 la dwdng thang, khdng gap khuc. Tim gia

tri I6n nhéat cia tham s6 m dé ham sb g(x) =/ f(x)—m+2 luén xac
dinh v&i moi x. 2

L @mmmm

A. m=4 B.m=3
C. m=25 D.m=5 |
-1 0 2
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TONG HOP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. Cho hai parabol y = x* —2mx+4m+5;y =—x" —3mx+6m+2x—9. Gia st A va B twong tng 1a cac

diém cb dinh cta parabol da cho, tinh dién tich ctia tam giac OAB véi O la gbc toa d6.
A.S=16 B.S=18 C.S=10 ) D.S=12
Cau 2. V&im, n, p, q la cac tham so thyc khac 0, xac dinh s6 nghiém thyc toi da cta phwong trinh

2 2 2 2
x2—8x+13\=4\/’" tnoL P *d L gy

] |pal
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 3. Vi m la tham s6 khac 0, parabol y = 2mx” + (1—6m)x +4m —5 luén di qua hai diém c6 dinh M, N. Tén
5

tai bao nhiéu diém P ndm trén duwong thdng MN sao cho OP = ﬁ ?

A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. Khéng ton tai.
Cau 4. Parabol y = (x+4)2tiép xtc véi duwong thdng d tai M, trong doé d di qua diém C (1;9). Hoanh do tiép
diém M c6 thé nhan gia tri nao sau day ?
A -2 ] B.-3 ~ CA ] D.4
Céy 5. M6t miéng bia hinh tam giac deu ABC, canh bang 32cm. Hoc sinh X cat mét hinh chir nhét MNPQ tw
miéng bia trén dé lam bién trong xe cho I&p trong budi picnic, véi M, N thudc canh BC va P,Q lan lvot thude
canh AC, AB. Ky hiéu MN = x, dé dién tich hinh chi¥r nhat MNPQ dat gia tri I&n nhét thi x thda man
A.5<x<10 B.13<x<14 C.15<x<18 D.20<x<25
Cau 6. Parabol y = x* —8x + 7¢6 dinh | va ct truc hoanh tai hai diém phan biét A, B (OA < OB). Ton tai diém
M (a;b) théa man déng thoi
% MAB=MBA.
< AMBI Ia t&r gi&c 16i ¢ chu vi bang 10 + 6+/10 .
Tinh dién tich S cua t& giac AMBI khi dé.
A.S=69 ) B.S=96 ) C.S=13 D.S=39
Cau 7. M6t chiéc céng hinh parabo] co chiéu réng 12m va chiéu y
cao 8m nhu hinh vé. Gia sr mot chiec xe tai co chieu ngang 6m di
vao Vi tri chinh gitra cong, héi chiéu cao q cla xe tai théa man
dieu kién gi dé co thé di vao cong ma khong cham twdng ?

A.q<%m B.q<2\/§m
C.g<6m D.q<?m

Cau 8. Tim gia tri tham sb m d& parabol y = —x’ + 2mx +m’ —8m +11c6 dinh | gan truc hoanh nhét.
A.m=2 B.m=1 C.m=1,5 D.m=3
Cau 9. Parabol y = x* + 3x + 4 cat dwong thdng y = x + 7 tai hai diém phan biét P, Q (P ¢ hoanh dé nhd hon).

Tinh gia tri gan dung cla téng P/O\Q + @vdi O la gbc toa do.

A. 73 B. 74° C. 52° D. 46°
Cau 10. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh |x—2| —|x—1| + |2x| = m c6 nghiém thudc mién [0;3].
A3 B. 4 C.2 D.5

Cau 11. Tim diéu kién cha tham sb m dé parabol y = x* + 6mx + 3m’ cét dwong thdng y = 3x + m + 7 tai hai
diém phan biét I, J sao cho +290 < IJ <+/690 .

l<m<?2 3<m<4 l<m<5
A. 2 1 B. 5 2 C. 7 2 D.1<m<2.
——<m<— ——<m<— ——<m<—
3 3 3 3 3 3

Cau 12. Tim gia trj tham s6 m dé parabol y =—x’ +(m—2)x+2mcét dudng thing y = 2x + 1 tai hai diém
phan biét A, B sao cho d6 dai doan thdng AB ngén nhét.
A.0 B. 23 C.1 D. 4

71



Cau 13. Mot vat dwoc ném xién tr dd cao 120m so voi mat dat, cd do cao so voi mat dat la
h(t)=120+15¢—5¢>trong d6 t tinh béng giay, Ia thoi gian tinh tir lac vat bat dau chuyén déng, h(t) tinh theo

mét, 13 d6 cao clia vat so v&i mat dat tai thoi diém t (gidy). Hoi tai thoi diém nao thi d6 cao cia vat so véi mat
dat dat gia tri I&én nhat ?

A t=0s B.t=1s C.t=1,5s D.t=3s
~ N £ 1A . . > . X T —00 0 1 3 +00
Cau 14. Ham s0O bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri +oo +oo
nguyén m dé phwong trinh sau cé hai f(z) 4
nghiém thudc [1;8]: f(x)—2x =m. <l
A. 15 B.9
C. 26 D.5

Cau 15. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén
4
s . X +3x+16
do thihams6 y=— ?
2 x _1 2 2 2
A. 8 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 10 diém nguyén. D. 12 diém nguyén
Cau 16. Ton tai hai gia tri m = a; m = b d& parabol y = x” +4mx + m’ c&t dwdng thdng y = 8x — 2 tai hai diém

phan biét E, F sao cho dé dai doan thang EF = 2+/65 . Tinh gia tri biéu thirc T = ab.

AT=1 B.T=£ C.T=£ D.T=£.

3 3 3

. 1 .

Cau 17. Xéthamso y = x? —2(m +—Jx+ m , trong d6 m la tham so6 khac 0. Gia st

m

A=min f(x); B=maxf(x); B-A=8.
xe[-1:1] xe[-1i1]

Céc gia tri can tim cGia m nam trong khoang nao ?
A. (=2:2) B. (1:4) C. (-1;1) D. (2;5)

Cau 18. Mét chd ho kinh doanh cé 32 phong tro cho thué. Biét gia cho thué méi thang 1a 2000000 déng/1 phong,
thi khong c6 phong tréng. Néu cir tang gia mdi phong tro 1én 200000 dong/1 thang thi c6 2 phong bi bo tréng.
Haéi chu hé kinh doanh sé cho thué véi gia la bao nhiéu dé cé thu nhap mai thang cao nhat ?

A. 2600000 ddng B. 2400000 déng C. 2100000 déng D. 2200000 ddng

Cau 19. Gia dinh d 13 tiép tuyén ctia parabol y = x* —3x + 2 sao cho d tao véi tia Ox goc 45°. Budng thing d
con tiép xuc véi parabol nao sau day ?

A y=x"+4x+8 B. y=x"+8x+4 C.y=x"-5x+7 D. y=x"+2x.
Cau 20. Ton tai bao nhiéu sb nguyén dwong m @& ham sé y =+/x* —4x+8—m xac dinh trén R ?
A.5 B.2 C.3 D. 4
Cau 21. Trén doan [- 2;1] thi ham s& y = x* —6x —3m’ — 5m + 8 ¢ gia tri nhd nhét N. Gia tri I6n nhét ctia N 1a
Al g. o c.® p. 22
12 12 12 12
Yy

Cau 22. Mét chiéc cdng hinh parabol khi dwa vao hé
truc toa dd Oxy c6 dang y = — 0,125x2 c6 chiéu rong d =
12m. Tinh chiéu cao h cta céng.

A. h=8m B.h=45m

C.h=5m D.h=6m

Cau 23. Parabol y = x* —4x c&t dwong thdng y = x — m tai hai diém phan biét P, Q sao cho tam giac OPQ cé
dién tich bang 12, véi O 1a gbc toa dd. Tinh tdng cac gia tri m c6 thé xay ra.

A. 6,25 B.5,5 C.4,25 D. 10,5

Cau 24. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 10 d& hai db thj ham sb y =2|x—m|+1; y =|x—m|+ mcét nhau tai hai
diém phan biét.

A8 B.9 C.7 D.5
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Cau 1. Té6n tai bao nhiéu gia tri nguyén cia m trong khodng (- 35;35) d& phwong trinh

4
3x* - 4|x| +2= |2m —g c6 hai nghiém thwc phéan biét ?

A. 70 gia tri. ) B. 69 gia tri. ) C. 68 gia tri. D. 50 gia tri.
Cau 2. V&i m la tham so thwe dwong, xac dinh s6 nghiém thwc clia phwong trinh
m—3
|x* =12+ 30| = +8.
Jm +2
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

Cau 3. Parabol y = mx’ +(2—5m)x+4m —1luén di qua hai diém cb dinh E, F v&i moi gia tri m = 0. V&i O la
gbc toa dd, tim toa do diém D trén dwong thdng EF sao cho EF.OD=0.

A.D 2;—l B.D z;—ij C.D (Z;—i D.D (E,—gj
5 5 5 5 5 5 5 5

Cau 4. Parabol f(x)=x’+2ax+3btiép xic véi parabol g(x)=2x+5ax+4b. Hay tinh gia tri cia biéu

thiec P = (9a2 —4b+2)\/9a2 —4b+1.

A P=2 B.P=4 C.P=3 D.P=5
Cau 5. Tap gia tri cia ham sé y =~/2018—x +2+/x —1 chtra bao nhiéu phan t&r nguyén ?
A. 68 B. 56 C.37 D. 43
Y
Cau 6. Cho ham sé y = f'(x) c6 db thi nhu hinh vé bén. ’

Tim sb nghiém cla phwong trinh f(x2 —4x) =0.

A. 1 B.3 0
1 4 x
C.5 D.2 \\/

Cau 7. Gia tri nhd nhét ciia ham sé f (x)=x"+(x-3)la

A.3 B. 4 C.5 D.7
Cau 8. Trén doan [- 2;1] thi ham sb y= x> =Tx+m*—5m+8cd gia tri Ién nhat M. Gia tri nhé nhéat ctia N 1a
A. 14,75 B. 24,25 C. 19,75 D. 31,75
Yy
Cau 9.

Gia slr trong twong lai, dat nwéc Viét Nam ching ta sé xay
dwng coéng Ha Néi, va dwoc ménh danh 1a cong trinh kién
tric vom cao nhét tai Pong Ban cau. Nguoi ta lap mot hé
truc toa do sao cho modt chan cbng di qua gbc toa dd, chan
kia ctia cdng c6 toa do (160;0), mot diém M trén than céng
c6 toa dé (10;50). Cac ban hay tinh toan xem chiéu cao h

clia cong gan nhat voi gia tri nao ? M(10: 50)
A. 185,6m B. 213,3m i
C. 195,7m D. 203,9m. ! T
0 (160:0) |

Cau 10. V6i moi gié tri thwe m, db thi clia ham s6 y =(m+1)x”> —(m+2)x—2m—3luén di qua hai diém c6
dinh X, Y. Chu vi tam giac OXY gan nhét v&i gia tri nao (O 1a gbc toa do) ?

A. 9,2 B. 13,7 C.8,8 D. 10,5
Cau 11. Trén doan [0;4] ham sb y= x> —6x+m*—4m+29co gia tri nhé nhat N. Gia tri nhd nhat ctia N [
A. 13 B. 11 C.15 D. 17

Cau 12. Xéthamsd f(x)=x"— 6|x|. V6i a, b, ¢ 1a cac tham sb thwe dwong, phwong trinh sau ¢ bao nhiéu
kha nang nghiém thyc ?
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a’ b? c* a+b+c
+ + -

x—1)=
f( ) a+b b+c a+b 2
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 kha nang. D. 4 kha nang.
. 1 1 . ’
Cau 13. Cho ham s6 f(x)théa man f[er;j =x +F' Hay tim gia tri nho nhéat clia ham s& f(x)+3trén
mién [O; +oo).
A. 1 B.2 C.3 D.4.

Cau 14. M6t co s& san xuét khan méat dang ban méi chiéc khan véi gia 30000 ddng/1 chiéc va méi thang co s&
ban dwoc trung binh 3000 chiéc khan. Co sé& san xuét dang cé ké hoach tang gia ban dé cé loi nhuan tét hon.
Sau khi tham khao thi triedrng, nguwdi quan ly thay rang néu tlr mire gia 30000 déng ma clr tang thém 1000 déng
thi méi thang sé ban it hon 100 chiéc. Biét vdn san xuét mét chiéc khan khéng thay dbi 1a 18000 déng. Héi co
s& san xuat phai ban v&i gia méi 1a bao nhiéu dé dat lgi nhuan 1&6n nhat ?

A. 42000 ddng B. 40000 déng C. 43000 déng D. 39000 déng

Cau 15. V6i m la tham s6 khac 0, parabol y = mx” +(4—3m)x +2m—21uén di qua hai diém cb dinh X, Y. Vo

O Ia gbc toa do, diém G (a;b) thudc mién trong tam gidc OXY sao cho cac tam giac OGX, OGY, XGY co dién
tich bang nhau. Tinh gia tria + b.
A -3 B.2 C.—-1 D.0

Cau 16. Parabol y = x” +2(m—1)x+m’ —1luén tiép xic v&i dudng thing cb dinh d véi moi gid tri tham sb m.
Puong thdng d khi d6 di qua diém nao sau day ?

A. (1;-3) B. (2;- 5) C. (3;4) D. (- 7;1)

Cau 17. Parabol y = x’ —(4m —3)x cat dwong thang y = x — m + 2 tai hai diém phan biét A, B. Tim gia trj tham
s6 m dé do dai doan thdng AB ngan nhét.

1
A . m=0,5 B.m=—§ C.m=-— D.m=i
8 3 10
Cau 18. Phuwong trinh (x—l)2 —4|x—1| +3= \/g c6 bao nhiéu nghiém thyc dwong ?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 19. Buwong tron (M) tiép xdc ddng thdi véi parabol y = x* —4x + 2 va dwong thdng y = 2x — 13. Tinh ban
kinh R cia dwdng tron (M).

A.R=2 B.R= C.R= D.R=

3 4
J5 J5
Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé phwong trinh x° —8|x| +7 = mcé it nhat ba nghiém

thwe phan biét ?
A. 17 gia tri. B. 18 gia tri. C. 16 gia tri. D. 15 gia tri.

s

Cau 21. Ham s6 f (x) co do thi nhw hinh vé bén, trén
cac mién x < —1 va x > 1 do thi ham s0 déu la duwong

théng khong gap khuc. Gia trj clia £ (\/5 )Ié
A. 56 B. 442

C. 5\/5—% C. 3«/5+%

Cau 22. Ham sb y = —x" + 6mx + 4x + 7m ++/2017 ludn ddng bién trén khoang nao sau day ?
A (—oo;3m—m2) B. (—oo;Sm—mz)
C.(—OO;Sm—3m2) D. (—oo;9m—2m2)

Cau 23. Tim gia tri cia m dé dwong thadng x —my +3m —8 =0 = 0 cat dwdng tron tam | (4;2), ban kinh R = 5
theo mét day cung co d6 dai Ién nhét.
A.m=3 B.m=0 C.m=4 D.m=1
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